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PACKS DE INSTRUMENTOS ORFF INDIVIDUALIZADOS

Cada alumno tendrá su pack de instrumentos individua-
lizados y garantizando que cada alumno utilizará su pack 
con sus instrumentos y no se mezclarán los instrumentos 
de un alumno con otro alumno.

El pack alumno está compuesto de una bolsita perso-
nalizable con el nombre o la foto del niño/a. Fabricada 
de tejido. Colores surtidos y una selección de nuestros 
instrumentos. 

PACK ALUMNO AULA DE MÚSICA 5 INSTRUMENTOS
El conjunto de instrumentos que contiene el pack es: 1 flauta de ém-
bolo, 1 tubo de resonancia guiro con maza, 1 triangulo de 15 cm con 
maza, 1 par de címbalos de 5,5cm, 1 puño de 4 cascabeles, 1 bolsa 
multiusos. Colores surtidos . Largo: 30 cm - ancho: 20 cm.

REF. 1.7651                                       el conjunto                    24,95 € IVA INCL.

20,62 € SIN IVA.

PACK ALUMNO INSTRUMENTOS PERCUSIÓN II   
6 INSTRUMENTOS
El conjunto de instrumentos que contiene el pack es: 1 par de claves 
de madera, 1 triangulo de 15 cm con maza, 1 puño de cascabeles, 
1 tamboril, 1 par de címbalos de 5,5 cm,  1 par de huevos maraca, 1 
bolsa multiusos largo: 30 cm - ancho: 20 cm. Colores surtidos

REF. 1.7653                                       el conjunto                   24,95 € IVA INCL.

20,62 € SIN IVA.

PACK ALUMNO INSTRUMENTOS PERCUSIÓN I  
7 INSTRUMENTOS
El conjunto de instrumentos que contiene el pack es: 1 par de claves 
de madera, 1 triangulo de 15 cm con maza, 1 par de castañuelas de 
dedo de plástico, 1 par de címbalos de 5,5cm, 1 par de coronas de 
cascabeles de puño o tobillo, 1 par de marcas de plástico 21 cm, 1 
par de huevos maraca, 1 bolsa multiusos. Colores surtidos, largo: 30 
cm - ancho: 20 cm.

REF. 1.7652                                         el conjunto                  24,95 € IVA INCL.

20,62 € SIN IVA.

++33
AÑOS

Escoge el que 
 más se adapta a tus 

necesidades

¡A cada niño/a sus 
instrumentos!

Personalizables
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GRAN SET DE 12 TUBOS RESONANCIA 	
El set está compuesto de 12 tubos güiro de resonancia y su maza ref. 
1.5904 realizados en madera. Dim. 19 x ø 4,2cm.        

REF. 1.5905                                          el set.                                       67,24 € IVA INCL.

55,57 € SIN IVA.

GRAN SET DE 24 PUÑOS DE 4 CASCABELES                                             
El set está compuesto por 24 puños de 4 cascabeles ref. 1.5917. 
Realizados en madera y metal. Dim. 16 cm.                                           

REF. 1.5918                                      el set                                     75,02 € IVA INCL.

62,00 € SIN IVA.

GRAN SET DE 15 PARES DE CASTAÑUELAS 
El set está compuesto de 15 pares de castañuelas de dedo. En  
total 30 unidades de castañuelas. Ref. 1.5856 Realizadas en madera. 
Dim. Ø 5,5cm. 

REF. 1.5857                                    el set                                  84,85 € IVA INCL.

70,12 € SIN IVA.

GRAN SET DE 15 CORONAS DE 5 CASCABELES CON CUBETA 
Y TAPA
El set está compuesto por 15 coronas de 5 cascabeles ref. 1.5849. 
Dimensiones largo 16 cm x 9 cm. 

REF. 1.5850                               el set                                     66,30 € IVA INCL.

54,79 € SIN IVA.

· Precio reducido

GRANDES PACKS ESCOLARES DE CUBETAS INSTRUMENTALES 
Se suministra dentro de una cubeta transparente con tapa. Estas cubetas son compatibles en toda nuestra gama de 
muebles de cubetas.

GRAN SET DE 15 PARES DE CLAVES CON CUBETA
El set está compuesto por 15 pares de claves acacia, ref. 1.5909.  
Dimensiones largo 20 cm x 2 cm de diam.

REF. 1.5910                                       el set                                    61,35 € IVA INCL.

50,70 € SIN IVA.

GRAN SET DE 12 CAJAS CHINAS 1 TONO 
El set esta compuesto de 12 cajas chinas de un tono con su maza.  
Ref 1.5906. Dim: 16,6x3,5x5,4cm

REF. 1.5907                                       el set                                    78,49 € IVA INCL.

64,87  € SIN IVA.

GRAN SET DE 10 CAJAS CHINAS CON CUBETA
El set está compuesto por 10 cajas chinas con maza ref. 0635.  
Dimensiones largo 18 cm x ancho 6 x alto 4 cm.   

REF. 1.4392                                       el set                                    108,72 € IVA INCL.

89,85 € SIN IVA.
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GRAN SET DE 30 PARES DE HUEVOS SONOROS CON CUBETA 
Y TAPA
El set está compuesto por 60 unidades de huevos sonoros. 10 pares 
de huevos amarillos ref.8285 (agudo 36 gr), 10 pares de huevos azu-
les ref. 8286 (medio 46 gr) y 10 pares de huevos rojos (grave 56 gr). 
Dimensiones largo 5,5 cm. 

REF. 1.6790                                                  el set                                         122,32 € IVA INCL.

101,09 € SIN IVA.

GRAN SET DE 16 TRIÁNGULOS DE DISTINTOS TAMAÑOS                                   
El set está compuesto por 4 triángulos de 10 cm, 4 de 15 cm, 4 de 
17 cm y 4 de 20 cm. Realizados en metal.          

REF. 1.5928                                             el set                                         58,08 € IVA INCL.

48,00 € SIN IVA.

GRAN SET DE 15 TRIÁNGULOS CON CUBETA Y TAPA
El set está compuesto por 15 triángulos ref. 8267. Dimensiones 13 cm.

REF. 1.4396                                               el set                                            103,96 € IVA INCL.

85,92 € SIN IVA.

GRAN SET BÁSICO DE 8 INSTRUMENTOS ORFF CON CUBETA
El set está compuesto por 8 instrumentos: 1 pares de claves acacia 
ref. 7709, 1 caja china pao rosa 2 tonos con maza, 1 par de huevos 
sonoros ref. 8285, 1 par de maracas huevos sonoros ref. 8285, 1 
corona de 5 cascabeles ref. 70522, 1 triangulo de 12 cm. ref. 8267, 1 
corona de címbalos de 20 cm. y 1 tamboril de piel natural con maza 
de 20 cm. ref. 70626. 

REF. 1.4398                                                  el set                                            61,99 € IVA INCL.

51,23 € SIN IVA.

GRAN SET DE 15 PAREJAS DE MARACAS HUEVOS SONOROS 
CON CUBETA
El set está compuesto por 15 pares de maracas huevos sonoros ref. 
8289. Dimensiones largo 13,5 cm.

REF. 1.5359                                               el set                                         84,14 € IVA INCL.

69,54 € SIN IVA.

GRAN SET DE 12 CÍMBALOS CON CUBETA Y TAPA
Este set compuesto de 4 pares de Ø5,5cm, 4 pares de Ø7cm, 4 pares 
de Ø9cm. 	

REF. 1.6856                                               el set                                         77,56 € IVA INCL.

64,10 € SIN IVA.
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GRAN SET DE 13 TAMBORILES CON MAZA CON CUBETA
El set está compuesto por 13 tamboriles de piel natural con su maza. 
Dimensiones largo 15 cm de diam.

REF. 1.4397                                                el set                                              91,11 € IVA INCL.

75,30 € SIN IVA.
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GRAN SET DE 8 CORONAS DE CÍMBALOS                                                                    
El set está compuesto de 8 coronas de colores variados con 8 pares 
de címbalos ref. 1.5902. Dim. Ø23cm. 

REF. 1.5903                                        el set                                       71,87 € IVA INCL.

59,40 € SIN IVA.

GRAN SET DE 10 UNIDADES DE CORONAS 5 PARES DE 
CÍMBALOS CON CUBETA
El set está compuesto por 10 coronas de címbalos de 5 pares de 
címbalos. Dimensiones Ø 20 cm.

REF. 1.5099                                          el set                                          76,18 € IVA INCL.

62,96  € SIN IVA.

GRAN SET DE 13 PANDERETAS PIEL SINTÉTICA CON 
CUBETA
El set está compuesto por 13 panderetas de 4 pares de címbalos. 
Dimensiones Ø 15 cm.

REF. 1.5100                                               el set                                               92,83 € IVA INCL.

76,72 € SIN IVA.
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GRAN SET DE TAMBORILES CON MAZA DE DISTINTOS 
TAMAÑOS
El set está compuesto por 12 tamboriles de piel de diferentes ta-
maños. 3 de Ø 10 cm. 3 de 15Ø 3 de 20 Ø y 3 de 25 Ø cm. y 12 
mazas. Se entrega con cubeta transparente y tapa.   

REF. 3.0890	                         el set                                                               92,47  € IVA INCL.

76,42 € SIN IVA.
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GRAN SET DE 8 CARRILLONES DE MANO 
El set está compuesto de 8 carrillones de mana con una maza cada 
uno de la ref. 1.4988. fabricado en madera y laminas de metal. Dim. 
del carrillón 31x17cm.                                                   	

REF. 1.6863                                   el set                                     127,36 € IVA INCL.

105,26 € SIN IVA.

GRAN SET DE 8 CARRILLONES DE MANO CON MANGO                                                                                
El set esta compuesto por 8 carrillones de mano ref. 3.0263.  cada 
carrillón se entrega con 2 mazas. Dimensiones largo 26cm x ancho 
11cm + cubeta de regalo.                                               	

REF. 3.0395                                   el set                                     90,46 € IVA INCL.

74,76 € SIN IVA.

GRAN SET DE 10 LOLLIPOP DRUM  
El set está compuesto de 10 Lolipot drum con una maza cada 
uno de la ref.1.5031. fabricado en plástico. Dim. 38.5cm.                                                                                                                                          

REF. 1.6857                             el set                              117,65 € IVA INCL.

97,23 € SIN IVA.

GRAN SET DE 10 TAMBORILES DE MANO CON MANGO CON MAZA 
El set está compuesto de 10 tamboriles de mano con mango ref.1.9976 
Fabricado en madera y parche de piel natural. Se entrega con maza de 
madera. Tamaño: Dim. 15cm x 27cm.                                                                                                                                      

REF. 3.0056                                   el set                                   95,67 € IVA INCL.

79,07 € SIN IVA.

LOLLIPOP DRUM
Pandero fabricado en plástico con maza 
de fieltro y plástico. Dim. Ø 20 x largo 
36,5cm.

REF. 1.5031         la ud.     12,51 € IVA INCL.

10,34 € SIN IVA.
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BOTE 40 HUEVOS SONOROS BASIC                                    
Set de 40 huevos de sonido único multicolor. 

REF. 1.5028                               lot e   de  40                         28,17 € IVA INCL.
23,28 € SIN IVA.

SET DE 20 CORONAS CON 4 CASCABELES BASIC                                            
Pulseras de tela con velcro ajustables para las muñecas con 4 cascabe-
les. Colores surtidos: amarillo, rojo, azul, verde y violeta

REF. 1.5024                   lote de 20                      43,10 € IVA INCL.

35,62 € SIN IVA.

BOTE 20 PARES DE CASTAÑUELAS BÁSIC             
Set de 20 pares de castañuelas de plástico. En total 40 castañuelas. 

REF.1.5915                 lote de 20 pares                   34,03 € IVA INCL.

 28,12 € SIN IVA.

BOTE DE 24 HUEVOS MARACAS                                                       
Set de 12 pares de maracas en total 24 unidades. Dim 13 cm.           

REF. 1.5916                lote  de  24                      25,71 € IVA INCL.

21,25 € SIN IVA.

SET DE 8 PUÑOS CÍMBALOS                             
Puños con 4 pares de címbalos, Realizados en plástico y 
metal. Colores surtidos.

REF.1.5914                  lote de 8             24,10 € IVA INCL.

19,92 € SIN IVA.

BOTE DE 15 PARES DE CLAVES BASIC                                                                                                                                            
Set de 15 pares de claves de madera. Dim. Largo 14 – Ø 1,9cm.

REF. 1.5908              lote de 15 pares               44,88 € IVA INCL.

37,09 € SIN IVA.

BOTE DE 40 KAZOOS BASIC 
Fabricados en plástico. Dim 12 cm. Surtidos de color. 

REF. 1.4965                 lote de 40                 42,81 € IVA INCL.
35,38 € SIN IVA.
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GRAN CARRO DE MÚSICA SIN 
INSTRUMENTOS 

REF. 1.5818	                 
la ud.                        352,96 € IVA INCL.

291,70 € SIN IVA.

HAZ TU PROPIA 
COMBINACIÓN 
DE INSTRUMENTOS
Escoge los conjuntos que desees 
entre los más de 21. Gran sets  
de cubetas que disponemos en  
nuestro catálogo.

x 29

EL GRAN CARRO AULA DE MÚSICA
Realizado con paneles de melamina de 19mm 
de grosor. Acabado en color haya con cantos de 
PVC. Parte superior con reborde de 7cm para co-
locar objetos diversos. Provista de 14 guías para 
colocar las diferentes cubetas arcoíris de pack de 
música. Se suministra con 4 ruedas con freno. 
Dimensiones: largo 101cm x ancho 51cm x alto 
76cm.  

REF. 1.5820            el conjunto          1.144,20 € IVA INCL.

945,62 € SIN IVA.

El carro musical completo contiene: 
1 Set de 15 maracas huevos sonoros 
1 Set de 15 pares de claves
1 Set de 10 coronas de címbalos 
1 Set de 40 huevos sonoros 
1 Set de 13 panderetas 
1 Set de 15 coronas de 5 cascabeles 
1 Set de 6 tamboriles 
1 Set de 15 triángulos
1 Set de 12 cajas chinas 
3 conjuntos de 8 Boomwhackers diatónicos 
contralto ( 24 tubos)  
1 conjunto de Boomwhackers cromáticos 
contralto ( 5 tubos)  
29 Colchones para Boomwhackers
 
Todos los lotes de instrumentos se entregan en 
su cubeta de plástico trasparente con su tapa.
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HAZ TU PROPIA 
COMBINACIÓN 
DE INSTRUMENTOS
Escoge los conjuntos que desees entre los más de 21  
Gran sets de cubetas que disponemos en nuestro catálogo.

¡280
INSTRUMENTOS!

x 3
x 4

ARMARIO MUSICAL CON INSTRUMENTOS  
Armario fabricado con paneles de melamina de haya de 
19 mm de grosor. Canteados con canto de PVC de 2 mm 
del mismo color. Divido en tres columnas, una central para 
cubetas arco iris transparentes para albergar instrumentos. 
Dim. Alto 143 cm x ancho 80 cm x prof. 500 cm. 

ARMARIO MUSICAL CON INSTRUMENTOS SIN PUERTAS            

REF. 1.6800                                  el conjunto                                  1.800,50 € IVA INCL.

1.488,02 € SIN IVA.

ARMARIO MUSICAL CON INSTRUMENTOS CON PUERTA 
Y CERRADURA            

REF. 1.6802                                  el conjunto                                  1.894,28 € IVA INCL.

1.585,52 € SIN IVA.

ARMARIO MUSICAL CON PUERTAS

REF. 1.6801        la ud.      561,57 € IVA INCL.

464,11 € SIN IVA.

ARMARIO MUSICAL SIN PUERTAS

REF. 1.6799         la ud.   445,16 € IVA INCL.

367,90 € SIN IVA.
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Contenido del conjunto: 
1 set de campanas diatónica
3 unidades Pianot
4 unidades de Minimetalonota
1 Darbouka 30 cm.
1 set de 15 coronas 5 cascabeles
1 set de 40 huevos maracas
1 set de 12 cajas chinas
1 set de 16 triángulos diferentes tamaños
1 set de 30 unidades de minimaracas
1 set de 24 puños de 4 cascabeles
1 set de 12 tubos resonancia
1 set de 30 unidades de castañuelas de dedo
1 set de 15 pares de claves
1 set de 10 coranas de címbalos Ø 20 cm.
1 set de 12 tamboriles distintos tamaños
1 pack de 28 Boomwackers con 16 colchones y bolsa
1 bote con 20 pulseras cascabeles
 
Todos los lotes de instrumentos se entregan en 
su cubeta de plástico trasparente con su tapa.

PRECIOPRECIO
REDUCIDOREDUCIDO

PRECIOPRECIO
REDUCIDOREDUCIDO
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https://www.hermex.es/tienda/articulo/armario-actividades-musicales--completo-
https://www.hermex.es/tienda/articulo/armario-actividades-musicales-con-puertas--completo-
https://www.hermex.es/tienda/articulo/armario-actividades-musicales-con-puertas
https://www.hermex.es/tienda/articulo/armario-actividades-musicales


MUEBLE ACTIVIDADES MUSICALES INSTRUMENTOS 
ARCOÍRIS  
El conjunto de este mueble está compuesto por:                                                                                                                                            
1set de 4 carillones con mango y maza                                                                                               
1 set de 24 mini marcas de colores                                                                                                    
1 set de 15 pares de pequeñas claves de madera                                                                                  
2 sets de 8 campanas musicales Basic pequeñas                                                                                 
6 lollipop drum con maza                                                                                                                              
1 set de 20 pulseras de 4 cascabeles
Todos los lotes de instrumentos se entregan en su cubeta de 
plástico trasparente. 
REF. 3.0776      set de 85 instrumentos   427,69 € IVA INCL.

353,46 € SIN IVA.

MUEBLE ACTIVIDADES MUSICALES
INSTRUMENTOS PERCUSIÓN I  
El conjunto de este mueble está 
compuesto por:                                                                                                           
1 bongo                                                                                                                                            
1 set de 8 campanas musicales pequeñas                                                                     
1 set de 16 triángulos en 4 tamaños                                                                                      
1 set de 15 claves de madera                                                                                                       
1 de 12 cajas chinas                                                                                                               
1 set de 15 coronas puños cascabeles                                                                              
1 set de 6 tamboriles con maza de Ø15cm                                                                                     
2 carrillones Soprano Do a La, 13 láminas Basic con mazas           
Todos los lotes de instrumentos se entregan en su cubeta de 
plástico trasparente.
REF. 3.0777     set de 75 instrumentos        540,05 € IVA INCL.

446,32 € SIN IVA.

MUEBLE ACTIVIDADES MUSICALES
INSTRUMENTOS PERCUSIÓN II  
El conjunto de este mueble está 
compuesto por:                                                                                                                                           
1 bote de 40 castañuelas de dedo                                                                                                  
1 bote de 20 pulseras con 4 cascabeles                                                                                        
1 set de 16 triángulos en 4 tamaños                                                                                      
1 set de 15 claves de madera                                                                                                       
1 set de 12 cajas chinas                                                                                                                              
1 set de 6 tamboriles con maza de Ø15cm                                                                                    
1 set 16 maracas de plástico Basic                                                                                        
Todos los lotes de instrumentos se entregan en su cubeta de 
plástico trasparente
REF. 3.0778     set de 125 instrumentos     447,60 € IVA INCL.

369,92 € SIN IVA.

Haz tu propia combinación de
instrumentos. Escoge los conjuntos que 
desees entre los más de 21 gran sets de 
cubetas que disponemos. 

Dimensiones del mueble: prof.: 45cm x ancho 36,4cm x alto 
64,5cm. Fabricado en paneles de melamina de 19mm de grosor. 
Acabado color haya con cantos de PVC. Parte superior con rebor-
de de 7 cm para colocar objetos diversos. Provisto de guías para 
las diferentes cubetas arcoíris. Provisto de 4 ruedas con freno.

PRECIOPRECIO
REDUCIDOREDUCIDO

PRECIOPRECIO
REDUCIDOREDUCIDO

MUEBLE COLUMNA SIN 
CUBETAS
Con ruedas sin instrumentos. 
Capacidad para 7 cubetas 
pequeñas.

REF. 3.0780                                
la ud.        161,78 € IVA INCL.

133,70 € SIN IVA.

PRECIOPRECIO
REDUCIDOREDUCIDO

PRECIOPRECIO
REDUCIDOREDUCIDO

PRECIOPRECIO
REDUCIDOREDUCIDO

PRECIOPRECIO
REDUCIDOREDUCIDO

HAZ TU PROPIA 
COMBINACIÓN 
DE CUBETAS
DE LA PÁG. 6 A LA 9
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HAZ TU PROPIA 
COMBINACIÓN 
DE INSTRUMENTOS
Escoge los conjuntos que desees entre los más de 21  
Gran sets de cubetas que disponemos en nuestro catálogo.

SET BUC CON 
INSTRUMENTOS
Realizado con paneles de mela-
mina de color acabado y cantos 
de PVC del mismo color. El set 
está compuesto por 1 set de 40 
huevos sonoros, 1 set de 12 ca-
jas chinas, 1 set de 15 pares de 
claves, 1 set de 15 coronas 5 
cascabeles, 1 set de 6 coronas de 
címbalos.  

REF. 1.6864                                    

el conjunto       462,20 € IVA INCL.

381,98 € SIN IVA.

BUC CON RUEDAS SIN CUBETAS                                                                                                                    
Realizado con paneles de melamina de color acabado y cantos de 
pvc del mismo color. Provisto de 6 railes para cubetas arco iris. Parte 
superior redondeado en su extremos. Equipado 4 ruedas con freno. 
Dimensiones: ancho 36 cm., alt. 74 cm., profund. 40 cm.    

REF. 1.4747                             la ud.                          178,57 € IVA INCL.

147,58 € SIN IVA.

COMPOSICIÓN

* Se suministra sin instrumentos

CARRO MULTIUSOS

REF. 8309        la ud.      228,52 € IVA INCL.

188,86 € SIN IVA.

Encontraréis muchos más muebles para guardar instrumentos 
a partir de la página 136.

* Se suministra sin instrumentos

CARRO MUSICAL CON BASTIDOR
Realizado con paneles de melamina 
de 19mm de grosor. Acabado en co-
lor haya con cantos de PVC. Bastidor 
metálico. Se entrega con 5 ganchos 
metálicos. Se suministra con 4 ruedas 
con freno. Dim totales, Alto 104 cm x 
largo 80 cm x ancho 45 cm.

REF. 1.6332                                       

la ud.                        220,33 € IVA INCL.

182,09 € SIN IVA.

¡93
INSTRUMENTOS!
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https://www.hermex.es/tienda/articulo/carro-multiuso-82-x-41-x-82-cm
https://www.hermex.es/tienda/articulo/carro-con-bastidor
https://www.hermex.es/tienda/articulo/set-buc-con-90-instrumentos-
https://www.hermex.es/tienda/articulo/buc-omega--con-ruedas-sin-cubetas


EL CONSEJO
La utilización de la flauta impone ciertas exigencias en cuanto a la elección del instrumento: la flauta de digitación 
barroca es la más utilizada, ya que favorece el posterior aprendizaje de la flauta alto y su utilización es más fácil. 
Ejercicios fáciles y lúdicos que darán la posibilidad a los alumnos de orientar la posición de sus manos y a equilibrar 
la flauta liberando su mano izquierda del peso del instrumento. Su postura correcta les permitirá obtener la rectitud 
buscada así como un bello sonido, sensible y expresivo. La adquisición sólida de estas bases, indispensables para 
la práctica colectiva, permitirá al alumno participar activamente en el curso y dar a la música su dinámica y su ritmo.

¿Que diferencias hay entre la flauta barroca y la flauta moderna? Se distinguen por la digitación. Para obtener 
un Fa con la barroca, hay que tapar las notas Si, La, Sol, Fa, Ré* mientras que con la moderna, solamente hay que 
tapar las notas Si, La, Sol, Fa:

* A menudo hay que añadir el meñique 
sobre el último agujero si no la nota Fa 
puede ser demasiado alta.

SOPRANO
Digitación Barroca o Moderna. Flauta 
de plástico.
3 partes + estuche. ± 32 cm

REF. 8265        Digitación Moderna                                                                

la unidad                                            5,99 € IVA INCL.

4,95 € SIN IVA.

REF. 8264        Digitación Barroca                                                                

la unidad                                             5,99 € IVA INCL.

4,95 € SIN IVA.

Excelente calidad Afinación 
sonora

Digitación 
barroca

Digitación 
moderna

La flauta se entrega con una 
funda de plástico.

GRAN SET DE 27 FLAUTAS SOPRANO MODERNA 
CON CUBETA
El set está compuesto por 27 flautas  de plástico soprano  de digi-
tación moderna + cubeta con tapa. 

REF. 1.5492                                                       el set                                           160,01 € IVA INCL.

132,24 € SIN IVA.

GRAN SET DE 27 FLAUTAS SOPRANO BARROCA 
CON CUBETA               
El set está compuesto por 27 flautas  de plástico soprano de digita-
ción barroca + cubeta con tapa.

REF. 1.5493                                                 el set                                             160,01 € IVA INCL.

132,24 € SIN IVA

¡OFERTA!
PACK CLASE FLAUTAS

ALTO
Digitación Barroca. 
Flauta de plástico.
3 partes + estuche. ± 47 cm.

REF. 8276                                                               

la  unidad                                                              22,82 € IVA INCL.

18,86 € SIN IVA.

FL
A

U
TA

S

PRECIOPRECIO
REDUCIDOREDUCIDO

PRECIOPRECIO
REDUCIDOREDUCIDO
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FLAUTA DULCE DE MADERA SOPRANO 
ALEMANA
Cuerpo en madera de arce, lacado. Junta de corcho.  
Cada flauta viene con su funda de tela y varilla de lim-
pieza. Digitación Alemana.  Fabricada en Alemania con 
materiales de alta calidad. 
Flauta Dulce de madera Soprano Moderna.

A - DIGITACIÓN ALEMANA

REF. 3.0771                                                la ud.                                    29,22 € IVA INCL.

24,15 € SIN IVA.

B - DIGITACIÓN BARROCA

REF. 3.0772                                              la ud.                                   29,22 € IVA INCL.

24,15 € SIN IVA.

ZAMPOÑA (O SIKU)
Flauta de Pan de los Andes. Las notas están 
repartidas en dos hileras. Se pueden tocar 
separadamente por dos flautistas que deben 
responderse mutuamente o juntas para las in-
terpretaciones solistas. De bambú - Afinada en 
Re. 6-7 tubos - l. 12 cm - L. 32 cm.

REF. 9370        la ud.        31,15 € IVA INCL.

25,74 € SIN IVA.

OCARINAS DE TIERRA
Instrumento milenario de tierra cocida, la ocarina 
representa los cuatro elementos de la naturale-
za: la tierra, el agua paradar la forma a la arcilla, 
el fuego para la cocción y el aire a través de las 
notas musicales…
Tierra cocida Afinad. Ø 10 cm.

REF. 71480                 la ud.                 14,17 € IVA INCL.

11,71 € SIN IVA.

mano 
izquierda

mano 
derecha

SILBATO 
Con caña. Ø 1,5 cm - L. 12 cm (cerrado).

REF. 7765           la ud.         9,30 € IVA INCL.

7,69 € SIN IVA.
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ARMÓNICA 1, 2, 3… ZIK ! 

REF. 71465                           la ud.                              18,39 € IVA INCL.

15,20 € SIN IVA.

ARMÓNICA
Lote de 5 armónicas realizadas en plástico. 
Dimensiones largo 10,5 x ancho 3 x grosor 
2,5 cm.

REF. 2873                      lote de 5           26,68 € IVA INCL.

22,05 € SIN IVA.

ARMÓNICA METAL
Afinado en Do. 10 orificios.Incluye estuche

REF. 8259                                   la ud.                          38,20 € IVA INCL.

31,57 € SIN IVA.

ARCOIRIS

A B

IN
IC

IA
C

IÓ
N

 M
U

SI
C

AL

16  l Portes pagados a partir de 50€

https://www.hermex.es/tienda/articulo/flauta-dulce-de-madera-soprano-alemana
https://www.hermex.es/tienda/articulo/flauta-dulce-de-madera-soprano-barroca
https://www.hermex.es/tienda/articulo/silbato-con-ca-a
https://www.hermex.es/tienda/articulo/zampo-a--o-siku-
https://www.hermex.es/tienda/articulo/ocarina-de-tierra
https://www.hermex.es/tienda/articulo/armonica-lote-de-5
https://www.hermex.es/tienda/articulo/armonica-peque-a
https://www.hermex.es/tienda/articulo/armonica-1--2--3-----zik-


IDEAL PARA ILUSTRAR  
UN CUENTO MUSICAL

FLAUTA DE ÉMBOLO 
De plástico. Ø 2,2 cm - L. 26 cm (cerrada).

REF. 2552                                                     la ud.                                             7,42 € IVA INCL.

6,13 € SIN IVA.

GRAN SET DE 27 FLAUTAS DE ÉMBOLO CON 
CUBETA
El set está compuesto por 27 flautas de plástico ref. 
2552 y una cubeta con tapa de regalo.	

REF. 1.5494                        el set de 27                    172,58  € IVA INCL.

142,63 € SIN IVA.

TROMPETA DE ESTUDIO
Trompeta en Sib. Tubería ML. Campana: latón dorado. 
Tudel: latón dorado. Latón dorado exterior para bombas. 
Pistones: acero inoxidable. Pilar de refuerzo para bomba 
principal. Anillo ajustable en tercera bomba. Anillo para 
pulgar en la primera bomba. 2 llaves de desagüe. Acaba-
do lacado. Accesorios incluidos: boquilla estándar 7C, kit 
de limpieza, aceite para pistones y estuche de ABS con 
bolsillo y correas.).

REF. 1.5954                                   la ud.                             358,98 € IVA INCL.

296,68 € SIN IVA.

CLARINETE DE ESTUDIO 
Clarinete en Sib. Cuerpo: caucho duro satinado. Llaves: níquel platea-
do. Zapatillas: Pisoni. 17 llaves y 6 anillos. Accesorios incluidos: boquilla 
con abrazadera y tapa, grasa para corcho, paño de limpieza y estuche 
rígido con correas.

REF 1.5956                                                la ud.                                             319,32 € IVA INCL.

263,90 € SIN IVA.

FL
A

U
TA

S
, C

LA
R

IN
E

TE
S

, T
R

O
M

P
E

TA
S

FLAUTA TRAVESERA DE ESTUDIO
Flauta travesera en Do. Platos cerrados y desalineados. Mecanis-
mo de Mi. Pata de Do. Topes de corcho natural. Zapatillas Pisoni. 
Acabado plateado. Accesorios incluidos. Paño limpiador y estuche 
semirrígido.

REF. 1.5955                                                la ud.                                             348,08 € IVA INCL.

287,67 € SIN IVA.

PRECIOPRECIO
REDUCIDOREDUCIDO

PRECIOPRECIO
REDUCIDOREDUCIDO
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SILBATO TREN
Silbato de madera. Con sonido de tren, muy realista. Tamaño: lago 
20cm.

REF. 1.6847                                          la ud.                                          6,81 € IVA INCL.

5,63 € SIN IVA..

KAZOO 
Con membrana que vibra. Realizado en plástico. Dim. 12 cm. Colores 
variados. 

REF. 52292                                  lote de 5                                  5,78 € IVA INCL.

4,78 € SIN IVA.

BOTE DE 40 KAZOOS BASIC
fabricados en plástico. Dim 12 cm. Surtidos de color. 

REF. 1.4965                                        lote de 40                                        42,81 € IVA INCL.

35,38 € SIN IVA.

KAZOO DE LATÓN
Dimensiones : L. 12 cm.

REF. 5000                   la ud.                 7,11 € IVA INCL.

5,88 € SIN IVA.

KAZOO EN PLÁSTICO*
Formato : L. 12 cm.

REF. 71481             la ud.             3,80 € IVA INCL.

3,14 € SIN IVA.
*Colores no contractuales.

Lote de
5 unidades

APITO DE SAMBA*
Silbato brasileño tritonal. 5 x 18 cm.

REF. 7009         la ud.           11,08 € IVA INCL.

9,16 € SIN IVA.
*foto no contractual.

SILBATO TREN
Madera pintada. Ø 3,5 cm - L. 16 cm.

REF. 70776               la ud.             13,50 € IVA INCL.

11,16 € SIN IVA.

SILBATO DE METAL

REF. 4159                  la ud.                3,59 € IVA INCL.

2,97 € SIN IVA.
*foto no contractual.

¡INSTRUMENTOS ADAPTADOS A 
LAS PEQUEÑAS MANOS!
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https://www.hermex.es/tienda/articulo/silbato-a-pito-de-samba
https://www.hermex.es/tienda/articulo/silbato-tren
https://www.hermex.es/tienda/articulo/silbato-de-metal
https://www.hermex.es/tienda/articulo/kazoo-de-laton
https://www.hermex.es/tienda/articulo/kazoo-en-plastico
https://www.hermex.es/tienda/articulo/kazoos-lote-de-5
https://www.hermex.es/tienda/articulo/bote-de-40-kazoos-basic-40
https://www.hermex.es/tienda/articulo/silbato-tren-natural
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Incluyen Funda

GUITARRA CLÁSICA CADETE TAMAÑO 3/4
Perfecta para empezar a tocar los primeros 
acordes.

REF. 1.4951                      la ud.                     133,86 € IVA INCL.

110,63 € SIN IVA.

GUITARRA CLÁSICA INFANTIL TAMAÑO 
1/2
Perfecta para empezar a tocar los primeros 
acordes.

REF. 1.4950                    la ud.                 127,93 € IVA INCL.

105,73 € SIN IVA.

Tapa de abeto                                                    
Aros y fondo de tilo

¡UN VERDADERO INSTRUMENTO DE 
APRENDIZAJE PARA LOS NIÑOS!

+9+9
AÑOS

+12+12

GUITARRA CLASICA  
Perfecta para empezar a tocar los primeros 
acordes.

REF. 1.4952                la ud.             137,84 € IVA INCL.

113,92 € SIN IVA.

AÑOS
+6+6
AÑOS

ACCESORIOS PARA GUITARRA

CEJILLA
Cejilla para guitarra eléctrica o acústica. 
Recubierta de silicona para proteger la 
guitarra. Uso rápido.

REF. 1.4955               la ud.           11,71 € IVA INCL.

9,68 € SIN IVA.

STAND DE GUITARRA UNIVERSAL
Concebido para todo tipo de guitarras: 
clásica, eléctrica, folk… Cabeza fija o 
plegable- color negro satinado.

REF. 1.4953  la ud. 14,88 € IVA INCL.

12,30 € SIN IVA.

APOYA PIE 
Banquito apoyapié para guitarra. 
Negro.

REF. 1.4954              la ud.      13,26 € IVA INCL.

10,96 € SIN IVA.

Encontrarás métodos 
instrumentales para guitarra 

en www.hermex.es/tienda
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REVOLUCIONA Y MODERNIZA TU AULA DE MUSICA CON UKELELES 
Os proponemos trabajar la múisca con este magnifico instrumento y acompañado de un nuevo 
metodo pedagogio a través de una colección de 42 videotutoriales y Play Alongs para el alum-
nado, principalmente de Primaria y Secundaria, y una guía didáctica para el profesorado, para 
que resulte muy fácil la implementación del ukelele en la escuela.

Dos reconocidos pedagogos Violant Olivares 
y Eduardo Hernández, maestros de música, 
formadores de profesorado y expertos en de-
sarrollar nuevas propuestas didácticas con el 
ukelele. Juntos han desarrollado el proyec-
to Kunde School, para impulsar su práctica, 
con la ilusión de motivar al alumnado y poder 
acompañar muchos docentes en su introduc-
ción en las escuelas.

Por la compra de 20 Ukeleles Kunde obtendrás 

el método pedagógico para aprender Ukekele 

MÉTODO PRÁCTICO DE APRENDIZAJE PARA TOCAR 
EL UKELELE
Esta programación completa de música a través del 
ukelele es aplicable desde 1º de Primaria hasta Se-
cundaria. Está enfocada principalmente para escuelas 
e institutos, pero también para escuelas de música/ 
conservatorios. Aparte de generar propuestas se-
cuenciadas a partir de repertorio de todo y de todos 
los estilos, hemos querido componer canciones inédi-
tas y otras adaptadas.

A través del repertorio, el alumnado podrá ir viven-
ciando desde el inicio conceptos de lenguaje musical, 
de historia de la música o de armonía, además de ir 
adquiriendo las técnicas básicas del instrumento de 
manera muy graduada y pensada didácticamente.

Los videos incluyen gráficos, esquemas visuales, dia-
gramas, tablaturas, el texto de las canciones con la in-
dicación de los cambios de acuerdo con colores, etc. 

Además, permiten ser visualizados con velocidad más 
lenta o más rápida según las necesidades del grupo 
o del alumno, si los practican desde casa. Los video-
tutoriales dirigen al alumnado de manera cercana y 
sencilla, dándoles consejos, trucos, ejemplos y todo 
tipo de detalles para que puedan practicar también 
solos en casa (Flipped Classroom) y luego hacer una 
interpretación conjunta con el grupo cuando estén en 
la escuela.

Eduardo y Violant poden ser también tus asistentes 
virtuales en el aula, por supuesto, y puedes ver los 
vídeos con el alumnado para presentar el repertorio, 
motivarlos y ser de alguna manera a su lado si nos 
necesita como guía.

No hace falta decir que este material puede ser un 
recurso muy valioso en caso de que tengamos que 
combinar clases presenciales con virtualidad.

VIDEO DE PRESENTACIÓN A 
EL MÉTODO KUNDE SCHOOL
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Ideal para el aprendizaje de los niños en la escuela 
gracias a las cuerdas de colores Aquila Nylgut®.
Tamaño 21” 
Equipado con clavijas metálicas de gran calidad 
que mantienen perfectamente la afinación y sus 
trastes están bien equilibrados.
Fabricado con madera de Tilo y cuerdas de colo-
res, este ukelele proyecta un sonido de buena cali-
dad, dulce y agradable.
Incluida funda básica.

UKELELE KUNDE SOPRANO CON CUERDAS ARCOÍRIS 
ESCOLAR

REF.3.0128                         la ud.                       59,00 € IVA INCL.

48,76 € SIN IVA.

+ 3 unidades  	                                41,29 € IVA INCL.

34,12 € SIN IVA.

ARCOIRIS

Cuerdas con 
codificación método 

ARCOIRIS

UKELELE KUNDE SOPRANO ESCOLAR  
Ideal para principiantes que buscan un instrumento de calidad. Este 
ukelele te enamorará a primera vista. Tiene una proyección realmente 
buena. Disponible en tamaño Soprano 21”. Equipado con clavijas me-
tálicas de gran calidad que mantienen perfectamente la afinación y 
sus trastes están bien equilibrados.
Fabricado con madera de Tilo y cuerdas Aquila Nylgut®.
Este ukelele proyecta un sonido de buena calidad, dulce y agradable
Incluida funda acolchada 5mm y con bolsillo exterior.

REF. 3.0130                                       la ud.                                    59,00 € IVA INCL.

48,76 € SIN IVA.

+ 3 unidades  	                                41,29 € IVA INCL.

34,12 € SIN IVA.

VER VÍDEO

MI PRIMER DICCIONARIO DE 
ACORDES PARA UKELELE

REF.3.0062        la ud.  15,94 € IVA INCL.

13,17 € SIN IVA.
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UKELELE KUNDE MOON 21” O SOPRANO   
El  Kunde Moon 21” o Soprano tiene el tamaño y el sonido clásico 
del ukelele. Equipado con clavijas metálicas de gran calidad que man-
tienen perfectamente la afinación y sus trastes están bien equili-
brados. Cuerdas Aquila Nylgut®. Fabricado con madera de Koa de 
la mejor calidad, con un acabado mate y borde ABS blanco. Incluida 
funda acolchada 5mm y con bolsillo exterior.

REF. 3.0131                                           la ud.                                    83,30 € IVA INCL.

68,84 € SIN IVA.

CORREA PARA UKELELE   
Correa para colgar el ukelele. Son una forma de facilitar la manipula-
ción y el cuidado del instrumento, y su utilización presenta múltiples 
beneficios para quienes están aprendiendo a tocar este pequeño 
instrumento de cuerdas, sobre todo para los niños y las niñas.

REF. 3.0218                                           la ud.                                    10,01 € IVA INCL.

8,27 € SIN IVA.

AFINADOR KUNDE CROMÁTICO: UKELELE, 
GUITARRA, BAJO, VIOLÍN   
Permite afinar en un ambiente ruidoso, ya que funcio-
na por vibración. 

REF. 3.0132                                         la ud.                                    7,21 € IVA INCL.

5,96 € SIN IVA.

CUERDAS AQUILA KIDS 4 COLORES  

REF. 3.0134                         el pack                              12,10 € IVA INCL.

10,00 € SIN IVA.

COLGADOR DE PARED CON BLOQUEO 
AUTOMÁTICO 
Soporte de pared con bloqueo automático para ukelele, 
guitarra y bajo. Bloquea el instrumento automáticamente 
al ponerlo en el soporte de pared y lo suelta al levantarlo 
del soporte. Se proporcionan tornillos y anclajes de pared. 
En solo unos pasos estará montado. Dispone de acol-
chado para proteger el cuello del instrumento y es muy 
resistente. Hueco de 5cm, compatible con todo tipo de 
ukeleles, guitarras y bajo. 

REF. 3.0133                                         la ud.                                    15,44 € IVA INCL.

12,76 € SIN IVA.

EN LA PÁGINA 98 LIBROS MÉTODOS UKELELE 

ACCESORIOS
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https://www.hermex.es/tienda/articulo/ukelele-kunde-soprano-concierto-moon-21-
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https://www.hermex.es/tienda/articulo/cuerdas-para-ukekele-de-recambio-aquila-kids-4-colores
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6/106/10 9/119/11 +11+11

Violín modelo estudiante con tapa maciza de 
abeto. Aros y fondo en arce sólido. Puente tra-
tado. Cuerdas de calidad. 4 microafinadores. 
Filete incrustado a mano. Fabricación manual. 
Incluye resina calidad intermedia. Estuche re-
forzado con asas para colgar y bolsillo de par-
tituras. Disponible en 4/4, 3/4, 1/2, 1/4 y 1/8.

INCLUYE ESTUCHE
VIOLÍN 1/2 

REF. 1.4958                   la ud.             163,63 € IVA INCL.

135,23 € SIN IVA.

VIOLÍN 3/4 

REF. 1.4959                   la ud.             164,62 € IVA INCL.

136,05 € SIN IVA.

VIOLÍN 4/4 

REF. 1.4960                   la ud.             166,41 € IVA INCL.

137,53 € SIN IVA.

AÑOS AÑOS

4/74/72/62/6

VIOLÍN 1/4 

REF. 1.4957                   la ud.             163,63 € IVA INCL.

135,23 € SIN IVA.

VIOLÍN 1/8 

REF. 1.4956                   la ud.             161,63 € IVA INCL.

133,58 € SIN IVA.

AÑOSAÑOS

AÑOS

BAJO ELÉCTRICO 
Kit de bajo eléctrico. Incluye bajo tipo Jazz Bass y accesorios. Bajo 
con cuerpo sólido de tilo. Mástil de arce de 21 trastes. Diapasón de 
“compound rosewood”. 2 pastillas tipo JB. Puente vintage. 1 control 
de volumen, 2 de tono. Clavijero tipo vintage. Accesorios incluidos: 
funda, afinador digital, cable, correa y 3 púas.                                                                                        

REF. 1.5961                          el conjunto                            260,82 € IVA INCL.

215,55 € SIN IVA.

GUITARRA ELÉCTRICA CON AMPLIFICADOR
Pack de guitarra eléctrica. Compuesto de guitarra eléctrica tipo 
Strato y amplificador de 10w. Guitarra con cuerpo de tilo. Diapa-
són de “compound rosewood” de 22 trastes. Mástil de arce. 3 
pastillas simples. Selector de pastillas de 5 posiciones. 1 poten-
ciómetro de volumen y 2 de tono. Trémolo estándar. Accesorios 
incluidos: funda, afinador digital, cable, correa y 3 púas.                                                                     

REF.1.5960                         el conjunto                       321,29 € IVA INCL.

265,53 € SIN IVA.
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KLACKS                                                        
Klacks es una fórmula de cajón compacto para tocar si se quiere 
encina la mesa, o en el suelo. Fácil de guardar ofrece las mismas 
características que un verdadero cajón.  Golpeando obtendremos 
sonidos bajos y altos.  Se acompaña de una guía con ejercicios 
básicos para familiarizarse  con el ritmo. Dim.: 5x25x25cm.      

REF. 71474                                 color blanco                                 70,60 IVA INCL.

58,35 € SIN IVA.
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CAJÓN RUMBERO 
Cajón de iniciación. Fabricado en MDF, con tapa de mukali. Con casca-
beles y patas antideslizantes. Medidas 48cmx30cmx30cm. Tipo neutro, 
versátil. Llave de tensión. Fabricado en España.

REF. 1.9717                                                                     la ud.                                122,97 € IVA INCL.

101,63  € SIN IVA.

CAJÓN MUSICAL ESCOLAR    
Fabricado en madera, disponible en 2 tamaños. 

CAJÓN ALTO 30CM X ANCHO 26CM X 26CM INFANTIL 

REF. 3.0769                                              la ud.                              127,21 € IVA INCL.

105,14  € SIN IVA.

CAJÓN ALTO 38CM X ANCHO 30CM X 30CM JUNIOR 

REF. 3.0770                                              la ud.                              139,59 € IVA INCL.

115,36  € SIN IVA.

INSTRUMENTOS DE PERCUSIÓN

MI PRIMER CAJÓN DE RITMOS    
LO ENCONTRARÁS EN LA PÁGINA 94  
SECCIÓN PRIMEROS INSTRUMENTOS

CAJÓN DE RITMOS  
ARLEQUÍN                
REF. 1.4948    

39,99 €INCL. 
33,05 € SIN IVA.
  

CAJÓN DE RITMOS  
REF. 1.4947    

62,90 €IVA INCL. 
51,98 € SIN IVA.
  

¡Para una verdadera 
práctica de ritmo colectivo!

3 colores a 
elegir 

Adaptado al tamaño de los 
niños de 4 a 9 años.
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https://www.hermex.es/tienda/articulo/cajon-klacks
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https://www.hermex.es/tienda/articulo/cajon-de-ritmos-la-unidad
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CLAVES COCO                                                     
Formato : L. 20 cm - Ø 3 cm.

REF. 539                            la pareja                                     9,47 € IVA INCL.

7,83 € SIN IVA.

CLAVES PAO ROSE                                                    
Formato : L. 15 cm - Ø 1,5 cm.

REF. 70789                                           la pareja                                                 7,99 € IVA INCL.

6,60 € SIN IVA.

GRAN SET 15 UNIDADES REF. 1.5808 PAR DE 
CLAVES ACACIA                                                   
El set está compuesto por 15 pares de claves acacia, 
ref. 1.5909. Dimensiones largo 20 cm x 2 cm de diam. 
+ cubeta con tapa.

REF. 1.5910                                                                                                61,35 € IVA INCL.

50,70 € SIN IVA.

CLAVES                                                     
Formato : L. 20 cm - Ø 2 cm.

REF. 1.5909                         la pareja                                     4,20 € IVA INCL.

3,47 € SIN IVA.

BOTE DE 15 PARES DE CLAVES BASIC .                                                                                                                                                
Set de 15 pares de claves de madera. Dim.  Largo 14 – Ø 1,9cm.

REF. 1.5908             el  conjunto                       44,88 € IVA INCL.

37,09 € SIN IVA.

Golpead las claves una con la otra. Al sostener el extremo de una de 
ellas con la mano, forma así la caja de resonancia.
Golpead las claves una con la otra. Al sostener el extremo de una de 
ellas con la mano, forma así la caja de resonancia.

MI PRIMERA PERCUSIÓN

CLAVES PEQUEÑAS                                                                                                                                
Realizado en madera. Largo: 17,5 cm - ø 1,7 cm. color natural.

REF. 1856                       la pareja                      5,69 € IVA INCL.
4,70 € SIN IVA.

CLAVES ACACIA                                                     
Formato : L. 14 cm - Ø 2 cm.

REF. 7991                            la pareja                                     6,25 € IVA INCL.
5,17 € SIN IVA.

Foto Ref: 1.5909

PRECIOPRECIO
REDUCIDOREDUCIDO

PRECIOPRECIO
REDUCIDOREDUCIDO
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Modelo 
pequeño

Golpea por una de las caras el ritmo deseado. Gira la 
caja china, golpea el otro lado, obtendrás otra nota.

TUBOS DE RESONANCIA PAO ROSE
2 tonos con maza. Agudo 8,5 cm - Grave 12 
cm - Ø 4,7 cm.

REF. 0543           la ud.            14,04 € IVA INCL.

11,60 € SIN IVA.

GRAN SET DE 12 CAJAS CHINAS 1 TONO 
El set está compuesto de 12 cajas chinas fabricadas en madera de un tono 
con su maza. Ref 1.5906. Dim: 16,6 x 3,5 x 5,4 cm + cubeta con tapa. 

REF. 1.5907                                     el set                                  78,49 € IVA INCL.

64,87 € SIN IVA.

GRAN SET DE 12 TUBOS RESONANCIA 
El set está compuesto de 12 tubos güiro de resonancia y su maza ref. 
1.5904 Realizados en madera. Dim. 19 x Ø 4,2 cm + cubeta con tapa.

REF. 1.5905                                          el set                                       67,24 € IVA INCL.

55,57 € SIN IVA.

CAJA CHINA 1 TONO                                                            
Fabricadas en madera. Se suministran con maza. Dim: 
16,6 x 3,5 x 5,4 cm.	

REF. 1.5906                                 la ud.                            7,22 € IVA INCL.

5,97 € SIN IVA.

TUBOS GÜIRO DE RESONANCIA
Realizados en madera. Dim. 19 x Ø 4,2 cm. Se entrega 
con maza. 

REF. 1.5904                                   la ud.                             5,74 € IVA INCL.

4,74 € SIN IVA.

TUBOS DE RESONANCIA PAO ROSE
2 tonos con maza. Agudo 6,5 cm - Grave 9 
cm - Ø 3,4 cm.

REF. 70791         la ud.              11,50 € IVA INCL.

9,50 € SIN IVA.

GRAN SET DE 10 CAJAS CHINAS
El set está compuesto por 10 cajas chinas con maza ref. 0635. Dimensiones 
largo 18 cm x ancho 6 x alto 4 cm + cubeta con tapa.

REF. 1.4392                                    el set                                108,72 € IVA INCL.

89,85 € SIN IVA.

CAJA CHINA PAO ROSA
2 tonos con maza. Formato : L. 18 x l. 6 x P. 
4 cm.

REF. 0635                            la ud.                     10,89 € IVA INCL.

9,00 € SIN IVA.

TUBOS DE RESONANCIA ACACIA
2 tonos con asa y maza. Formato: 15 x 16 cm 
- Ø 3 cm.

REF. 7700                       la ud.                           10,36 € IVA INCL.

8,56 € SIN IVA.

CAJA CHINA GÜIRO
2 tonos con maza. Formato : 13 x 5 x 3 cm.

REF. 7699                          la ud.                         11,11 € IVA INCL.

9,18 € SIN IVA.

PRECIOPRECIO
REDUCIDOREDUCIDO

PRECIOPRECIO
REDUCIDOREDUCIDO

PRECIOPRECIO
REDUCIDOREDUCIDO

PRECIOPRECIO
REDUCIDOREDUCIDO

PRECIOPRECIO
REDUCIDOREDUCIDO

PRECIOPRECIO
REDUCIDOREDUCIDO
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https://www.hermex.es/tienda/articulo/tubo-de-resonancia-g%C3%BCiro-1-tono
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RANA GÜIRO
Este pequeño instrumento de madera de 
buena sonoridad imita el croar de la rana. 
El resultado sonoro esúnico: frotad su es-
palda con la maza y escuchad…
· Madera ligera, barnizada
· Se suministra con una maza.
Formato : L. 10 cm.

REF. 9222                    la ud.               12,54 € IVA INCL.

10,36 € SIN IVA.

RANA GÜIRO
Madera ligera, barnizada. Se suministra con 
una maza. Formato : L. 6 cm.

REF. 9936                         la ud.                         9,46 € IVA INCL.

7,82 € SIN IVA.

RANA GÜIRO
Madera ligera, barnizada. Se suministra 
con una maza. Formato: L. 14 cm.

REF. 9223           la ud.         20,19 € IVA INCL.

16,69 € SIN IVA.

GÜIRO BASIC
Fabricado en madera se suministra con una 
maza, Dim, 20,5 x Ø 6 cm. 

REF. 1.5017                 la ud.                 12,90    € IVA INCL.

10,66 € SIN IVA.

REF. 1.4976            lote de 5             56,41  € IVA INCL.

46,62 € SIN IVA. CARRACAS
Haced girar esta carraca de madera para 
producir un sonido seco y agudo. Formato : 
L. 13 cm - Alt. 13 cm.

REF. 70775               la ud.              7,39 € IVA INCL.

6,11 € SIN IVA.

GÜIRO
Con maza. Raspad las ranuras para ob-
tener un sonido continuo, la intensidad 
variará según el uso. Formato : L. 35 cm 
- Ø 7 cm.

REF. 7570                     la ud.             21,70 € IVA INCL.

17,93 € SIN IVA.

OCTOBLOCK
Haced girar la maza dentro del octoblock, 
contra cada una de las lamas se madera : 
produciréis un sonido melódico y melodio-
so. Se suministra con maza A. 15 cm - Ø 
10 cm.

REF. 9338                     la ud.                   22,35 € IVA INCL.

18,47 € SIN IVA.

+4+4
AÑOS
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TONO BLOC
Fabridado en madera se suministra con una 
maza. Dim 25 cm.

REF. 1.5018                     la ud.                 8,01  € IVA INCL.

6,62 € SIN IVA.

CASTAÑUELAS DE PLÁSTICO BÁSIC
Fabricadas en plástico. Dim. Ø 5.5 cm.     

REF. 1.5020                el par                 1,75 € IVA INCL.

1,45 € SIN IVA.

CASTAÑUELAS PEQUEÑAS
De madera.

REF. 1.5856                        el par                       5,86 € IVA INCL.

   4,84 € SIN IVA.

GRAN SET DE 15 PARES DE CASTAÑUELAS 	  
El set está compuesto de 15 pares de castañuelas de dedo. En total 30 uni-
dades de castañuelas. Ref. 1.5856. Realizadas en madera. Dim. Ø 5,5cm + 
cubeta con tapa. 

REF. 1.5857                                           el set                                            84,85 € IVA INCL.

 70,12 € SIN IVA.

ORUGA                        
Esta oruga es un instrumento musical de so-
nido seco gracias a su esqueleto de madera 
de gran calidad. Completamente integrado en 
los juguetes musicales tradicionales, este ins-
trumento regocijando a pequeños y mayores y 
continua siendo un formidable instrumento de 
iniciación musical. L. 25 cm.

REF. 71006          la ud         20,24 € IVA INCL.

   16,73 € SIN IVA.

CASTAÑUELAS CON MANGO
Formato: L. 20 cm - l. 4,8 cm.	

REF. 70774                    la ud.                   9,91 € IVA INCL.

   8,19 € SIN IVA.

CASTAÑUELAS PALOSANTO
Castañuelas imitación Palosanto. Artesanales. 
Auténticas castañuelas españolas.	

REF. 1.4651                          el par                       24,61 € IVA INCL.

   20,34 € SIN IVA.

BOTE 20 PARES DE CASTAÑUELAS 
BÁSIC             
Set de 20 pares de castañuelas de plástico. 
En total 40 castañuelas.    

REF. 1.5915               el set                  34,03 € IVA INCL.

 28,12 € SIN IVA.

PRECIOPRECIO
REDUCIDOREDUCIDO

PRECIOPRECIO
REDUCIDOREDUCIDO

IN
IC

IA
C

IÓ
N

 M
U

SI
C

AL

28  l Portes pagados a partir de 50€

https://www.hermex.es/tienda/articulo/gran-set-de-15-pares-de-casta-uelas-de-dedo-con-cubeta-30-unidades
https://www.hermex.es/tienda/articulo/casta-uelas-la-pareja
https://www.hermex.es/tienda/articulo/casta-uela-de-dedo--la-pareja--la-pareja
https://www.hermex.es/tienda/articulo/bote-40-casta-uelas-basic-lote-de-40-unidades
https://www.hermex.es/tienda/articulo/casta-uela-con-mango
https://www.hermex.es/tienda/articulo/casta-uelas-peque-as-de-plastico-basic
https://www.hermex.es/tienda/articulo/tono-bloc
https://www.hermex.es/tienda/articulo/oruga
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TRIÁNGULO                                                     
Muy buena relación calidad/precio de acero incluye 
martillo.

REF. 8267         13 CM                                                             6,91 € IVA INCL.

5,71 € SIN IVA.

REF. 8268           16 CM                                                            7,22 € IVA INCL.

5,97 € SIN IVA.

REF. 8269         19 CM                                                            7,34 € IVA INCL.

6,07 € SIN IVA.

GRAN SET 15 UNIDADES REF. 8267 TRIÁNGULOS                                                      
El set está compuesto por 15 triángulos ref. 8267.
Dimensiones 13 cm + cubeta con tapa.

REF. 1.4396                                                             103,96 € IVA INCL.

85,92 € SIN IVA.

INFO
Sonido brillante y cristalino. Instrumentos de percusión de metal basados en el principio de descarga. Obteniendo 
varios sonidos: suave/fuerte, graves/agudos, según la fuerza utilizada. Muy buena relación calidad precio.

¡Cristalino y reluciente!

GRAN SET DE 16 TRIÁNGULOS DE DISTINTOS TAMAÑOS                                                              
El set está compuesto por 4 triángulos de 10 cm , 4 de 15 cm, 4 de 17 cm y 4 de 20 cm. 
Realizados metal + cubeta con tapa. 

REF. 1.5928                                                   el set                                             58,08 € IVA INCL.

 48,00 € SIN IVA.

PRECIOPRECIO
REDUCIDOREDUCIDO

PRECIOPRECIO
REDUCIDOREDUCIDO

PRECIOPRECIO
REDUCIDOREDUCIDO

PRECIOPRECIO
REDUCIDOREDUCIDO

IN
IC

IA
C

IÓ
N

 M
U

SI
C

AL

l  29Pedidos: pedidos@hermex.es · www.hermex.es

mailto:pedidos@hermex.es
https://www.hermex.es/
https://www.hermex.es/tienda/articulo/triangulo-acero-13-cm---martillo
https://www.hermex.es/tienda/articulo/triangulo-acero-16-cm---martillo
https://www.hermex.es/tienda/articulo/triangulo-acero-19-cm---martillo
https://www.hermex.es/tienda/articulo/gran-set-de-15-trianglulos-con-cubeta-de-15
https://www.hermex.es/tienda/articulo/gran-set-de-16-triangulos-de-distintos-tama-os-con-cubeta-lote-de-16


C
H

IM
E

S

CHIME DE MESA                                                     
Formato: A. 40 cm - Alt. 32 cm. 

REF. 1429          88,20 € IVA INCL.

72,89 € SIN IVA.

CHIME SOBRE PIE AZA                                                     
Formato: 70 cm a 1 m. Se suministra con pie de altura regu-
lable. 

REF. 7778                                                      155,06 € IVA INCL.

128,15 € SIN IVA.

TRIÁNGULO SUSPENDIDO                                             
15 cm. Soporte de madera, acabado natural. 
Con baqueta. El sistema de suspensión 
impide que el triángulo gire.                                                  

REF. 1428           la ud.        20,88 € IVA INCL.

17,26 € SIN IVA.

CHIME                                            
Solo o sobre su soporte se utiliza simplemente rozándolo, produciendo 
sonidos armoniosos y relajantes. Compuesto de 12 tubos de aleación 
ligera. - largo: 25,5 cm - anchura: 8 cm - altura: 16 cm. - se entrega 
con 1 batiente de metal. - madera.                                                                         

REF. 50313                                         la ud.                               70,95 € IVA INCL.

58,64 € SIN IVA.

A partir de 2                                                               la ud.                                                   67,69 € IVA INCL.

55,94 € SIN IVA.

CHIMES
Cilindros de metal de diferentes longitudes montados sobreun soporte de 
madera. Estos cilindros crean un efecto sonoro específico (“cliquetis”) al ha-
cer que entrechoquen con el dedo o con una maza.

CHIME                         
Fabricado en madera y metal, incluye una 
maza. Dim, 14.5 x 20 x 30 cm.

REF. 1.5019        la ud.       23,66 € IVA INCL.

   19,55 € SIN IVA.

CHIME 1 TONO                         
Fabricado en madera y metal, incluye una 
maza. Dim. 14,5 cm.

REF. 1.6843       la ud.       5,63 € IVA INCL.

   4,65 € SIN IVA.

7 Tonos

40 cm
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https://www.hermex.es/tienda/articulo/chime-1-tono
https://www.hermex.es/tienda/articulo/chime
https://www.hermex.es/tienda/articulo/triangulo-suspendido
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https://www.hermex.es/tienda/articulo/chime-sobre-pie
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CABASSA
Percusión de mano para sacudir girando la 
muñeca, para obtener un sonido suave y ar-
monioso por el frotamiento de las bolitas me-
tálicas. De madera natural - Formato L. 18 cm 
- Ø 8 cm.

REF. 9493                          la ud.                         43,46 € IVA INCL.

35,92 € SIN IVA.

CABASSITA
Soporte en madera natural. Formato : L. 13 cm 
- Ø 5,5 cm.

REF. 70785                  la ud.                  31,61 € IVA INCL.

26,12 € SIN IVA.

+5+5
AÑOS

CÍMBALO
Ø 9 cm.

REF. 71008                     la ud.                      21,85 € IVA INCL.

18,06 € SIN IVA.

PIE DE CÍMBALO
Pie regulable, se entrega solo.

REF. 8339                          la ud.                         51,09 € IVA INCL.

42,22 € SIN IVA.

ESCOBILLA
Metal - 33 cm.

REF. 8340                          la ud.                         23,66 € IVA INCL.

19,55 € SIN IVA.

CÍMBALO
Ø 20 cm

REF. 71009                   la ud.                  31,23 € IVA INCL.

25,81 € SIN IVA.

CÍMBALO
Ø 25 cm

REF. 71010                           la ud.                        42,64 € IVA INCL.

35,24 € SIN IVA.

ACCESORIOS

Cerrado
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CÍMBALOS CON AGARRE DE MADERA  
Fabricados en metal y mango de madera. Para facilitar su agarre, disponible 
en 3 medidas Ø 9 Ø 13 y Ø 15 cm. 

A - CÍMBALO DE Ø 15 CM            

REF. 1.6846                                                             el par                                             18,49 € IVA INCL.

15,28 € SIN IVA.

B - CÍMBALO DE Ø 13 CM            

REF. 1.6845                                                             el par                                             15,34 € IVA INCL.

12,68 € SIN IVA.

C - CÍMBALO DE Ø 9 CM            

REF. 1.6844                                                        el par                                             8,77 € IVA INCL.

7,25 € SIN IVA.

B

C

CÍMBALO
Ø 7 cm                  

REF. 1.5488             la  pareja             5,36  € IVA INCL.

4,43 € SIN IVA.

CÍMBALO
Ø 5,5 cm  

REF. 1.5487          la  pareja           4,20  € IVA INCL.

3,47 € SIN IVA.

GAMA PEQUEÑOS CÍMBALO BASIC

GRAN SET DE 12 CÍMBALOS CON CUBETA Y TAPA                                            
Este set compuesto de 4 pares de Ø5,5cm, 4 pares de Ø7cm, 4 pares de Ø9cm + 
cubeta con tapa.                                                                             

REF. 1.6856                                              el set                                          77,56 € IVA INCL.

64,10 € SIN IVA.

CÍMBALO
Ø 9 cm 

REF. 1.5021            la  pareja          10,44 € IVA INCL.

8,63 € SIN IVA.

A

PRECIOPRECIO
REDUCIDOREDUCIDO

PRECIOPRECIO
REDUCIDOREDUCIDO

IN
IC

IA
C

IÓ
N

 M
U

SI
C

AL

32  l Portes pagados a partir de 50€

https://www.hermex.es/tienda/articulo/cimbalo-basic-dim--5-5cm-la-pareja
https://www.hermex.es/tienda/articulo/cimbalo-basic-dim--7-cm-la-pareja
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https://www.hermex.es/tienda/articulo/cimbalos-con-agarre-de-madera-%C3%B8-13cm-1-par
https://www.hermex.es/tienda/articulo/cimbalos-con-agarre-de-madera-%C3%B8-9cm-1-par
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CAMPANA DE MANO
Con mango ergonómico. Para hacerla sonar 
golpear con la maza la superficie exterior o 
interior de la campana. Se suministra con 
maza.
Formato: 18 x 10 x 5 cm.

REF. 71048                      la ud.               13,64 € IVA INCL.

11,27 € SIN IVA.

CAMPANA BRASILEÑA-CAMPANITA
Con baqueta. Formato: 22,5 x 11 cm.

REF. 70780                            la ud.                     20,52 € IVA INCL.

16,96 € SIN IVA.

CAMPANA BRASILEÑA
Con baqueta. Formato: 30 x 13 cm.

REF. 8296                 la ud.               21,76 € IVA INCL.

17,68 € SIN IVA.

CAMPANAS

CAMPANILLAS
Fabricadas en metal están unidad por un cordel. Dim. 
Ø 3.7cm. 

REF. 1.5023                                       la ud.                                6,51  € IVA INCL.

5,38 € SIN IVA.

CAMPANILLAS CON MANGO
Fabricadas en metal y mango de madera. Dim. 
Ø 3.7cm. 

REF. 1.5022                              la pareja                                8,52 € IVA INCL.

7,04 € SIN IVA.

CRÓTALOS INDIANOS
Utilizados en ocasiones en las danzas de Gujarat (India). Ø 8 cm

REF. 3908                                      la ud.                                   14,35 € IVA INCL.

11,86 € SIN IVA.

SETA Ø 6.5 CM
Realizado en metal. Se entrega con maza de madera. 

REF. 1847                     la ud.                    9,74 € IVA INCL.

8,05 € SIN IVA.
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CORONA DE 5 CASCABELES
Para tobillos. Tejido y velcro®. 
Formato: L. 23 cm aprox. 

REF. 8442        la  pareja          9,03 € IVA INCL.

7,46 € SIN IVA.

CORONA DE 4 CASCABELES
Para muñecas. Tejido y velcro® 
Formato: L. 23 cm aprox.

REF. 8441                la  pareja                  7,79 € IVA INCL.

6,44 € SIN IVA.

SET DE 20 CORONAS CON  
4 CASCABELES BASIC                                            
Pulseras de tela con velcro ajustables para las 
muñecas con 4 cascabeles. Colores surtidos: 
amarillo, rojo, azul, verde y violeta

REF. 1.5024      lote de 20      43,10 € IVA INCL.

35,62 € SIN IVA.

CINTURÓN CON CASCABELES LARGO 80CM
Cinturón de cascabeles en distintos colores, ideales para que los más peque-
ños bailen, marchen y se diviertan. Promueve las habilidades de coordinación, 
el equilibrio y las actividades de movimiento. Los colores se entregan variados: 
verde, azul, naranja, violeta y rojo. El cinturón viene con velcro para unirlo fácil-
mente. Tamaño. largo 80cm. Fabricado: en nylon y metal.                                                                                                                                   

REF. 1.9767                                         la ud.                                       5,22 € IVA INCL.

4,31 € SIN IVA.

REF. 3.0057                                           set de 5                                     23,45 € IVA INCL.

19,38 € SIN IVA.
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https://www.hermex.es/tienda/articulo/corona-de-4-cascabeles-para-mu-ecas
https://www.hermex.es/tienda/articulo/corona-de-5-cascabeles-para-tobillo-el-par
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https://www.hermex.es/tienda/articulo/cinturon-con-cascabeles-largo-80cm
https://www.hermex.es/tienda/articulo/pack-de-cinturon-con-cascabeles-largo-80cm-set-de-5


CARRILLÓN DE MANO CON MANGO                                            
Este carillón de mano de una octava, va de DO a do, es ideal para 
que los niños aprendan la escala musical y empiezen a tocar pie-
zas musicales sencillas. La notas estan grabadas en cada lamina 
en nomenclatura anglosajona. Tamaño: largo 26cm x ancho 11cm. 
Fabricado en madera y metal. Se entrega con 2 mazas de madera 
de largo 20cm.

REF. 3.0263                                la ud.                            12,75 € IVA INCL.

10,54 € SIN IVA.

GRAN SET 15 UNIDADES REF1.5849 CORONAS  
5 CASCABELES
El set está compuesto por 15 coronas de 5 cascabeles ref. 1.5849. 
Dimensiones largo 16 cm x 9 cm + cubeta con tapa. 

REF. 1.5850                     el conjuto                  66,30 € IVA INCL.

54,79 € SIN IVA.

CORONA DE 5 CASCABELES
Montado en cuero, mango de madera. Forma-
to: 16 x 9 cm.

REF.1.5849                               la ud.                       4,42  € IVA INCL.

3,65 € SIN IVA.

CORONA DE 7 CASCABELES
Montado en cuero, mango de madera. Forma-
to: 19 x 12 cm.

REF. 1.5851                la ud.                5,86  € IVA INCL.

4,84 € SIN IVA.

PUÑO DE 10 CASCABELES EN PLÁSTICO
Conjunto de 2 puños de 10 cascabeles sobre agarrador de plástico. 
Colores aleatorios. Tamaño 11 cm x 8,5 cm. Fabricado en plástico y 
metal.                                                                                                                                   

REF. 1.9779	               el par                              4,05 € IVA INCL.

3,35 € SIN IVA.
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PRECIOPRECIO
REDUCIDOREDUCIDO

PRECIOPRECIO
REDUCIDOREDUCIDO

GRAN SET DE 8 CARRILLONES DE MANO CON MANGO                                                                                
El set esta compuesto por 8 carrillones de mano ref. 3.0263.  
cada carrillón se entrega con 2 mazas. Dimensiones largo 
26cm x ancho 11cm + cubeta de regalo.	

REF. 3.0395                                   el set                                     90,46 € IVA INCL.

74,76 € SIN IVA.

10 cascabeles,
más sonoridad

PRECIOPRECIO
REDUCIDOREDUCIDO

PRECIOPRECIO
REDUCIDOREDUCIDO
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PUÑO DE 4 CASCABELES
Formato : 16 x 5 cm. 
REF. 1.5917 la ud.  3,22 € IVA INCL.

2,66 € SIN IVA.

SISTRO MADERA
8 címbalos. Formato: L. 22,5 cm.

REF. 70772                  la ud.                 11,16 € IVA INCL.

9,22 € SIN IVA.

SISTRO PVC
12 címbalos. Fabricado en PVC. Formato: L. 33 
cm. Incluye ficha de actividades.
REF. 8274                               la ud.                         7,60 € IVA INCL.

6,28 € SIN IVA.

BASTÓN DE 6 PLATILLOS               
Largo 33 cm. Fabricado en madera y metal.                                                     
REF. 2852                 la ud.             11,43 € IVA INCL.

9,45 € SIN IVA.C
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GRAN SET DE 24 PUÑOS DE 4 CASCABELES                                                      
El set está compuesto por 24 puños de 4 cascabeles ref. 1.5817. Realiza-
dos en madera y metal. Dim. 16 cm + cubeta con tapa.

REF.1.5918                                                                el set                                                          75,02 € IVA INCL.

62,00 € SIN IVA.

PRECIOPRECIO
REDUCIDOREDUCIDO

PRECIOPRECIO
REDUCIDOREDUCIDO

SET DE 8 PUÑOS CÍMBALOS                             
Puños con 4 pares de címbalos, Realizados en plástico y 
metal. Colores surtidos.

REF.1.5914                                 el set                                24,10 € IVA INCL.

19,92 € SIN IVA.
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ARCOIRIS

HUEVOS SONOROS DE MADERA 6 PAREJAS                                                    
Fabricados  en madera en colores variados. Dim. Ø 8.5 x 5,5 cm. 
El set de 12 huevos. Sonido único.                                                 

REF. 1.5516              set de 12 huevos                 45,91 € IVA INCL.	

	                                                                          37,94 € SIN IVA

HUEVOS SONOROS
¡Huevos sonoros estrepitosos! Pesos pluma, ligero y medio con 
tonalidades diferentes. Son ideales para un uso lúdico o pedagó-
gico. Conformes a las normas europeas.
AMARILLOS - Sonido agudo

REF. 8285                                            la pareja                                         3,93 € IVA INCL.

3,25 € SIN IVA.
AZULES - Sonido medio

REF. 8286                                                la pareja                                                 3,93 € IVA INCL.

3,25 € SIN IVA.
ROJOS - Sonido grave

REF. 8287                                            la pareja                                                      3,93 € IVA INCL.

3,25 € SIN IVA.

BOTE 40 HUEVOS SONOROS                                                   
Set de 40 huevos de sonido único multicolor.                                                   

REF. 1.5028                     lote de 40                 28,17 € IVA INCL.

23,28 € SIN IVA.

GRAN SET 30 PAREJAS DE HUEVOS SONOROS                                                    
Ref 8285, 8286 y 8287 + cubeta con tapa.                                                  

REF. 1.6790              set de 60 huevos            122,32 € IVA INCL.

101,09 € SIN IVA.

Gran calidad (distintos sonidos según color)

12 Huevos

PRECIOPRECIO
REDUCIDOREDUCIDO

PRECIOPRECIO
REDUCIDOREDUCIDO
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https://www.hermex.es/tienda/articulo/bote-40-huevos-sonoros-basic-40


ARCOIRIS

GRAN SET 15 PARES REF. 8289 MARACAS HUEVOS 
SONOROS                                                    
El set está compuesto por 15 pares de maracas huevos 
sonoros ref. 8289. Dimensiones largo 13,5 cm + cubeta 
con tapa.                                              

REF. 1.5359    set de 30 uds. de maracas   84,14 € IVA INCL.

69,54 € SIN IVA.

MARACAS                                                    
Madera natural pintada. Formato: L. 12 cm.                                                  

REF. 70781      la pareja     19,40 € IVA INCL.

16,03 € SIN IVA.

MARACA CON BASE                                                    
Maracas tamaño pequeño con base para que sea 
más fácil su agarre y no se resbale de las manitas 
de los más pequeños, fabricadas en madera, color 
natural / color surtido.                                                  

REF. 1.6841                           la ud.                    5,86 € IVA INCL.

4,84 € SIN IVA.

HUEVOS SONOROS “MARACAS”                                                    
Fabricado en plástico. Dim.: largo 13,5 cm.                                                  

REF. 8289       la pareja      5,24 € IVA INCL.

4,33 € SIN IVA.

MINI MARACAS
L: 14 cm – A: 6 cm. Realizadas en plástico.                          

REF. 52296         la pareja          5,15 € IVA INCL.

4,26 € SIN IVA.

MINI MARACAS
15 cm de largo – Ø 6 cm. Realizadas en 
plástico.                         

REF. 32705          la pareja             6,28 € IVA INCL.

5,19 € SIN IVA.

MARACAS COLORINES
Fabricado en madera con una de las extremidades en mul-
ticolor. Medidas: 20 cm de longitud.

REF. 1.4223               el par               12,57 € IVA INCL.

10,39 € SIN IVA.

COFRE MUSICA 9 MINI INSTRUMENTOS
Color multicolor compuesto de 9 instrumentos: 3 mini-árboles de 
lluvia, 3 campanas, 3 mini-maracas. - árbol de lluvia: ø 5,5 cm - 
altura: 8,5 cm - se suministran en una caja de plástico.

REF. 11569                                   lote 9 inst.                                80,56 € IVA INCL.

66,58 € SIN IVA.

BOTE DE 24 HUEVOS 
MARACAS                                                       
Set de 12 pares de maracas en 
total 24 unidades. dim 13 cm.           

REF. 1.5916        	                

lote de 24 uds.  25,71 € IVA INCL.

21,25 € SIN IVA.

   Encontrarás más marcas en nuestra sección primeros 
instrumentos. Pág.90.
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https://www.hermex.es/tienda/articulo/gran-set-de-15-maracas-huevos-sonoros-con-cubeta-de-15
https://www.hermex.es/tienda/articulo/bote-24-minimaraca-basic-lote-de-24-unidades
https://www.hermex.es/tienda/articulo/pareja-maracas-huevos-maracas
https://www.hermex.es/tienda/articulo/mini-maracas-lote-de-2
https://www.hermex.es/tienda/articulo/baby-maracas-el-par
https://www.hermex.es/tienda/articulo/maracas-maracitas
https://www.hermex.es/tienda/articulo/maracas-colorines-la-pareja
https://www.hermex.es/tienda/articulo/maraca-peque-a-con-base
https://www.hermex.es/tienda/articulo/kit-de-9-instrumentos-el-conjunto


MARACAS DEL MUNDO

MARACAS DE PLÁSTICO BASIC   LOTE DE 
8 PAREJAS 
Fabricadas en plástico. Dim. Ø 8 x largo 21 cm. 
El set está compuesto por 8 parejas en colores 
variados.                        

REF. 1.5030      lote de 8 pares     27,32 € IVA INCL.

22,58 € SIN IVA.

SHEKERE 25 Ø CM.
Instrumento hecho de calabazas va-
ciadas recubiertas por una red con 
cuentas de barro, utilizadas tradicio-
nalmente por mujeres africanas para 
dar ritmo a diversos trabajos.

REF. 9426     la ud.     40,31 € IVA INCL.

33,31 € SIN IVA.

CAIXIXI 12 CM.

REF. 70926     la ud.      22,64 € IVA INCL.

18,71 € SIN IVA.

MARACAS
Madera pintada. Formato: L. 23 cm.  

REF. 1.6850        la pareja        16,81 € IVA INCL.

13,89 € SIN IVA.

MARACAS DE PLÁSTICO
Realizadas en plástico y madera. L. 25 cm.

REF. 1.3708               la pareja               11,91 € IVA INCL.

9,84 € SIN IVA.

MARACAS
Madera pintada. Formato: L. 20 cm. 

REF. 1413              la pareja                  12,15 € IVA INCL.

10,04 € SIN IVA.

ARCOIRIS 8 pares 
de maracas
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PANDERETA EN PIEL DE FIBRA 
SINTÉTICA
Ø 15 cm. Con 4 pares de platillos pequeños.
¡Piel de fibra sintética resistente y fácil de lavar!

REF. 70794            la ud.          8,80 € IVA INCL.

7,27 € SIN IVA.

GRAN SET 13 UNIDADES PANDERETAS PIEL SINTÉTICA CON CUBETA 
13 unidades panderetas piel sintética Dim ø 15 cm + cubeta con tapa.

REF. 1.5100                                                         set de 13                                           92,83 € IVA INCL.

76,72 € SIN IVA.

CORONAS DE CÍMBALOS Ø 20 CM                                     
Ø 20 cm. Madera natural. Con 6 pares de címbalos.                                                 

REF. 0582                                                  11,19 € IVA INCL.

         9,25   € SIN IVA.

CORONAS DE CÍMBALOS Ø 25 CM                                                    
Ø 25 cm. Madera natural. Con 8 pares de címbalos.                                                 

REF. 0587                                                 16,40 € IVA INCL.

13,55 € SIN IVA.

CORONAS DE CÍMBALOS                                                    
Ø 23 cm. Media-luna (PVC). Con 8 pares de címbalos. 
Colores a elegir: azul, rojo, amarillo y verde.                                               

REF. 1.5902                                                7,88 € IVA INCL.

6,51 € SIN IVA.
GRAN SET 8 CORONAS DE CÍMBALOS         
8 unidades de coronas ref. 1.5902 de 8 pares de címbalos. 
Dimensiones Ø 23 cm + cubeta con tapa.                                               

REF. 1.5903                    set de 8                   71,87 € IVA INCL.

    			                     59,40 € SIN IVA.  

GRAN SET 10 UNIDADES  DE CORONAS 5 
PARES DE CÍMBALOS CON CUBETA
El set está compuesto por 10 coronas de címbalos 
de 5 pares de címbalos. Dimensiones Ø 20 cm+ 
cubeta con tapa.

REF. 1.5099                           			 

set de 10                                           76,18 € IVA INCL.

62,96 € SIN IVA.
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https://www.hermex.es/tienda/articulo/gran-set-de-8-coronas-de-cimbalos-con-cubeta
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https://www.hermex.es/tienda/articulo/corona-8-pares-de-cimbalos
https://www.hermex.es/tienda/articulo/gran-set-de-10-coronas-de-cimbalo-5-pares-de-cimbalos-con-cubeta-lote-de-10
https://www.hermex.es/tienda/articulo/pandereta-en-piel-de-fibra-sintetica-15cm
https://www.hermex.es/tienda/articulo/gran-set-de-13-panderetas-con-cubeta-lote-de13


PANDERETA PIEL NATURAL
Ø 15 cm. Con 8 pares de címbalos.

REF. 0593                   la ud.                10,66 € IVA INCL.

8,81 € SIN IVA.

PANDERETA PIEL NATURAL
Ø 20 cm. Con 6 pares de címbalos dobles,7 
tuercas de tensión.

REF. 3991               la ud.              25,02 € IVA INCL.

20,68 € SIN IVA.

PANDERETA PIEL NATURAL
Ø 25 cm. Con 9 pares de címbalos dobles, 10 
tuercas de tensión.

REF. 0590                    la ud.                   29,44 € IVA INCL.

24,33 € SIN IVA.

TAMBORIL PIEL NATURAL SIN 
CÍMBALOS
Ø 15 cm. Cuerpo en madera. Suministra-
do con una maza.

REF. 70626                   la ud.                   6,46 € IVA INCL.

5,34 € SIN IVA.

TAMBORIL PIEL NATURAL SIN 
CÍMBALOS
Ø 20 cm. Cuerpo en madera. Suministra-
do con una maza.

REF. 70627             la ud.            12,00 € IVA INCL.

9,92 € SIN IVA.

GRAN SET 13 TAMBORILES PIEL NATURAL
El set está compuesto por 13 tamboriles de piel natural 
con su maza. Dimensiones ø 15 cm + cubeta con tapa. 

REF. 1.4397                             set de 13                      91,11 € IVA INCL.

75,30 € SIN IVA.

GRAN SET 12 TAMBORILES CON MAZA DE 
DIFERENTES TAMAÑOS                                                                                                    
El set está compuesto por 12 tamboriles de piel de 
diferentes tamaños. 4 de Ø 10 cm. 4 de 15 Ø 4 de 20 Ø 
y 4 de 25 Ø cm y 12 mazas + cubeta con tapa.                                                

REF. 3.0890                  set de 12                   92,47 € IVA INCL.

                                                                            76,42 € SIN IVA
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TAMBORIL PIEL NATURAL SIN CÍMBALOS
Ø 15 cm. Tuercas de tensión, con 1 maza.

REF. 0571                 la ud.                 21,08 € IVA INCL.

17,42 € SIN IVA.

TAMBORIL PIEL NATURAL SIN CÍMBALOS
Ø 20 cm. Con 5 tuercas de tensión, con 1 
maza.

REF. 0572               la ud.                 27,88 € IVA INCL.

23,04 € SIN IVA.

TAMBORIL DE PIEL SINTÉTICA SIN 
CÍMBALOS
Ø 25 cm. Tensión por tornillo de apriete con llave, 
aro de madera. Suministrados con una maza.

REF. 8345                 la ud.                 22,66 € IVA INCL.

18,73 € SIN IVA.

TAMBORIL DE PIEL SINTÉTICA SIN 
CÍMBALOS
Ø 20 cm. Tensión por tornillo de apriete con llave, 
aro de madera. Suministrados con una maza.

REF. 8343                la ud.                 21,43 € IVA INCL.

17,71 € SIN IVA.

TAMBORIL PIEL NATURAL SIN CÍMBALOS
Ø 30 cm. Con 9 tuercas de tensión, con 1 
maza.

REF. 0578                la ud.                34,35 € IVA INCL.

28,39 € SIN IVA.
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GRAN SET DE 10 TAMBORILES DE MANO CON MANGO                                                                                   
El set está compuesto de 10 tamboriles de con su maza de 
madera y cubeta con tapa.                                                                                                                              

REF. 3.0056	           set de 10                          95,67 € IVA INCL.

79,07 € SIN IVA.

TAMBORIL DE MANO CON MANGO
Tambor con mango y maza de madera muy fácil de tocar imprescindi-
bles en las aulas de música. Estos instrumentos son ideales para eda-
des tempranas, su mango de madera hace que sean fáciles de aga-
rrar y tocar a la misma vez.  Instrumento de pequeña percusión ideal 
para acompañar y marcar ritmos. Tamaño: Ø15cm x 27cm. Fabricado 
en madera y parche de piel natural. Se entrega con maza de madera.                                                                                                                         

REF. 1.9776	           la ud.                        9,79 € IVA INCL.

8,09 € SIN IVA.
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https://www.hermex.es/tienda/articulo/tamboril-piel
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https://www.hermex.es/tienda/articulo/tamboril-de-mano-con-mango


TAN-TAN
Piel natural. L. 20 cm - Ø 7 cm.

REF. 70773           la ud.           8,23 € IVA INCL.

6,80 € SIN IVA.

PANDERO DOBLE CARA
Doble cara de piel natural sobre aro de madera. Dimensio-
nes: Ø 20 cm x 3 cm. Se entrega con maza de madera.

REF. 1.6849                                                    la ud.                                           13,76 € IVA INCL.

11.37 € SIN IVA.

GRAN SET DE LOLLIPOP DRUM
El set está compuesto de 10 Lollipot 
drum con una maza cada uno de la 
ref.1.5031. Fabricado en plástico. 
Dim. 38.5 cm + cubeta con tapa.   

REF. 1.6857                                                	
 set de 10                                                   117,65 € IVA INCL.

97,23 € SIN IVA.

Ø20 Ø35

BODHRAN
Se suministra con un bastón (stick o palo doble). Instrumen-
to de música tradicional irlandesa. Golpear la piel de forma 
natural con el palo en el medio, de modo que ambos extre-
mos reboten. La mano que sostiene el instrumento puede 
jugar con la tensión de la piel para variar el sonido.

Ø 35 CM

REF. 9350                                                      la ud.                                           63,84 € IVA INCL.

52,76 € SIN IVA.
Ø 20 CM

REF. 9299                              la ud.                 15,21 € IVA INCL.

12,57 € SIN IVA.
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LOLLIPOP DRUM
Pandero fabricado en plástico con maza de 
fieltro y plástico. Dim. Ø 20 x largo 36,5cm.

REF. 1.5031         la ud.     12,51 € IVA INCL.

10,34 € SIN IVA.
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BONGO  BASIC
Caja armazón de madera y parches de piel natural. 
Dim. Ø 16 y Ø 19 cm.

REF.1.6848                       la ud.                    62,19 € IVA INCL.

51,40 € SIN IVA.
PIE PARA BONGO
Formato : Alt. 90 cm mini - 140 cm maxi. para la 
ref. 7147

REF. 7154                   la ud.                 127,88 € IVA INCL.

105,69 € SIN IVA.

BOLSA PARA BONGO
Acolchada para una mayor protección del instrumento. Formato: 
L. 44 cm - l. 24 cm - Alt. 20 cm.

REF. 7763                                               la ud.                             43,16 € IVA INCL.

35,67 € SIN IVA.

Ideal para descubrir 
el ritmo
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BONGO
Caja armazón de madera. Pieles naturales Sistema de tensión 
sólido. Formato: Ø 16 y 20 cm - Alt. 17 cm.

REF. 7147                                              la ud.                                85,33 € IVA INCL.

70,52 € SIN IVA.
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Divertidos tambores pensado para la clase de música de los 
más pequeños. Muy fáciles de tocar tanto si lo tocamos con 
las mazas o con las manos este tambor proporciona un sonido 
muy claro.

A - GRAN TAMBOR DE SUELO
Tamaño: Ø 63 cm x alto 27 cm. Fabricado en madera y parche en piel natural. 
Se suministra con 2 mazas con cabeza de fieltro.                                                                 
REF. 1.9769                                                      la ud.                                         147,47 € IVA INCL.

121,88 € SIN IVA.

B - TAMBOR DE SUELO                                                                                                                                  
Fabricado en madera y parche en piel natural. Se suministra con 2 mazas con 
cabeza de fieltro. Tamaño Ø25cmx Alto13cm.                                                                 
REF. 1.9771                                                     la ud.                                         41,32 € IVA INCL.

34,15 € SIN IVA.

C - TAMBOR DJEMBE
Tamaño: Ø 16 cm x alto 26,5 cm. Fabricado en madera y parche en piel 
natural.                                                                 
REF. 1.9775                                                     la ud.                                         36,51 € IVA INCL.

30,17 € SIN IVA.

Marcamos el ritmo 

con mucho color 
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TAMBOR GIGANTE  
Este tambor gigante animará a los niños a participar en grupo 
a inventar ritmos y a ser creativos asumiendo riesgos que qui-
zá solos no se atreverían. Pueden tocar directamente con las 
manos i con mazas. El tambor esta hecho a partir de produc-
tos naturales como madera y piel y diseñado para soportar 
horas y horas de golpes. Incluye bolsa para poder almacenar 
y 4 mazas.  Dim. Ø 90 cm x 20 cm de alto. 

REF. 1.4899                                              la ud.                                   430,72 € IVA INCL.

355,97 € SIN IVA.

A - TAMBOR 16X17 CM AMARILLO

REF. 71347                    la ud.                   76,29 € IVA INCL.

63,05 € SIN IVA.

B - TAMBOR 19X22 VERDE

REF. 71350                    la ud.                   88,31 € IVA INCL.

72,98 € SIN IVA.

C - TAMBOR 19X28 CM NARANJA

REF. 71351                        la ud.                   107,31 € IVA INCL.

88,69 € SIN IVA.

D - TAMBOR 21X34 CM ROJO

REF. 71352                        la ud.                   123,99 € IVA INCL.

102,47  € SIN IVA.

E - TAMBOR 55X22 CM VERDE

REF. 71353                        la ud.                   148,59 € IVA INCL.

122,80 € SIN IVA.

F - TAMBOR 53X28 CM NARANJA

REF. 71354                        la ud.                   168,78 € IVA INCL.

139,49 € SIN IVA.

G - MAZA 25 CM PARA TAMBOR 
(LA PAREJA)

REF. 71349                    la ud.                   12,03 € IVA INCL.

9,94 € SIN IVA.

COLECCIÓN TROMMUS
La gama « TROMMUS » propone una colección de tambores pensados 
especialmente para la práctica rítmica, individualo colectiva. Destina-
dos a los debutantes, estos instrumentos son especialmente robustos; 
¡máxima calidad de la piel y de las cajas! El color identifica cada mode-
lo. Graves, agudos, pon ritmo a la música, las canciones, constata los 
efectos de las vibraciones que producen estos instrumentos.

Y además...

• Tambores sólidos para los pequeños y también para los mayores.

• Acompañad vuestras músicas con ritmos ricos en bajos.

A

B

C

D

E
F

REF. 71351 REF. 71352

Incluye Funda
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CONGA NATURAL
Modelo pequeño. Ø 30 cm - Alt. 75 cm.

REF. 9914                 		          	

la ud.                 298,41 € IVA INCL.

246,62 € SIN IVA.

CONGA NATURAL
Modelo grande. Ø 34 cm - Alt. 75 cm.

REF. 9913                   			 

la ud.                     300,78 € IVA INCL.

248,58 € SIN IVA.

CONGA DOBLE
Set de 2 congas con pie, fabricadas en madera y piel 
natural, con llave de tensión. el pie metálico y regulable 
en altura.

REF. 1.6842              la ud.               355,44 € IVA INCL.

293,75 € SIN IVA.

Precio oferta                                                              291,23 € IVA INCL.

UNA NUEVA FORMA DE TRABAJAR LA MÚSICA

LA CONGAS
Las congas son un par de tambores montados sobre un poste de 
acero inoxidable. Fabricados en ABS de alta resistencia estos tambo-
res son fuertes y duraderos y con un sonido maravilloso. Disponible 
en tres tamaños; pequeño, mediano y grande de diferentes tonos. 
Instalación: empotrar en el suelo con cemento.

REF. 1.5052         el conjunto de 6 congas           4.400,23 € IVA INCL.

3.636,55 € SIN IVA.

TAMBORES SAMBA
Este gran conjunto de 5 tambores de 5 diámetros diferentes y 5 
alturas diferentes.  Son fáciles de tocar sea cual sea la edad del 
interprete. Fabricados en ABS. Instalación: empotrar en el suelo 
con cemento.  

REF. 1.5048                                 lote de 5                          3.750,78 € IVA INCL.

3.099,82 € SIN IVA.

CONGAS Y TAMBORES DE EXTERIOR

ENCONTRARÁS TODA LA GAMA DE
INSTRUMENTOS DE EXTERIOR

DE LA PÁGINA 84 A LA 89

Set de 2 congas

PRECIOPRECIO
DE OFERTADE OFERTA

291,23 €291,23 €

PRECIO
DE OFERTA

291,23 €
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¡Altura regulable!

ACCESORIOS

TIMBALES ESCOLARES
Timbal de madera acabado en tinte natural de colores a elegir: rojo, verde, 
azul, naranja o natural. Parche de piel.
Acabado en natural

REF. 1.3427             Ø 25 x 18 cm.                                 162,72 € IVA INCL.

134,48 € SIN IVA.

REF. 1.3437                 Ø 40 x 25 cm.                                             180,22 € IVA INCL.

148,94 € SIN IVA.

REF. 1.3438              Ø 60 x 36 cm.                                      266,44 € IVA INCL.

220,20 € SIN IVA.

Acabado en colores a elegir rojo, verde, azul o naranja.

REF. 1.3439             Ø 25 x 18 cm.                                 182,33 € IVA INCL.

150,69 € SIN IVA.

REF. 1.3440                 Ø 40 x 25 cm.                                             197,80 € IVA INCL.

163,47 € SIN IVA.

REF. 1.3441               Ø 60 x 36 cm.                                      298,57 € IVA INCL.

246,75 € SIN IVA.

BOMBO ESCOLAR
Fabricado en cuerpo de madera y 8 tensores 
y aros metálicos parche de piel. Tamaño Ø50 
x 40 cm.

REF. 1.3442                     la ud.                     240,74 € IVA INCL.

198,96 € SIN IVA.

BANDOLERA PARA BOMBO
Bandolera para bombo doble regulable, 
fabrica en piel.

REF. 1.3447       la ud.        37,21 € IVA INCL.

30,75 € SIN IVA.

CAJA ESCUELA MADERA
Fabricado en cuerpo de madera y 6 tensores y 
aros metálicos. Tamaño Ø30,5cm.

REF. 1.3443                   la ud.                143,92  € IVA INCL.

118,94 € SIN IVA.

BANDOLERA PARA CAJA INFANTIL
Fabricada en piel.

REF. 1.3448              la ud.           21,19 € IVA INCL.

17,51 € SIN IVA.

MAZA PARA BOMBO

REF. 1.3446              la ud.            17,51 € IVA INCL.

14,47 € SIN IVA.

CAJA ESCUELA ALUMINIO
Fabricado en cuerpo de aluminio/acero y 6 
tensores y aros metálicos. Tamaño Ø30,5cm.

REF. 1.3444             la ud.                161,33 € IVA INCL.

133,33 € SIN IVA.

BAQUETAS PARA CAJA ESCUELA
Fabricadas en madera. Longitud 31,5cm.

REF. 1.3449        la pareja            11,37 € IVA INCL.

9,40 € SIN IVA.

MAZA PARA TIMBAL
Fabricado en mango de madera y cuerpo de 
felpa.

REF. 1.3445             el par             50,78 € IVA INCL.

41,97 € SIN IVA.

REF. 1.3437

IN
IC

IA
C

IÓ
N

 M
U

SI
C

AL

48  l Portes pagados a partir de 50€

https://www.hermex.es/tienda/articulo/timbales-escolares--diam-25-x-18-cm
https://www.hermex.es/tienda/articulo/timbales-escolares--diam-40-x-25-cm
https://www.hermex.es/tienda/articulo/timbales-escolares-diam-60-x-36-cm
https://www.hermex.es/tienda/articulo/timbales-escolares-%C3%B825-x-18-cm
https://www.hermex.es/tienda/articulo/timbales-escolares-%C3%B840-x-25-cm
https://www.hermex.es/tienda/articulo/timbales-escolares-%C3%B860-x-36-cm
https://www.hermex.es/tienda/articulo/bombo-escolar--%C3%B850
https://www.hermex.es/tienda/articulo/caja-musical-escuela-madera-%C3%B830-5
https://www.hermex.es/tienda/articulo/caja-escuela-aluminio--%C3%B830-5
https://www.hermex.es/tienda/articulo/bandolera-para-bombo
https://www.hermex.es/tienda/articulo/maza-para-bombo
https://www.hermex.es/tienda/articulo/bandolera--para-caja-infantil
https://www.hermex.es/tienda/articulo/maza-para-timbal-la-pareja
https://www.hermex.es/tienda/articulo/baquetas-para-caja-infantil


O
R

FF

CONJUNTO DE 4 TAMBORILES DE MADERA DE COLORES
Conjunto de 4 tamboriles con la superficie de madera pintada de ex-
celente sonido. Se utilizan como tamboriles de mano o tamboriles de 
mesa (con la maza). Este conjunto es ideal para una práctica rítmica 
colectiva. Favorece el trabajo en equipo. Cada color corresponde a un 
diámetro diferente. La sonoridad obtenida es pues diferente para cada 
uno de ellos. Estos tamboriles permitirán pues múltiples actividades. Se 
suministran con 2 mazas. Tamaño : Amarillo 16 cm, Rojo 18 cm, Verde 
20 cm, Azul 22 cm. 

REF. 71187                                              lote de 4                                           193,73 € IVA INCL.

160,11 € SIN IVA.

CAJA CHINA COLORES   
Caja china plana de haya. Se sumisita con una maza con la bola 
de plástico. Dim. Largo 18 x ancho 5 cm x grosor 3.5 cm. Colores 
a elegir verde, naranja, azul y rojo.                                               

REF. 1.4975                                                         la ud.                                                14,67 € IVA INCL.

12,12 € SIN IVA.

CLAVES COLORES
Claves de Haya. Varios colores. Dim: Ø 3cm.  Longitud 20cm. Colores 
a elegir verde, naranja, azul y rojo.                                                

REF. 1.4979                                        la pareja                                     12,02 € IVA INCL.

9,93 € SIN IVA.

TUBO DE RESONANCIA 2 TONOS COLORES
Fabricado en haya con rascador. Dim. Largo  27 x  ancho 10 x 
Ø4.5 cm. Colores a elegir verde, naranja, azul y rojo.                                                

REF. 1.4967                                        la ud.                                      26,73 € IVA INCL.

22,09 € SIN IVA.

TUBO DE RESONANCIA 1 TONO COLORES
Fabricado en haya con rascador. Dim.  Largo 22 cm x Ø 4 cm. Colores 
a elegir verde, naranja, azul y rojo.

REF. 1.4971                                        la ud.                                      13,39 € IVA INCL.

11,07 € SIN IVA.

CARRILLÓN SOPRANO  DO3-LA4 COLORES
Caja de resonancia de madera maciza.. 16 láminas de aluminio 
afindas a 440 Hz (incluidas Fa#, La#, fa#). Incluidas un par de 
mazas. Colores a elegir verde, naranja, azul y rojo.                                                                                      

REF. 1.4983                                                  la ud.                                     124,81 € IVA INCL.

103,15 € SIN IVA.
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BAJO DIATÓNICOS    
Do3 a Si4.
El lote de 7 notas Do, Re, Mi, Fa, Sol, La, Si

REF. 3462      lote de 7 notas      58,18 € IVA INCL.

   48,08 € SIN IVA.

SU JUEGO CROMÁTICO BAJO    
Do#3 a Si b3.
El lote de 5 notas Do #, Mi b, Fa #, Sol #, Si b

REF. 3463      lote de 5 notas      45,85 € IVA INCL.

   37,89 € SIN IVA.

DIATÓNICOS CONTRALTO    
Do4 a Do5.
El lote de 8 notas Do, Re, Mi, Fa, Sol, La, Si, 
Do

REF. 3460      lote de 8 notas         31,65 € IVA INCL.

26,16 € SIN IVA.
SU JUEGO CROMÁTICO CONTRALTO    
Do#4 a Si b4.
El lote de 5 notas Do #, Mi b, Fa #, Sol #, Si b

REF. 3461     lote de 5 notas      22,54 € IVA INCL.

18,63 € SIN IVA.

PENTATÓNICOS   
Contralto Do4 a Do5.
El lote de 6 notas Do, Re, Mi, Sol, La, Do

REF. 3459      lote de 6 notas         26,41 € IVA INCL.

21,83 € SIN IVA.

BOOMWHACKERS PEQUEÑOS SOPRANO  
La gama «extensión» propone 7 tubos para 
alargar la serie contralto; permite ampliar la 
cantidad de piezas musicales realizables con 
los boomwhackers.
El lote de 7 notas.

REF. 71409      lote de 7 notas      19,59 € IVA INCL.

16,19 € SIN IVA.

ORIGINAL
MADE IN USA
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SUPER PACK 32 TUBOS 
BOOMWHACKERS    
Do3 a Sol5 consta de 2 octavas y 1/2 y sus 
sostenidos

REF. 1.5519                                              172,24 € IVA INCL.

142,35 € SIN IVA.

COLCHÓN
La cápsula se adapta a una extremidad del 
tubo para así obtener una octava inferior.

REF. 3668                               1,21 € IVA INCL.

1,00 € SIN IVA.

MiRe Re# Sol5Fa Fa#

A CADA TUBO SU NOTA MUSICAL

AARRCCOOIIRRIISSARCOIRIS
IN

IC
IA

C
IÓ

N
 M

U
SI

C
AL

50  l Portes pagados a partir de 50€

https://www.hermex.es/tienda/articulo/boomwhackers-diatonicos--bajo----7-notas-
https://www.hermex.es/tienda/articulo/boomwhackers-pentatonico---6-notas-
https://www.hermex.es/tienda/articulo/boomwhackers-diatonico-contralto---8-notas-
https://www.hermex.es/tienda/articulo/boomwhackers-cromaticos-contralto---5-notas-
https://www.hermex.es/tienda/articulo/colchon---boomwhackers
https://www.hermex.es/tienda/articulo/boomwhackers-peque-o


AARRCCOOIIRRIISSARCOIRIS

B
O

O
M

W
H

A
C

K
E

R
S

COLCHÓN
La cápsula se adapta a una extremidad 
del tubo para así obtener una octava in-
ferior.

REF. 3668                                     1,21 € IVA INCL.

1,00 SIN IVA.

CONJUNTO CUBETA CON 29 BOOMWHACKERS
Cubeta de madera equipada con :
· 3 juegos de 8 notas diatonicas contralto
· 1 juego de 5 notas cromaticas contralto
· 29 colchones para obtener una octava inferior

REF. 1.3367                                                                                                     260,25 € IVA INCL.

215,08 € SIN IVA.
CUBETA SOLA
Realizada en madera.

REF. 1.3366                                                                                                    130,92 € IVA INCL.

108,20 € SIN IVA.

BOLSA PARA BOOMWHACKERS                                                       
Hasta 28 Boomwhackers. Los comparti-
mentos interiores ayudan a mantenerlas 
los tubos verticales. Fácil de transportar.

REF. 71372      la ud.      29,94 € IVA INCL.

24,74 € SIN IVA.

LOTE DE 28 BOOMWACKERS CON BOLSA                                                                                                                   
3 tubos en Do,1 tubo en Do #, 3 tubos en Re, 1 tubo en Re#, 3 tubos 
en Mi, 2 tubos en Fa, 2 tubos en Fa #, 3 tubos en Sol, 1 tubo en Sol 
#, 3 tubos en La, 2 tubos en Si b, 2 tubes en Si 2 tubos en Do 2, 16 
colchones.	                    

REF. 78034                                                 el conjunto                                           130,76 € IVA INCL.

108,07 € SIN IVA.

SOPORTE PARA 13 BOOMWHACKERS
Para guardar los boomwhackers. De fibra com-
pacta roja. Práctico, estético y pedagógico.

REF. 4763                                     22,89 € IVA INCL.

18,92 € SIN IVA.

2 
cm

  46 cm 

 14
 c

m
  

COMPLEMENTOS
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SOPRANO DIATÓNICO DO4 A DO5    
Los boomwhackers se pueden utilizar como un
xilófono. Estuche de tela con gomas elásticas 
para insertar hasta 8 tubos de boomwhackers.
Fácil de transportar, el boomófono se 
suministra con 2 mazas para tocar como si 
fuera ¡un xilófono! Golpea sobre las notas de 
colores y crea tu melodía. 

MAZAS    
La pareja.

REF. 8349                                         9,38 € IVA INCL.

    7,75 € SIN IVA.

ESTUCHE COMPLETO    
Compuesto por la gama diatónica (Do4 a Do5) 
Do, Re, Mi, Fa, Sol, La, Si, Do + 2 mazas.

REF. 8337                                            55,83 € IVA INCL.

    46,14 € SIN IVA.

METALOFONO SOPRANOS DE COLORES 
BOOMWHACKER®	
13 láminas de aluminio del Do2 -La3 + 3 láminas comple-
mentarias Fa#, La#, Fa#. Estructura de haya, con 2 mazos 
de bolas de madera.

REF. 3.0773                                      la ud.                             161,76 € IVA INCL.

133,68 € SIN IVA.

CARRILLON SOPRANO COLORES  
BOOMWHACKER®	
12 láminas de aluminio del Do3 -Sol4 + 3 láminas comple-
mentarias Fa#, Sib, Fa#. Estructura de haya. Incluye 2 ma-
zas con cabeza de madera. 

REF. 3.0774                                      la ud.                             36,36 € IVA INCL.

30,05 € SIN IVA.

CARRILLON SOPRANO 12 LÁMINAS SOBRE TABLA 
COLORES BOOMWHACKER®	
12 láminas de aluminio, do3 a sol4. Estructura de haya. In-
cluye 1 mazas con cabeza de madera.

REF. 3.0775                                      la ud.                             27,66 € IVA INCL.

22,86 € SIN IVA.

Fácil de transportar

LAMINAS EN COLORES METODOLOGÍA 
BOOMWHACKERS. 

Las laminas van grabadas con la nota en 
digitación anglosajona y digitación latina.

La base de madera lo hace muy estables 
por lo que es ideal para principiantes.
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CAMPANAS
Muy bien afinadas, estas campanas emiten un sonido de gran calidad. Los colores permiten re-
conocer las notas de la escala musical y tocar de forma fácil una melodía. ¡Los niños descubrirán 
una forma original de tocar canciones conocidas! 

AÑOS

JUEGO DE 13 CAMPANAS DE MESA Y DE 
MANO AFINADAS DO5 A DO6

Suministradas en una caja de cartón.

JUEGO DIATÓNICO
El juego de 8 campanas afinadas.

REF. 70608                el juego               81,49 € IVA INCL.

67,35 € SIN IVA.

ALTERACIONES
El juego de 5 campanas afinadas.

REF. 70609             el juego            62,10 € IVA INCL.

51,32 € SIN IVA.

JUEGO CROMÁTICO COMPLETO
El juego de 13 campanas afinadas.

REF. 70610                             el juego                          133,31 € IVA INCL.

110,17 € SIN IVA.

Para golpear... o sacudir.
Doble utilidad

negro = alteraciones
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CAMPANA BASIC GRANDE                                                             
Tamaño alto 14 x Dim. campana 7,5 cm.

REF. 1.5853                                      el juego                                    35,74 € IVA INCL.

29,54 € SIN IVA.

CARRUSEL DE CAMPANAS                                                                                                                                        
Fabricados en metal y plástico . Dim Ø15 x 8 cm alto	

REF. 1.5854                                             la ud.                                        22,46 € IVA INCL.

18,56 € SIN IVA.

CARILLÓN MUSICAL
Este instrumento compuesto por ocho campanillas conforma 
una escala diatónica de do a do. cada color de campanilla 
corresponde a una nota con el fin de facilitar la identificación. 
realizado en madera (soporte) y metal (campanas). largo: 51 
cm - anchura: 6 cm. - se entrega con 2 mazas y 1 partitura. 
color natural.	

REF. 1852                                            la ud.                                   63,00 € IVA INCL.

52,07 € SIN IVA.

CAMPANAS
Campanas Gama Basic Realizadas en metal. 8 notas Escala de Do a Do. Disponible en dos 
medidas 14 cm y 10 cm.

7,5 cm

14 cm

CAMPANA BASIC PEQUEÑAS                                                                                                                                         
Tamaño alto 10 x Dim. campana 5 cm.

REF. 1.5852                                  el juego                            21,21 € IVA INCL.

   17,53 € SIN IVA.

5 cm

10 cm
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CARRILLÓN DE MANO
Fabricado en madera y láminas metálicas, Se 
suministra con una maza. Dim. 31 x 17 cm.

REF. 1.4988                           la ud.                      17,04 € IVA INCL.

14,08 € SIN IVA.

GRAN SET DE 8 CARRILLONES DE MANO
El set está compuesto de 8 carrillones de mana con una maza cada uno de la ref. 
1.4988. fabricado en madera y laminas de metal. Dim. del carrillón 31x17 cm.

REF. 1.6863                                                 el set                                           127,36 € IVA INCL.

105,26 € SIN IVA.
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CAMPANAS DIATÓNICAS DE MESA BASE DE MADERA                                 
Conjunto de 8 campanas diatónicas Arcoíris de sobremesa sobre pedestal de madera y con 1 maza de madera de largo 20,5cm. Tamaño: de 
una campana base 8cm x 10cm - alto 13cm.  Fabricadas en metal y madera.
REF. 1.9768                              	                        el conjunto                                     				              97,74 € IVA INCL.

80,78 € SIN IVA.

CAMPANAS SOBRE MANGO DE MADERA CON BASE                                                     
Conjunto de 3 campanas mantadas sobre pie de madera con 3 
sonidos muy nítidos y cristalinos. Se entrega con una maza de 
madera. Tamaño: 18 cm x 5cm. Fabricadas en metal y madera.
REF. 1.9772                                                 el conjunto                                               11,13 € IVA INCL.

9,20 € SIN IVA.

CAMPANAS SOBRE MANGO DE MADERA                                                                                                                       
Conjunto de 3 campanas mantadas sobre pie de madera con 3 
sonidos muy nítidos y cristalinos. Se entrega con una maza de 
madera. Tamaño: 21 cm x 5cm. Fabricadas en metal y madera.
REF. 1.9773                                                 el conjunto                                               8,76 € IVA INCL.

7,24 € SIN IVA.

VÍDEO
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PERCUNOT
8 notas afinadas Do5 a Do6

Cada tubo tiene la maza integrada. Es suficiente con agitarla para que la maza golpee. El sonido 
obtenido es redondo y rico en melodías. Cada nota tiene un color con la misma codificación que 
los boomwhackers, las campanas, las mini-metalonotas…
Se suministra con la alfombrilla.

REF. 71319                                                         el juego                                                                     259,27 € IVA INCL.

214,27 € SIN IVA.

METALONOTAS
Juego de Do4 a Do5

Las 8 láminas (tesitura carrillón contralto: Do4 a Do5) de este instrumento están montadas sobre 
tubos de plástico (tipo “Boomwhackers”) para una mayor resonancia y una excelente calidad sonora. 
Se suministran en una maleta de transporte con 8 mazas (43 x 30 x 8 cm). 8 láminas (1 octava) L. 
20 cm - l. 5 cm + 8 mazas.

REF. 9930                                                         el juego                                                                140,06 € IVA INCL.

115,75 € SIN IVA.

PERCUNOT

METALONOTAS
Y además...

• Las láminas separadas permiten que el niño se apropie de
la nota que le ha sido asignada y que tomará con la mano.

• Las maleta facilita guardar las minimetalonotas según la
escala.

VER VÍDEO

VER VÍDEO

Sonidos brillantes para el 
aprendizaje de las notas

VÍDEO

VÍDEO
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+3+3

CONJUNTO DE 10 MINI-
METALONATAS REF. 8288  	                                                                                                                                     

REF. 1.5964       	                              

los 10                                             415,96  € IVA INCL.

343,77 € SIN IVA.

AÑOS

MINI-METALONOTAS
8 notas de Do5 a Do6

Estas 8 mini-metalonotas están perfectamente adaptadas a 
las manos pequeñas del niño.Gracias a los colores, encuentra 
fácilmente las notas y se inicia poco a poco en la música. ¡El 
niño toca sus primeras canciones con un instrumento de una 
excelente calidad sonora! El mini-metalonotas es ligero y fácil 
de transportar gracias a su maletín con asas.
¡El niño podrá llevárselo a todos lados!
• 8 láminas de colores afinadas del Do5 a Do6 (gama 
diatónica) con notas grabadas.
• 2 mazas
• 1 maletín de almacenaje de plástico transparente

REF. 8288                                            el juego                              43,75 € IVA INCL.

36,16 € SIN IVA.

Y además...

• Las láminas separadas permiten que el niño se 
apropie de la nota que le ha sido asignada y que 
tomará con la mano.

• La maleta facilita guardar las mini-metalonotas 
según la escala. 

¡Excelente calidad sonora!
Afinados LA 440

AARRCCOOIIRRIISSARCOIRIS
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AARRCCOOIIRRIISS

AARRCCOOIIRRIISSB - PACK DE AULA 
Compuesto de 1 Minimetalonotas ref. 8288, 1 juego 
de campanas ref. 70608, 1 juego de Boomwhackers 
ref. 3460.

REF. 1.6880                      el conjunto                     150,43 € IVA INCL.

124,32 € SIN IVA.

AARRCCOOIIRRIISSA - GRAN PACK DE AULA  
Compuesto de metalonotas ref. 9930, minimetalo-
notas ref. 8288, 1 juego de campanas ref. 70608, 1 
juego de Boomwhackers ref. 3460.             

REF. 1.6879                      el conjunto                     285,97 € IVA INCL.

236,34 € SIN IVA.

A

B

¡LOS COLORES DE LA MÚSICA!

 PACKS DE AULA
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XILÓFONO DE MADERA ARCOÍRIS BASIC 15 NOTAS
Xilófono escolar básico con lamas de colores ideal para principiantes. Se 
entrega con 2 mazas de madera de largo 20,5cm. 15 notas que van del Sol’ 
al Sol’’. Tamaño: largo 43 cm x ancho 24,5cm y 12cm. Fabricado en madera.
REF. 1.9778                                                  la ud.                                                          36,52 € IVA INCL.

30,18 € SIN IVA.

XILÓFONO DE MADERA BASIC 12 NOTAS                                                                                                                                            
Xilófono escolar básico ideal para principiantes. Notas grabadas en la lamina 
C a G. Se entrega con 2 mazas de madera de largo 20,5cm. 12 notas que 
van del Do al Sol.
REF. 1.9777                                                                                                        la ud.                                                                     25,41 € IVA INCL.

21,00 € SIN IVA.

VÍDEO

VER VÍDEO

VER VÍDEO

PACK XILÓFONO DE MADERA ARCOÍRIS BASIC   

REF. 3.0636                     set de 5                      146,05 € IVA INCL.

120,70 € SIN IVA.

PACK XILÓFONO DE MADERA  BASIC   

REF. 3.0637                     set de 5                      114,34 € IVA INCL.

94,50 € SIN IVA.

PRECIOPRECIO
REDUCIDOREDUCIDO

PRECIOPRECIO
REDUCIDOREDUCIDO
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CARRILLÓN DIATÓNICO
Largo: 10 cm - anchura: 31 cm - altura: 5,5 cm - se entrega 
con 2 mazas de madera. - madera y láminas de aluminio.	

REF. 1838                                       la ud.                                          45,45 € IVA INCL.

37,56 € SIN IVA.

VÍDEO

CARRILLÓN BASIC
Carrillón escolar Basic. Soprano Do-la 13 láminas y 2 mazas incluidas Fabri-
cado en madera y láminas metálicas. Dim. 36 x 17 cm.

REF. 1.4989                                          la ud.                                                       21,78 € IVA INCL.

18,00 € SIN IVA.

LOTE DE 3 CARRILLONES REF. 1.3533   

REF. 1.5517                     set de 3                      146,51 € IVA INCL.

121,08 € SIN IVA.

CARRILLÓN INFANTIL SOPRANO DO-LA
Carrillón infantil soprano do-la, 13 láminas, mazas incluidas. 
Ideal para niños que están introduciéndose en la música ya que 
está compuesto por las 13 láminas diatónicas básicas, afina-
das cuidadosamente a LA  440 hz.

REF. 1.3533                            la ud.                                             51,85 € IVA INCL.

42,85 € SIN IVA.
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PACK CARRILLONES BASIC   

REF. 3.0638                     set de 5                      91,48 € IVA INCL.

75,60 € SIN IVA.

VER VÍDEO
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PIANOT’
Un instrumento utilizado por miles 
de profesores de música para un 
primer acercamiento a la práctica 
musical.
El Pianot está compuesto por:
• 2 octavas cromáticas de La4 a La6
• 25 láminas con los colores del 
teclado del piano
• se suministra con 2 mazas
Fabricado en estrecha colaboración 
con el fabricante, el pianot está des-
tinado a estudiantes debutantes y 
tiene numerosas cualidades:
• láminas afinadas (La 440 Hz)
• la nota está grabada sobre cada 
lámina
• pies plegables para una buena es-
tabilidad y una óptima sonoridad
• ligero y fácil de transportar gracias
a su maleta con asa.
El Pianot se puede utilizar de 3 for-
mas diferentes:
• tocando melodías sencillas con las 
notas blancas
• utilizando las notas negras (gama 
pentátonica tilizando las notas blan-
cas y las negras (gama cromática)

PIANOT    

REF. 9878                       la ud.                       36,94 € IVA INCL.

30,53 € SIN IVA.

LOTE 1 PIANOT + 1 MÉTODO PIANOT    

REF. 1.3732                       el lote                             51,80 € IVA INCL.

42,82 € SIN IVA.

Láminas muy 
bien afinadas

Notas grabadas

Pies pleglables  
permiten una buena 
estabilidad

EL PRODUCTO ESTRELLA
PARA LA INICIACIÓN 
MUSICAL

EL CONSEJO
Para obtener una óptima sonoridad 
recomendamos:
• coger las mazas suavemente utili-
zando los dedos pulgar e índice.
• controlar el movimiento y hacerlo 
lo mas suave posible
• golpear las láminas en el centro.

¡EL PRIMER 
CARRILLÓN
PARA APRENDER
EL TECLADO!

AÑOS

¡A DESCUBRIR! 
MÉTODO PIANOT
VER EN LA PÁGINA 109

PIANOT                
REF. 9654    

15,36€ IVA INCL.
14,77  € SIN IVA.
  

COLORZIK  PIANOT              
REF. 78074    

25,55€ IVA INCL.
24,57€ SIN IVA.
  

VER VÍDEO

LOTE 10 PIANOTS   

REF. 3.0320                     set de 10                      357,53 € IVA INCL.

295,48 € SIN IVA.

PRECIOPRECIO
REDUCIDOREDUCIDO

PRECIOPRECIO
REDUCIDOREDUCIDO

PRECIOPRECIO
REDUCIDOREDUCIDO

PRECIOPRECIO
REDUCIDOREDUCIDO

IN
IC

IA
C

IÓ
N

 M
U

SI
C

AL

l  61Pedidos: pedidos@hermex.es · www.hermex.es

mailto:pedidos@hermex.es
https://www.hermex.es/
https://www.hermex.es/tienda/articulo/pianot
https://www.hermex.es/tienda/articulo/carrillones-pianot-gran-set-de-10-set-de-10
https://www.hermex.es/tienda/articulo/lote-1-pianot---1-metodo-pianot
https://www.hermex.es/tienda/articulo/metodo-pianot-para-principiantes
https://www.hermex.es/tienda/articulo/color-zik--pianot--
https://youtu.be/2xa1j97NOBU


BERGERAULT

BERGERAULT

La gama Bergerault garantiza una calidad irreprochable. El proceso de fabricación es idéntico 
al de los instrumentos profesionales utilizados en la mayoría de las orquestas (Ópera de Paris, 
Filarmónica de Londres…) : afinación muy precisa y gran solidez para una óptima resonancia. Afinados 
en LA 440 hz.

GAMA 

METALÓFONOS DIATÓNICOS

A - SOPRANO DO5 A LA6

13 láminas + 3 notas complementarias Fa #+ Sib + fa #

REF. 9955                                                                                                              654,96 € IVA INCL.

541,29 € SIN IVA.
B - ALTO DO4 A LA5

13 láminas + 3 notas complementarias Fa #+ Sib + fa #

REF. 9957                                                                                         811,50 € IVA INCL.

670,66 € SIN IVA.
C - TÉNOR/ALTO DO4 A DO6

15 láminas + 4 notas complementarias Fa #+ Sib + fa # + Sib

REF. 9959                                                                                                         983,62 € IVA INCL.

812,91 € SIN IVA.
D - BAJO DO3 A LA4

13 láminas + 3 notas complementarias Fa #+ Sib + fa # 

REF. 9961                                                                            1.897,28 € IVA INCL.

1.568,00 € SIN IVA.

A
B

C

D

SOPORTES PARA XILÓFONOS O METALÓFONOS

REF. 7593                                                              Diatónico                                                             213,64 € IVA INCL.

176,56 € SIN IVA.

REF. 7594                                                  Cromático                                                 270,06 € IVA INCL.

223,19 € SIN IVA.

ACCESORIOS PARA XILÓFONOS Y METALÓFONOS
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XILÓFONO SOBREMESA SEMIPROFESIONAL                                                    
2 octavas y ½, láminas Palosanto. Sin soporte. 32 láminas de  
Palosanto afinadas a 442Hz (Do2-La2). Caja de resonancia de  
madera maciza, acabado natural. Un par de macitas incluidas. 

REF. 1.4143                                la ud.                                     1.349,90 € IVA INCL.

1.115,62 € SIN IVA.
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Afinados en LA 440 hz.

Afinados en LA 440 hz.
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METALÓFONOS DIATÓNICOS

METALÓFONOS PARTE CROMÁTICOS

A - SOPRANO DO2 - LA3

13 láminas + 3 notas complementarias Fa 2#+ La 2# + fa 3#. 2 mazas

REF. 7586                                                                                            336,45 € IVA INCL.

278,06 € SIN IVA.

B - ALTO DO1 - LA2

13 láminas + 3 notas complementarias Fa 1#+ La 1# + fa 2#. 2 mazas

REF. 7588                                                                                         431,56 € IVA INCL.

356,66 € SIN IVA.

C - BAJO DO - LA1

13 láminas + 3 notas complementarias Fa #+ La # + fa 1. 2 mazas

REF. 7590                                                                            929,06 € IVA INCL.

767,82 SIN IVA.

D - SOPRANO DO2# - SOL3#
9 láminas. 2 mazas

REF. 1.4385                                                                                     287,94 € IVA INCL.

237,97 € SIN IVA.

E - ALTO DO1# - SOL2#
9 láminas. 2 mazas

REF. 1.4386                                                                                                        372,04 € IVA INCL.

307,47 € SIN IVA.

F - BAJO DO# - SOL1#
9 láminas. 2 mazas

REF. 7592                                                                                 860,48 € IVA INCL.

711,14 € SIN IVA.

A
D

B
E

C
F

INFO
Láminas fabricadas a partir de una aleación adecuada para evitar variaciones de sonoridad debidos a diferencias de 
temperatura y humedad. Cuidadosamente afinadas en LA 440 Hz. Las láminas reposan sobre una caja de resonancia 
fabricada con madera maciza de pino permitiendo magnificar los sonidos considerablemente. El instrumento incluye 
un par de mazas con mango y bola de plástico. Fabricación Nacional.

CARRILLONES ALTO

CARRILLÓN ALTO DIATÓNICO
Incluye 13 láminas diatónicas Do 2- La 3 y 3 lá-
minas cromáticas (FA#, La# y fa#)

REF. 1.3018                                               119,97 € IVA INCL.

99,15 € SIN IVA.

CARRILLÓN SOPRANO
Incluye 13 láminas diatónicas Do 3- La 4 y 3 lá-
minas cromáticas (FA#, La# y fa#)

REF. 1.3015                                               110,78 € IVA INCL.

91,55 € SIN IVA.

CARRILLÓN ALTO PARTE CROMÁTICA
Incluye 9 láminas cromáticas (Do #2- La #3)

REF. 1.3020                                   103,55 € IVA INCL.

85,58 € SIN IVA.

CARRILLÓN SOPRANO PARTE 
CROMÁTICA
Incluye 9 láminas cromáticas (Do #3- La #4)

REF. 1.3016                                   94,31 € IVA INCL.

77,94 € SIN IVA.

CARRILLÓN ALTO CROMÁTICO
Compuesto por el 1.3018 + 1.3020

REF. 1.3019                                   207,10 € IVA INCL.

171,16 € SIN IVA.

CARRILLÓN SOPRANO CROMÁTICO
Compuesto por el 1.3015 + 1.3016

REF. 1.3017                                   188,63 € IVA INCL.

155,89 € SIN IVA.

CARRILLONES SOPRANO
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BERGERAULT

BERGERAULT

INFO
Los Xilófonos, están especialmente realizados para el uso escolar. Presentados con caja de resonancia y excelente acús-
tica, están acabados en barniz natural y sus láminas amovibles son de Ipe. Se suministran con 2 mazas. Entregados con 
3 láminas suplementarias. Afinación La 440 Hz, Método Orff. Fabricación artesanal y Nacional de 1a calidad.

A - SOPRANO DO2 - LA3

13 láminas + 3 notas complementarias Fa 2#+ La 2# + fa 3#. 2 mazas

REF. 3.0911                                                                                            385,69 € IVA INCL.

318,75 € SIN IVA.

B - ALTO DO1 - LA2

13 láminas + 3 notas complementarias Fa 1#+ La 1# + fa 2#. 2 mazas

REF. 3.0912                                                                                         459,84 € IVA INCL.

380,03 € SIN IVA.

C - BAJO DO - LA1

13 láminas + 3 notas complementarias Fa #+ La # + fa 1#. 2 mazas

REF. 3.0913                                                                            887,45 € IVA INCL.

733,43 € SIN IVA.

D - SOPRANO DO2# - SOL3#
9 láminas. 2 mazas

REF. 3.0914                                                                                     310,35 € IVA INCL.

256,49 € SIN IVA.

E - ALTO DO1# - SOL2#
9 láminas. 2 mazas

REF. 3.0915                                                                                 380,74 € IVA INCL.

314,66 € SIN IVA.

F - BAJO DO# - SOL1#
9 láminas. 2 mazas

REF. 3.0916                                                                                 849,99 € IVA INCL.

702,47 € SIN IVA.

XILÓFONOS DIATÓNICOS

A - SOPRANO DO5 A LA6

13 láminas + 3 notas complementarias Fa 5#+ Si b5 + fa 6. 2 mazas

REF. 9947                                                                                            582,82 € IVA INCL.

481,67 € SIN IVA.
B - ALTO DO4 A LA5

13 láminas + 3 notas complementarias Fa 4#+ Sib4 + Fa 5#. 2 mazas

REF. 9949                                                                                         785,44 € IVA INCL.

649,12 € SIN IVA.
C - TÉNOR/ALTO DO4 A DO6

15 láminas + 4 notas complementarias Fa 4#+ Sib4 + fa 5# + Sib5. 2 mazas

REF. 9951                                                                            931,43 € IVA INCL.

769,78 € SIN IVA.
D - BAJO DO3 A LA4

13 láminas + 3 notas complementarias Fa 3# + Sib3 + fa 4#. 2 mazas

REF. 9953                                                                            1.604,19 € IVA INCL.

1.325,78 € SIN IVA.

XILÓFONOS DIATÓNICOS

XILÓFONOS PARTE CROMÁTICOS

D
A

La gama Bergerault garantiza una calidad 
irreprochable. El proceso de fabricación es idéntico 
al de los instrumentos profesionales utilizados 
en la mayoría de las orquestas (Ópera de Paris, 
Filarmónica de Londres…) : afinación muy precisa y 
gran solidez para una óptima resonancia. Afinados
en La 440Hz. Entregados con 3 láminas suplementa-
rias y 2 mazas.
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SOPORTE                                                     
Soporte regulable en altura y plegable para metalonotas ½ y xilonotas.

REF. 1.5016                   la ud.                                     306,29 IVA INCL.

253,13 € SIN IVA.

DO# - REF. 1.4991 la ud.  205,87 € IVA INCL.

170,14 € SIN IVA.

RE# - REF. 1.4993  la ud. 205,87 € IVA INCL.

170,14 € SIN IVA.

FA# - REF. 1.4996  la ud.  205,87 € IVA INCL.

170,14 € SIN IVA.

SOL# - REF. 1.4498 la ud. 205,87 € IVA INCL.

170,14 € SIN IVA.

LA# - REF. 1.5000  la ud. 205,87 € IVA INCL.

170,14 € SIN IVA.

DO# - REF. 1.5004 la ud. 186,74 € IVA INCL.

154,33 € SIN IVA.

RE# - REF. 1.5006  la ud. 186,74 € IVA INCL.

154,33 € SIN IVA.

FA# - REF. 1.5009  la ud. 186,74 € IVA INCL.

154,33 € SIN IVA.

SOL# - REF. 1.5011 la ud. 186,74 € IVA INCL.

154,33 € SIN IVA.

LA# - REF. 1.5013  la ud. 186,74 € IVA INCL.

154,33 € SIN IVA.

DO - REF. 1.4990 la ud. 205,87 € IVA INCL.

170,14 € SIN IVA.

RE - REF. 1.4992  la ud. 205,87 € IVA INCL.

170,14 € SIN IVA.

MI - REF. 1.4994  la ud. 205,87 € IVA INCL.

170,14 € SIN IVA.

FA - REF. 1.4995  la ud. 205,87 € IVA INCL.

170,14 € SIN IVA.

SOL - REF. 1.4997 la ud.205,87 € IVA INCL.

170,14 € SIN IVA.

LA - REF. 1.4999  la ud. 205,87 € IVA INCL.

170,14 € SIN IVA.

SI - REF. 1.5001   la ud.  205,87 € IVA INCL.

170,14 € SIN IVA.

do - REF. 1.5002  la ud. 205,87 € IVA INCL.

170,14 € SIN IVA.

DO - REF. 1.5003  la ud. 186,74 € IVA INCL.

154,33 € SIN IVA.

RE - REF. 1.5005  la ud. 186,74 € IVA INCL.

154,33 € SIN IVA.

MI - REF. 1.5007   la ud. 186,74 € IVA INCL.

154,33 € SIN IVA.

FA - REF. 1.5008   la ud. 186,74 € IVA INCL.

154,33 € SIN IVA.

SOL - REF. 1.5010 la ud.186,74 € IVA INCL.

154,33 € SIN IVA.

LA - REF. 1.5012   la ud. 186,74 € IVA INCL.

154,33 € SIN IVA.

SI - REF. 1.5014    la ud. 186,74 € IVA INCL.

154,33 € SIN IVA.

do - REF. 1.5015   la ud. 186,74 € IVA INCL.

154,33 € SIN IVA.

LÁMINAS ACÚSTICAS PALOSANTO BAJOS
Caja de resonancia de contrachapado, lámina de madera de palosanto.  
Incluye una maza.  Afinados en LA 440 hz. Fabricación Nacional.

LAMINAS ACÚTICAS  ALUMINIO BAJOS
Caja de  resonancia de contrachapado, lamina de aluminio. Incluye una maza. 
Afinados en LA 440 hz. Fabricación Nacional. 

METALONOTAS

XILONOTAS
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· Utilizar la música como herramienta social,    
  educativa, creadora e integradora. 
· En la mejora de su autoestima, la seguridad  
  en sí mismo y la expresión de sentimientos.
· Promoverá la comunicación y la interacción  
  social.
· Acrecentará la atención y la imaginación.
· Desarrollará la libertad de expresión  
  corporal y la psicomotricidad.

GRAN CONJUNTO PERCUSIÓN 2 
Conjunto de 10 instrumentos formado por:3 láminas acústicas 
Palosanto Bajos con maza, 1 xilófono soprano, 1 carraca, pan-
dero de Ø25 cm con maza, 1 pandero de Ø20 cm con maza , 1 
tambor de suelo, 1 bombo escolar con su maza y bandolera, 1 
conjunto de BOOMWHAKERS diatónicos.

REF. 1.5040                              el conjunto                        1.272,16 € IVA INCL.
1.051,37 € SIN IVA.

GRAN CONJUNTO PERCUSIÓN 3
Conjunto de 7 grandes instrumentos de percusión formado por: 
1 timbal de Ø 60cm con maza, 1 timbal de Ø40 cm con maza, 1 
bombo escolar de Ø50 cm con maza y bandolera, 1 tambor de 
suelo de Ø28 cm, 1 pandero de Ø25 cm con maza y 1 pandero 
de Ø20cm con maza.

REF. 1.5041                             el conjunto                          1.013,70 € IVA INCL.
837,77 € SIN IVA.

GRAN CONJUNTO PERCUSIÓN 4
Conjunto de 15 instrumentos formado por: triangulo de acero 
19cm, par de maracas de plástico, corona 5 cascabeles, claves 
pao rosa 15 cm, 1 caja china con maza, 1 tubo de resonancia 1 
tono, 1tubo de resonancia 2 tonos con maza, 1  castañuela con 
mango, 1  crótalo indiano, 1 par de   coronas brazaletes de 4 
cascabeles, 1 pandero de piel Ø25cm con 9 pares de címbalos, 
1 tamboril de  piel Ø20cm, 1 tamboril de piel 30Øcm, 1 carraca, 
1 Octoblock con maza. 

REF. 1.5043                            el conjunto                         206,63 € IVA INCL.
170,77 € SIN IVA.

10 instrumentos

15 instrumentos

7 instrumentos

GRAN CONJUNTO PERCUSIÓN 1
Conjunto de 14 instrumentos, tambor gigante de Ø 90 cm con 
maza, castañuela con mango, Castañuelas, carrillón soprano 
infantil, juego de 8 campanas, 3 pares de huevos sonoros, 1 
pareja de manacas huevos sonoros, 1 par de corona de bobillo 
de 5 cascabeles, 1 par de   coronas brazaletes de 4 cascabeles, 
1 juego de BOOMWHAKERS diatónicos, 1 juego de 8 metalo-
notas.

REF. 1.5042                       el conjunto                    800,15 € IVA INCL.
661,28 € SIN IVA.

14 instrumentos

C
O

N
JU

N
TO

S
 M

U
S

IC
O

TE
R

A
P

IA

PACKS
GRANDES LOTES DE PERCUSIÓN

IN
IC

IA
C

IÓ
N

 M
U

SI
C

AL

66  l Portes pagados a partir de 50€

https://www.hermex.es/tienda/articulo/musicoterapia--discapacidad-motora-set-de-14
https://www.hermex.es/tienda/articulo/musicoterapia--discapacidad-psiquica-set-de-10
https://www.hermex.es/tienda/articulo/musicoterapia--discapacidad-auditiva-set-de-7
https://www.hermex.es/tienda/articulo/musicoterapia--discapacidad-visual-set-de-15


+3+3

Cofre gigante de 
42 instrumentos

COFRE GIGANTE CON 42 INSTRUMENTOS
Un conjunto completo ideal para todas las clases. instrumentos me-
lódicos, rascados, sacudidos... Esta selección de 42 instrumentos ha 
sido pensada para juegos de audición y para la iniciación rítmica. Los 
42 instrumentos a precio reducido con el cofre de obsequio. L. 80 - P. 
40 - M. 34 cm.

REF. 9240                                      el conjunto                                          551,17 € IVA INCL.

455,51 € SIN IVA.

LA COMPOSICIÓN 
DE LOS COFRES
Es muy rigurosa y responde a 5 criterios

· Diversidad de instrumentos (diferentes  
	 materiales) para garantizar un buen  
	 equilibrio entre las sonoridades y  los 		
	 tipos de instrumentos y proponer una 		
	 variedad de formas de tocar. 

· Una cantidad de instrumentos adaptada 	
	 a una clase entera o un grupo 

· Instrumentos con una óptima calida 
	 sonora

· Precios atractivos 

· Producto practico de trasladar, guardar…

AÑOS

Contenido del cofre gigante
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28 INSTRUMENTOS...  
EN UN COFRE GRATUITO
A partir de 3 años Este cofre ofrece tal variedad de instru-
mentos que permite tener un equilibrio entre las diferentes 
sonoridades y es especialmente adecuado para una clase 
entera. Los 28 instrumentos a precio reducido en un cofre 
PVC. L. 50 - P. 28 - H. 23 cm.

REF. 9241                               el conjunto                      277,73 € IVA INCL.

229,53 € SIN IVA.

16 INSTRUMENTOS...
EN UN COFRE GRATUITO
A partir de 3 años. Un conjunto de diversos instrumentos 
ideal para un grupo pequeño. Los 16 instrumentos a precio 
reducido en un cofre PVC. L. 40 - P. 24 - H. 23 cm.

REF. 9242                                               el conjunto                                       142,88 € IVA INCL.

118,08 € SIN IVA.

Todos estos instrumentos los puede 
adquirir en nuestra tienda On-line 
www.pedagogiamusical.com/tienda

· Kits musicales un gran recurso  
  para las aulas de música. 
· Prácticos de trasladar y guardar.
· Gran calidad

+3+3
AÑOS

Contenido del cofre gigante

Contenido del cofre gigante

+3+3
AÑOS
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COFRE LOS NATURALES 23 INSTRUMENTOS 
Selección de instrumentos naturales. Contiene 1 pareja de campanillas, 1 pareja de maracas, 1 tamboril con címbalos, 1 pareja de claves, 1 
triangulo, 1 carraca, 1 par de castañuelas, 1 castañuela con mango, 1 bastón con címbalos, 1 sistro, 1 bastón con cascabeles, tubo de reso-
nancia 1 tono, tubo resonancia 2 tonos,   tubo resonancia güiro 2 tonos, tubo resonancia güiro 3 tonos, tono block decorado el pez, 1 güiro, 
1 par de huevos sonoros, 1 metalonotas 8 notas. 

REF. 1.5913                                                                                                                                                                    el conjunto                                                                                                                                               137,36 € IVA INCL.

113,52 € SIN IVA.

MÚSICA · RINCÓN RÍTMICO 
Este set de instrumentos musicales naturales añadirá unas sensaciones sensoriales  indescriptibles  proporcionando a los 
niños muchas oportunidades para perfeccionar sus movimientos y refinar su coordinación.

COFRE DE 10 INSTRUMENTOS
Esta selección de percusiones ofrece múltiples variedades sonoras 
(tambor, triángulo, maracas… Contenido: 1 pareja de maracas, 1 coro-
na de cascabeles, 1 corona media-luna, 1 tamboril 20 cm, 1 shaker, 1 
campana brasileña, 1 pareja de huevos sonoros, 1 tubo de resonancia, 
1 tríangulo 16 cm, 1 castañuela con mango. A. 38,5 - P. 28 - Alt. 24 cm.

REF. 70964                                    el conjunto                           130,28 € IVA INCL.

107,67 € SIN IVA.

AÑOS AÑOS

COFRE DE 9 INSTRUMENTOS DE EFECTOS SONOROS
Varios instrumentos de diversas sonoridades como el sonido de los 
truenos, el ruido de las olas, el canto del mirlo, la lluvia…Un cofre 
ideal para imaginar, fantasear y contar historias. Contenido: 1 ocean-
drum 25 cm, 1 tubo de truenos, 1 rana 10 cm, 1 flauta de émbolo, 1 
kazoo de latón, 1 carraca, 1 reclamo mirlo manual, 1 tubo armónico, 
1 palo de lluvia 25 cm. A. 38,5 - P. 28 - Alt. 24 cm.

REF. 70962                            el conjunto                               125,21 € IVA INCL.

103,48 € SIN IVA.

COFRE DE 39  INSTRUMENTOS BASIC
El cofre contiene: 12  huevos maracas, 8 castañuelas de dedos, 2 kazoos, 4  pulseras cascabeles, 1 cinturón de cascabeles, 3 triángulos de 
distintos tamaños, 1 puño de 7 cascabeles, 1 güiro, 1 carrillón de mano, 1 tambor pequeño, 1 pandereta, 1 bastón 15 cascabeles, 1 tubo de 
resonancia güiro 2 tonos, 2 maracas, 1 castañuela con mango.

REF. 1.5912                                                                                           el conjunto                                                                                    159,26 € IVA INCL

131,62 € SIN IVA.
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MALETÍN DE MÚSICA BASIC 19 INSTRUMENTOS
Maletín blando muy ligero y fácil de transportar compuesto por 19  
instrumentos.

REF. 1.4846                         el conjunto    	             83,61 € IVA INCL.

69,10 € SIN IVA.

AÑOS

Contenido del maletín
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INFO
Se dice que en los tiempos antiguos, el sonido de este instrumento tenía el poder de atraer la lluvia; De hecho, es-
cuchando el crepitar uniforme y prolongada que sale, uno tiene la impresión de estar cerca de una cascada. Hecho 
de cactus recogido y sin cortes (de acuerdo con la legislación ecológica internacional), Los palos de lluvia contienen 
rocas de piedra volcánica. Estos cactus crecen en el pre Andes en el norte de Chile. Su tamaño promedio alcanza 
unos 3 metros de altura y crece en una región semiárida donde se humedecen por una especie de niebla del mar 
llamado “camanchaca”.

PALO DE LLUVIA CACTUS*
L. ± 25 CM

REF. 70790                                          la ud.                                13,65 € IVA INCL.

11,28 € SIN IVA.L. ± 50 CM

REF. 3658                                              la ud.                                25,92 € IVA INCL.

21,42 € SIN IVA.L. ± 75 CM

REF. 3987                                              la ud.                                32,63 € IVA INCL.

26,97 € SIN IVA.L. ± 100 CM

REF. 71344                                           la ud.                                57,74 € IVA INCL.

47,72 € SIN IVA.

PALOS DE LLUVIA

OCEAN DRUM 
Llamado así “tambor océano”, el ocean drum es un instrumento que ofrece sonidos 
ricos y variados. Haced girar el tambor suavemente o con vigor y encontraréis el sonido 
tranquilo o agitado del mar. Las bolitas se deslizan bajo la piel natural reproduciendo la 
ola a la perfección. Es un instrumento tan original como mágico...

Ø 20 CM - REF. 70624                                           la ud.                               24,02 € IVA INCL.

19,85 € SIN IVA.

Ø 25 CM - REF. 70625                                           la ud.                               30,96 € IVA INCL.

25,59 € SIN IVA.

Ø 35 CM - REF. 9339                                              la ud.                               48,74 € IVA INCL.

40,28 € SIN IVA.

Ø 40 CM - REF. 9451                                              la ud.                               57,49 € IVA INCL.

47,51 € SIN IVA.

L. 100

L. 75

L. 25

L. 50

L. 75

Ø 25

Ø 35
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BALAFÓN
Barras de madera con betas (guéni) armazón de bambú 
y cajas de resonancia de calabaza. Gama pentatónica.

BALAFÓN 8 LÁMINAS
Se suministra con 2 mazas. L. 45 cm.

REF. 9427                                                   la ud.                                            125,01 € IVA INCL.

103,31 € SIN IVA.

DJEMBÉ SENEGAL GRANDE
Ø 32 cm - Alt. 62 cm.

REF. 9386                          la ud.                        229,94  € IVA INCL.

190,03 € SIN IVA.

SHEKERE 25 Ø CM.
Instrumento hecho de calabazas vaciadas re-
cubiertas por una red con cuentas de barro, 
utilizadas tradicionalmente por mujeres africa-
nas para dar ritmo a diversos trabajos.

REF. 9426                         la ud.                      40,31 € IVA INCL.

33,31 € SIN IVA.

DJEMBÉ SENEGAL MINI
Ø 17 cm - Alt. 23 cm.

REF. 9389                  la ud.                 43,02 € IVA INCL.

35,55 € SIN IVA.

DJEMBÉ SENEGAL PEQUEÑO
Ø 20 cm - Alt. 36 cm.

REF. 9388             la ud.           91,62 € IVA INCL.

75,72 € SIN IVA.

DJEMBÉ SENEGAL MEDIANO
Ø 26 cm - Alt. 51 cm.

REF. 9387                     la ud.                     169,91 € IVA INCL.

140,42 € SIN IVA.

CREAD SONIDOS CÁLIDOS
CON RÍTMO AFRICANO

62 cm

51 cm

36 cm
23 cm

DJEMBÉS SENEGAL
Fabricados en la región de los Mandingas, estos djembés están tallados en 
maderas rojas (teca). No necesitan ningún mantenimiento especial.
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DARBUKA ALUMINIO
Piel sintética. Ø 15 cm - Alt. 30 cm.

REF. 9431              la ud.             40,12 € IVA INCL.

33,16 € SIN IVA.

DARBUKA ALUMINIO
Piel sintética. Ø 22,5 cm - Alt. 39 cm.

REF. 1761               la ud.              49,91 € IVA INCL.

41,25 € SIN IVA.

DARBUKA ALUMINIO
Piel sintética. Ø 20 cm - Alt. 34,5 cm.

REF. 1752                la ud.              46,20 € IVA INCL.

38,18 € SIN IVA.

DARBUKA EN SKY NEGRO
Piel sintética. Suministrado con funda.
Ø 27 cm - Alt. 44 cm.

REF. 2624                      la ud.                 166,96 € IVA INCL.

137,98 € SIN IVA.

MINI DARBUKA
Piel natural, Caja de alumnio
3 tuercas de tensión. Ø 10 cm - Alt. 15 cm.

REF. 1169                 la ud.                26,86 € IVA INCL.

22,20 € SIN IVA.
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TAMBOR DJEMBE
Divertido tambor Djembe pensado para la clase de 
música de los más pequeños. Muy fáciles de tocar, 
este tambor proporciona un sonido muy claro. 
Tamaño: Diam: 16 cm x alto 26,5 cm.  Fabricado 
en madera y parche en piel natural.
REF. 1.9775                       la ud.             36,51 € IVA INCL.

30,17 € SIN IVA.
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CESTA AFRICANA

REF. 9492                                                           la cesta                                                   301,27 € IVA INCL.

248,98 € SIN IVA.

Cesta con 8 instrumentos africanos seleccionados.

Keseng-keseng

(la pareja)

Shékéré

Maracas de mano

Carraca africana

Kese kese

Kalimba

Djembé Senegal 
Baby

Djembé Senegal

Mini

Cesta africana

LOTE “ÁFRICA ÉTNICA” 9 INSTRUMENTOS
1 balafoon de 8 notas, 1 djembé de Senegal pe-
queño alt. 36 cm, 1 djembé de Mali pequeño alt. 
43 cm, 1 shekere, 1 maracas de mano, 2 keseng 
keseng, 1 kalimba, 1 tama.

REF. 71099                    el lote               542,24 € IVA INCL.

448,13 € SIN IVA.
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LOTE “DESCUBRIMIENTO DE LAS MÚSICAS DEL MUNDO”
13 INSTRUMENTOS
África – Irlanda – Asia – Brasil – Caribe
1 bodhran diam. 35cm, 1 castañuelas con mango, 1 djembé de Senegal mediano alt. 56 cm, 1 shekere, 1 darbuka alu alt. 39 cm, 1 tamboril, 
1 campana brasileña, 1 ocean drum de 20 cm, 1 crótalos indianos, 1 palo de lluvia long. 50 cm, 1 gong de China diam 30 cm, 1 shaker, 
1 cabassa.

REF. 71097                                                                                                                          el lote                                                                                                              612,66 € IVA INCL.

506,33 € SIN IVA.

¡Culturas, patrimonios y 
tradiciones culturales a 
descubrir!
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STEEL-DRUM
Originario de las Antillas, el “Steeldrum” está fa-
bricado a partir de barriles que luego se golpean 
formando baches diferentes que producen los 
sonidos graves o agudos.

PENTATÓNICO DE MESA
Ø 30 cm, con 2 mazas.

REF. 3666                                         la ud.                                 218,95 € IVA INCL.

180,95 € SIN IVA.
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GONG CHINO
Utilizado por toda China desde hace siglos. Suministrado con 
funda. Ø ± 30 cm.

REF. 9548                                                      la ud.                                      132,72 € IVA INCL.

109,69 € SIN IVA.

BOL CHINO
Fabricado en bronce y tela. Se entrega con una maza. Ø 9 cm.

REF. 9556                                           la ud.                              72,84 € IVA INCL.

60,20 € SIN IVA.

BOL TIBETANO
Para Tocar este bol basta con un movimiento circular sobre la pared 
exterior del mismo. Este instrumento produce un sonido muy armó-
nico. Realizado en metal. Se entrega con una maza. Dim. Ø 11 cm.

REF. 54823                                           la ud.                              61,35 € IVA INCL.

50,70 € SIN IVA.

CRÓTALOS INDIANOS
Utilizados en ocasiones en las danzas de Gujarat (India). Ø 8 cm

REF. 3908                                  la ud.                                 14,35 € IVA INCL.

11,86 € SIN IVA.

    Excelente soporte  
    para la relajación.

VÍDEO
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CARRILLÓN PIANOT
Cabeza de plástico - 30 cm.

REF. 8846                la pareja               4,74 € IVA INCL.

3,92 € SIN IVA.

TAMBORIL Y CÍMBALO
Cabeza de fieltro - 34 cm.

REF. 8849           la pareja            31,05 € IVA INCL.

25,66 € SIN IVA.

MAZA PARA TRIÁNGULO MUSICAL
15cm.

REF. 1.9521            la ud.                1,21 € IVA INCL.

1,00 € SIN IVA.

XILÓFONO ALTO
Cabeza de fieltro - 29 cm.

REF. 8960              la pareja            32,11 € IVA INCL.

26,54 € SIN IVA.

MAZA DE MADERA
20 cm.

REF. 7335                   la ud.                3,12 € IVA INCL.

2,58 € SIN IVA.

METALÓFONO ALTO
Cabeza de fieltro - 29 cm.

REF. 8848           la pareja            30,89 € IVA INCL.

25,53 € SIN IVA.

XILÓFONO Y METALÓFONO SOPRANO
Cabezas de fieltro y de plástico - 29 cm.

REF. 8961           la pareja            28,86 € IVA INCL.

23,85 € SIN IVA.

XILÓFONO BAJO
Cabeza de lana - 35 cm.

REF. 9139           la pareja            23,68 € IVA INCL.

19,57 € SIN IVA.

NOTAS SEPARADAS
Cabeza de plástico - 21 cm.

REF. 70755           la pareja            7,49 € IVA INCL.

6,19 € SIN IVA.

CÍMBALO
Metal - 33 cm.

REF. 8340                 la ud.                  23,66 € IVA INCL.

19,55 € SIN IVA.

XILÓFONO Y METALÓFONO SOPRANO
Cabeza de plástico - 38 cm.

REF. 9141           la pareja            17,76 € IVA INCL.

14,68 € SIN IVA.

MAZA 25 CM PARA TAMBOR
Maza 25 cm para tambores de la gama trom-
mus. La pareja.

REF. 71349           la pareja            12,03 € IVA INCL.

9,94 € SIN IVA.

BAQUETA TRIPLE PARA TAMBORÍN
30 cm.

REF. 70921              la ud.              8,89 € IVA INCL.

7,35 € SIN IVA.

BAQUETA PARA TAMBOR
Madera - 31,5 cm.

REF. 1.3449               el par              11,37 € IVA INCL.

9,40 € SIN IVA.

BALAFÓN
± 25 cm.

REF. 9452              la pareja            14,22 € IVA INCL.

11,75 € SIN IVA.

Cerrado

MAZA PARA BOMBO

REF. 1.3446              la ud.            17,51 € IVA INCL.

14,47 € SIN IVA.

MAZA PARA TIMBAL
Fabricado en mango de madera y cuerpo de 
felpa.

REF. 1.3445           el par             50,78 € IVA INCL.

41,97 € SIN IVA.
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RECLAMOS PÁJAROS DE JARDÍN
Esta caja incluye 5 llamadas para imitar el canto de los pájaros: el he-
rrerillo, el mirlo, el gorrión, el ruiseñor y el petirrojo. 

REF. 78320                                                 el pack                                              74,01 € IVA INCL.

61,16 € SIN IVA.

RECLAMOS AVES DE CORRAL 
Esta caja ofrece un surtido de 5 llamadas para imitar el canto de los 
pájaros del corral: la gallina, el gallo, el pollito, la oca y el pato.

REF. 78321                                              el pack                                              74,01 € IVA INCL.

61,16 € SIN IVA.

TUBOS SONOROS
Conjunto de 2 x 6 tubos de plástico. Cada tubo está relleno de una 
variedad de materiales y con diferentes cantidades. Cuando los tubos
son sacudidos, producen sonidos diferentes: fuertes, suaves, muy 
suaves,… Las dos filas de tubos son idénticas. Se pueden pues utilizar 
por parejas o para hacer juegos de escucha y reconocimiento: ¿Cuál 
es su pareja? Tienen múltiples utilidades. Se suministra con una ficha 
de actividades. Los tubos son de plástico: ideales para utilizar con ni-
ños. Ideales para trabajar la memoria auditiva. Se suministran con un 
soporte de madera. Tamaño : 38 cm x 13 cm.

REF. 71191                                                  la ud.                                               65,39 € IVA INCL.

54,04 € SIN IVA.

ENCONTRARÁS TODOS LOS RECLAMOS A 
LA UNIDAD EN NUESTRA TIENDA ON-LINE  
WWW.PEDAGOGIAMUSICAL.COM/TIENDA

RECLAMO MIRLO        
REF. 4534   

14,81€
  

RECLAMO JABALÍ                              
REF. 7007       

35,90€
  

LOTO SONORO LOS TRIANGULOS MUSICALES 
El conjunto consta de 6 pares de prismas triangulares de madera,  
identificables por códigos de colores notas musicales. El logotipo de la 
nota musical sólo aparece en una cara del prisma para que puedan ser 
entregadas al revés y así poner a prueba las habilidades de discrimina-
ción de los usuarios. Tamaño: 5cm x 6cm.  

REF. 1.4516                             el conjunto                                 27,44 € IVA INCL.

22,68 € SIN IVA.
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Es perfecto para realizar actividades 
de sensibilización, descubrir aves y 
aprender a escuchar y reconocer sus 
cantos.
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WASHBOARD
El Washboard, literalmente “tabla 
de lavar” es un instrumento de 
percusión típico de Estados Uni-
dos, nacido en Nueva Orleans. Es 
utilizado principalmente en el blues, 
el jazz o la música cajún. Se rasca, 
se frota y se golpea con las manos, 
con un juego de dedos muy parti-
cular cuyo sonido sale utilizando 
unos dedales para coser situados 
en la punta de cada dedo. Formato 
: Alt. 48 cm - L. 22 cm. Se suminis-
tra con 3 dedales.

REF. 9642                                	
la ud.                     67,45 € IVA INCL.

55,74 € SIN IVA.

TUBO ARMÓNICO
Haced girar el tubo de plástico cogiéndolo por un extremo. Cuanto 
más rápido es el movimiento, más agudo es el sonido. 
Formato: L. 100 cm.

REF. 5474                                         la ud.                             6,85 € IVA INCL.
5,66 € SIN IVA.

TUBO DE TRUENOS
C - Ø 9 cm - L. 19 cm. Longitud de la varilla : 50 cm.

REF. 78224                                                     la ud.                                               14,40 € IVA INCL.
11,90 € SIN IVA.

BIRIMBAO
Coger el instrumento con la mano izquierda y colocarlo contra los 
dientes abiertos (no morderlo). Poner ligeramente los labios sobre el 
birimbao y mover la lama con vuestro dedo índice. Es la respiración 
y los movimientos de la lengua los que darán los sonidos melódicos. 
Formato : L. 8 cm.

REF. 4996                                                              la ud.                                                    10,16 € IVA INCL.
8,40 € SIN IVA.

VIBRASLAP
Formato : L. 29 cm.

REF. 4799                                                          la ud.                                                  23,73 € IVA INCL.
19,61 € SIN IVA.

ZAMBOMBA TRADICIONAL. 
Vasija de barro, pile natural y caña natural. 
13 cm altura x Ø10 cm.

REF. 1.5465                    la ud.                   31,96 € IVA INCL.
26,41 € SIN IVA.
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KIT COMPUESTO POR: PIANO DIGITAL + SOPORTE
Características principales:
- Piano digital compacto con 88 teclas contrapesadas
- Nuevo módulo de sonido LSI-15
- Diseño Super Slim
- Nuevo mecanismo de teclado Scaled Hammer Action Keyboard II
- 64 voces de polifonía
- 10 sonidos
- Función Layer
- Efectos: Reverb (4 tipos)- Chorus (4 tipos)
- Metrónomo
- Transpositor (+/-12)
- Respuesta de teclado: 3 tipos + off
- Altavoces 2 x 12 cm x 6 cm / 2 x 8 Watt
- Entrada de audio minijack estéreo y puerto USB para ordenador
- Alimentación mediante adaptador incluido o mediante 6 pilas AA alcalinas
- 13 horas de autonomía con baterías AA
- Compatible con la aplicación Chordana Play for Piano
- Dimensiones: 132,2 x 23,2 x 9,9 cm
- Peso: 10,5 kg (sin baterías)
- Elementos incluidos: pedal sustain SP-3 (cuadrado), atril, adaptador de  
  corriente.

REF. 1.6337                                               la ud.                                      696,09 € IVA INCL.
575,28 € SIN IVA.

TECLADO DE ACOMPAÑAMIENTO CON ALTAVOCES
Gracias a su diseño compacto, esta gama es muy fácil de transpor-
tar gracias a la práctica asa de transporte integrada en el diseño.
Características:
- 61 teclas tipo piano sensibles al tacto
- 400 sonidos
- 77 ritmos
- Dance Music Mode
- Conexión a la app Chordana Play
- Puerto USB to Host para conexión con un ordenador
- Audio In
- Nuevos altavoces ovales de 13 x 6 cm.
- Dimensiones (mm): 930 x 256 x 73
- Peso: 3,3 kg
- Accesorios incluidos: adaptador de red (AD-E95100L), atril

REF. 1.5859                                      la ud.                                  243,39 € IVA INCL.
201,15 € SIN IVA.
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BANQUETA PARA  PIANO Y TECLADO 
Banqueta para teclado. 3 posiciones. Negro. Al-
tura 43 - 48 cm. Peso: 4,3 Kg. 

REF. 1.5035                      la ud.                 39,66 € IVA INCL.
32,78 € SIN IVA.

AURICULARES DE ESTUDIO 
Auriculares Dinámicos Estéreo. Gran Acol-
chado de Orejeras. Diadema Ajustable. 
Altavoces de 40mm de Diámetro. Amplia 
Respuesta en Frecuencia. Conector 3.5mm 
y Adaptador 6.35mm.

REF. 1.5039         la ud.        13,88 € IVA INCL.
11,47 € SIN IVA.

BATERÍA ELECTRÓNICA
Conjunto de Pads de percusión compuesto de 4 pads con sensibilidad. 70 
sonidos. 10 efectos. 50 patrones con desactivación de melodía. 20 ritmos 
de práctica con función de entrenamiento. Pads asignables para crear tu 
propia batería. Pantalla LCD. Pads de 4 niveles de sensibilidad con indica-
dores luminosos. Función de Juego para aprendizaje. Dim. 100 cm. Incluye 
banqueta.

REF. 1.5037                                               la ud.                                           121,99 € IVA INCL.
100,82 € SIN IVA.

SILLIN DE BATERIA
Sillín para batería regulable en altura.  

REF. 1.5038       la ud.      66,45 € IVA INCL.
54,92 € SIN IVA.

BATERÍA ACÚSTICA ADULTO
Batería en madera de álamo de 6 
capas. Compuesta de bombo de 
22’’x16’’, timbal base de 16’’x16’’, 
toms aéreos de 10’’x8’’ y 12’’x9’’ y 
caja de 14’’x5,5’’. Incluye soporte 
de plato, soporte de hi-hat, sopor-
te de caja, sillín, pedal de bombo y 
un par de baquetas.

REF. 1.5036    	       	

la ud.                574,18 € IVA INCL.
474,53 € SIN IVA.

ACCESORIOS PIANO Y BATERÍAS

BATERÍA JUNIOR 5 PIEZAS
Compuesta de bombo 16’×11’, timbal base 12’×10’, toms 10’×6’ y 
8’×6’, caja 10’×5’, soporte de plato, sillín, pedal de bombo, soporte 
de charles.

REF.1.5495                             la ud.                        365,93 € IVA INCL.
302,42 € SIN IVA.

BATERÍA INFANTIL 3 PIEZAS 
Batería Infantil de tamaño reducido. Madera de álamo. Bombo 
de 16’x11’, tom aéreo de 8’x6’ y caja de 10’x5’, plato de 10’con 
soporte. Incluye soporte de caja, pedal de bombo, sillín.

REF.1.5496                          la ud.                      237,00 € IVA INCL.
195,87 € SIN IVA.

100 cm
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179 cm

C - BATERÍA ELECTRÓNICA FLEXIBLE ALFOMBRILLA
Consta de: 1 batería, 1 cascos, 2 baquetas de madera, 2 pedales, 
1 toma Jack, 1 adaptador USB y 2 manuales de instruccions. 
Dimensiones: Batería: L: 38,5 cm - Anchura: 27 cm. Varilla: L: 
29 cm - Ø 1,5 cm. Cable: 1,5 m.  Material:  madera, plástico y 
silicona. Color: Varios       

REF. 64889                                           el conjunto                                                105,78 € IVA INCL.

87,42 € SIN IVA.

A

79 cm

C

B

A - PIANO GIGANTE DE SUELO
1 alfombra piano de 24 teclas, 5 cartas a dos caras de canciones 
y 1 manual de instrucciones. - largo: 179 cm - ancho: 73 cm. - 
plástico. Funciona con pilas.               

REF. 56629                                                        la ud.                                                    52,32 € IVA INCL.

43,24 € SIN IVA.

B - PIANO ENROLLABLE 49 TECLAS
Fácil de transportar, el piano enrollable se coloca en todas las su-
perficies planas. Se ofrecen múltiples tonos y música de demos-
tración. Grabación / Reproducción, control de volumen y conector 
para auriculares. Fabricado en plástico. Dim.: largo 79 - alto 12,5 
cm. Funciona con pilas.               

REF. 78080                                                        la ud.                                                    62,29 € IVA INCL.

51,48 € SIN IVA.
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INSTRUMENTOS MUSICALES PARA EL PATIO
Esta novedosa Gama de instrumentos de percusión para poder tocar y jugar al aire libre hace  que la expresión musical 
pueda continuar fuera del aula en rincones impensables hasta el momento. No hay necesidad de dirección musical y 
cualquier combinación de los instrumentos musicales es válida asegurando horas de diversión en armonía. Todos los 
instrumentos están afinados y tienen una gran calidad de sonido.  

TAMBORES SAMBA
Este gran conjunto de 5 tambores de 5 diámetros dife-
rentes y 5 alturas diferentes.  Son fáciles de tocar sea 
cual sea la edad del interprete. Fabricados en ABS. Ins-
talación: empotrar en el suelo con cemento.  

REF. 1.5048                        lote de 5                      3.750,78 € IVA INCL.
3.099,82 € SIN IVA.

LA CONGAS
Las congas son un par de tambores montados sobre un 
poste de acero inoxidable. Fabricados en ABS de alta re-
sistencia estos tambores son fuertes y duraderos y con un 
sonido maravilloso. Disponible en tres tamaños; pequeño, 
mediano y grande de diferentes tonos. Instalación: empo-
trar en el suelo con cemento.

A - REF. 1.5049                 pequeña                1.517,82 € IVA INCL.
1.254,40 € SIN IVA.

B - REF. 1.5050             mediana            1.517,82 € IVA INCL.
1.254,40 € SIN IVA.

C - REF. 1.5051             grande             1.517,82 € IVA INCL.
1.254,40 € SIN IVA.

D - REF. 1.5052      el conjunto     4.400,23 € IVA INCL.
3.636,55 € SIN IVA.
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MARIMBA DE PARED DIATÓNICA
Esta marimba está en Do Mayor abarcando dos octavas Do4-
Do6. Montar los instrumentos en la pared proporciona la solución 
perfecta para darle vida o zonas que hasta el momento no esta-
ban siendo utilizadas. Cuando las notas son golpeadas emiten un 
sonido brillante y muy característico. Las notas de pared están 
hechas en madera de GRP pulido, montadas sobre un bastidor 
para colocar en la pared. Se suministra con dos mazas.    

REF. 1.5053                                 el conjunto                               2.743,76 € IVA INCL.
2.267,57 € SIN IVA.

A - FLOR MARGARITA NARANJA  

REF. 3.0136        la ud.            1.097,63 € IVA INCL.
907,13 € SIN IVA.

B - POMO DE FLORES CAMPANILLAS 

MULTICOLOR 

REF. 3.0137         el conjunto            5.414,54 € IVA INCL.
4.474,83 € SIN IVA.

COLECCIÓN INSPIRADA EN LA NATURALEZA Y EL AIRE LIBRE 
Con una calidad de sonido inigualable, esta gama es perfecta para hacer 
música al aire libre el patio de nuestro centro, parques infantiles y zonas 
de juego inclusivas. 
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Patios sonoros sensoriales Cada color 1 nota

TODA LA COLECCIÓN 
COMPLETA E INFORMA-
CIÓN DEL PRODUCTO 
LA ENCONTRARÁS EN   
WWW.WWW.HERMEX.ES

A

B

IN
IC

IA
C

IÓ
N

 M
U

SI
C

AL

84  l Portes pagados a partir de 50€

https://www.www.hermex.es/
https://www.hermex.es/tienda/articulo/marimba-de-pared-diatonica
https://www.hermex.es/tienda/articulo/lor-margarita-musical-amarillo--nota-mi5
https://youtu.be/F_1viiSbHqA


ENCONTRARÁS TODA LA COLECCIÓN 
DE INSTRUMENTOS PARA EXTERIOR 
EN NUESTRA TIENDA ON-LINE  
WWW.PEDAGOGIAMUSICAL.COM/TIENDA

MARIMBA DO  
MAYOR DIATÓNICA         
REF. 1.5075   

6.428,86€
  

STEEL –DRUM	          
REF. 1.5076   

3.393,22€
  

CAVATINA XILOFONO 
DISTÓNICO         
REF. 1.5077   

4.101,04€
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BONGOS PARA EXTERIOR ARCOÍRIS 
INSTALACIÓN A PARED 
Dimensiones Bongos: Alto 52cm x ancho 
42cm x profundo 39cm. Fabricado en metal 
galvanizado y acero inoxidable totalmente re-
sistente a la intemperie.

REF. 3.0584    el conjunto    1.802,42 € IVA INCL.
1.489,60 € SIN IVA.

CAMPANAS CHIME PARA EXTERIOR 
ARCOÍRIS INSTALACIÓN A PARED 
Escala pentatónica Do5 DO6.
Dimensiones: Alto 74,6cm x ancho 69,5cm x 
profundo 8,6cm. Fabricado en metal galvani-
zado y acero inoxidable totalmente resistente 
a la intemperie.

REF. 3.0581    el conjunto    2.099,52 € IVA INCL.
1.735,14 € SIN IVA.

METALÓFONO PARA EXTERIOR 
ARCOÍRIS INSTALACIÓN A PARED
Escala pentatónica Do5 DO6.               
Dimensiones: Alto 36,5cm ancho 31,5cm x 
profundo30,5cm.Fabricado en metal galvani-
zado y acero inoxidable totalmente resistente 
a la intemperie.

REF. 3.0579    el conjunto    2.446,14 € IVA INCL.
2.021,60 € SIN IVA.

INSTRUMENTOS MUSICALES DE EXTERIOR ENSAMBLE TRIO ARCOÍRIS DE PARED 
El conjunto Trio Arcoíris está formado por 1 bongo triple, 1 conjunto de chimes y un metalófono afinados en la escala pentatónica creando un 
refugio musical seguro para explorar nuevos sonidos al aire libre. Este Trio es totalmente apto para Parques Infantiles Inclusivos.

REF. 3.0576                                                                                    el set de 3 instrumentos                                                                       4.392,93 € IVA INCL.
3.630,52 € SIN IVA.

Aptos para interior 
y exterior 
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INSTRUMENTOS 
MUSICALES
DE INICIACIÓN
•	 INICIACIÓN MUSICAL

•	 INSTRUMENTOS DE MADERA

•	 PIANO DE SUELO GIGANTE

•	 INSTRUMENTOS DE PLÁSTICO

•	 COFRES INSTRUMENTOS

www.hermex.es

CARRO MUSICAL CON BASTIDOR
Realizado con paneles de melamina de 
19mm de grosor. Acabado en color haya 
con cantos de PVC. Bastidor metálico. Se 
entrega con 5 ganchos metálicos. Se sumi-
nistra con 4 ruedas con freno. Dim totales, 
Alto 104 cm x largo 80 cm x ancho 45 cm. 
REF. 1.6332 la ud. 220,33 € IVA INCL. 
182,09 € SIN IVA.
* Se suministra sin instrumentos

https://www.hermex.es/
https://www.hermex.es/tienda/articulo/carro-con-bastidor
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A - MARACAS
De madera natural pintada L. 12 cm - La pareja

REF. 70781                                                            19,40 € IVA INCL.
16,03 € SIN IVA.

B - GUIRO SHAKER
De madera natural pintada ¡Doble uso! como shaker y como guiro. L. 
13 cm – Ø 4,5 cm. Suministrado con un bastón.

REF. 70783                                                                                    13,64 € IVA INCL.
11,27 € SIN IVA.

C - SILBATO TREN
De madera natural pintada L. 16 cm – Ø 3,5 cm.

REF. 70776                                                                    13,50 € IVA INCL.
11,16 € SIN IVA.

D - CASTAÑUELAS CON MANGO
De madera natural pintada L. 15 cm l. 4 cm.

REF. 70782                                                                          17,75 € IVA INCL.
14,67 € SIN IVA.

E - WOOD-BLOCK
De madera natural L. 16 cm – Ø 3,5 cm.

REF. 70784                                                                            13,39 € IVA INCL.
11,07 € SIN IVA.

F - CABASA
¡Para sacudir o frotar! Las filas de perlas se mueven a lo largo de la 
parte metálica con muescas. Soporte en madera natural. L. 13 cm – Ø 
5,5 cm.

REF. 70785                                                                                          31,61 € IVA INCL.
26,12 € SIN IVA.

COFRE DE 10 INSTRUMENTOS DE 
MADERA
Para los más pequeños
Este cofre ofrece un acercamiento lúdico a 
la música gracias sus formas y colores varia-
dos. Contenido: 1 pareja de maracas, 1 güiro 
shaker, 1 shaker cuadrado, 1 shaker triangu-
lar, 1 shaker tubo, 1 castañuela con mango, 
1 wood-block, 1 cabasa, 1 silbato de tren, 1 
tan-tan. Tamaño: Ancho 24cm - Profundidad 
19cm – Alto 18cm.

REF. 70963         el conjunto       141,86 € IVA INCL.
117,24 € SIN IVA.
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MARACAS DOBLES COLORINES
Fabricado en madera, extremidades en 
multicolor. Medidas: 16 cm de longitud.

REF. 1.4224           el par          13,79 € IVA INCL.
11,40 € SIN IVA.

TAMBOR COLORINES
Fabricado en plástico y madera en multico-
lor. Medidas: 13,5 cm de altura y 21,5 cm 
de Ø.

REF. 1.4222           la ud.          32,31 € IVA INCL.
26,70 € SIN IVA.

PANDERETA COLORINES
Fabricado en madera, platillos musicales y 
parte de arriba multicolor. Medidas: 14,5 cm 
de diámetro y 4,5 cm de alto.

REF. 1.4220                    la ud.              8,71 € IVA INCL.
7,20 € SIN IVA.

MARACAS COLORINES
Fabricado en madera con una de las extre-
midades en multicolor. Medidas: 20 cm de 
longitud.

REF. 1.4223          el par          12,57 € IVA INCL.
10,39 € SIN IVA.

PALO DE LLUVIA COLORINES
Fabricado en madera y plástico. 34 cm al-
tura x 5,5cm Ø.

REF. 1.4226           la ud.          19,76 € IVA INCL.
16,33 € SIN IVA.

TAN TAN COLORINES
Fabricado en madera y multicolor. Medidas: 
10 cm de diámetro.

REF. 1.4221                 la ud.            7,26 € IVA INCL.
6,00 € SIN IVA.

GÜIRO Y CASTAÑUELAS
Este paquete fomenta la coordinación ojo / mano, la apreciación del 
ritmo, la música y la percepción sensorial. Dimensiones: L: 12,5 cm - l: 
3,5 cm. Fabricado en de madera.

REF. 36698                               el conjunto                         10,16 € IVA INCL.
8,40 € SIN IVA.

CARRACA 
Dimensiones: L: 13 cm - W: 13 cm. Fabricado en madera.

REF. 47115                                       la ud.                                  5,06 € IVA INCL.
4,18 € SIN IVA.
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BOLSA PRIMEROS INSTRUMENTOS
Bolsa con 3 instrumentos de madera ideales para la iniciación mu-
sical. El conjunto se compone de un bongo, unas marcas y de caja 
xina con maza. Fabricado en madera y todo dentro de una bolsa de 
plástico.

REF. 1.4946                   el conjunto          30,65 € IVA INCL.
25,33 € SIN IVA.
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CAJÓN DE RITMOS ARLEQUÍN
Sonido espectacular, los niños pueden sen-
tarse encima y crear numeroso ritmos. Rea-
lizado en madera. Dim. 23 x 17,5 x 27,5 cm. 

REF. 1.4947                la ud.            62,90 € IVA INCL.
51,98 € SIN IVA.

CAJA DE RITMOS ARLEQUÍN
Sonido vibrante los niños pueden golpear con 
la mano o con una maza (no incluida). Reali-
zado en madera. Dim. Ø 21 cm x alto 11 cm. 

REF. 1.4948                   la ud.               39,99 € IVA INCL.
33,05 € SIN IVA.

PALO DE LLUVIA ARLEQUÍN
Sonido tranquilo y relajado. Realizado en 
madera. Dim. Ø 5,5 x 29,5 cm.

REF. 1.4949          la ud.        18,50 € IVA INCL.
15,29 € SIN IVA.
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PIANO GIGANTE DE SUELO
Este gran piano electrónico es plegable, fácil de almacenar y transportar. Con 14 colores y 10 teclas negras y 11 teclas de modo de 
función, funciona igual que un piano real. También es un muy buen producto para mejorar el desarrollo de la inteligencia de los niños 
mientras disfrutan jugando. Se suministra con 6 láminas con canciones adatadas al piano. Realizado en plástico. Funciona con 3 pilas 
“AA”. Dimensiones 175 x74 cm.	

REF. 56629                                                                                                         la ud.                                                                                                                  52,32 € IVA INCL.
43,24 € SIN IVA.

TUBÓFONO
Los 8 tubos de aluminio de Do a Do confieren a este instrumento un sonido 
cristalino y seco de gran precisión. Dim. Largo 22 cm – ancho 14 cm x grosor 
de 2,5 cm. Realizado en plástico y tubos en aluminio. Se entrega con 2 mazas 
y un folleto para tocar 8 melodías. 

REF. 26504                                           la ud.                                              28,13 € IVA INCL.
23,25 € SIN IVA.

¡Baila las notas!

CARRUSEL DE CAMPANAS                                                                                                                                        
Fabricados en metal y plástico . Dim Ø15 x 8 cm alto.

REF. 1.5854                                        la ud.                                  22,46 € IVA INCL.

18,56 € SIN IVA.
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+1+1 +3+3
AÑOS

PANDERETA CON CASCABELES                    
Dim. Ø 16,5 cm. Realizada en plástico.  

REF. 35682                             la ud.                       10,30 € IVA INCL.
8,51 € SIN IVA.

CORONA CON 7 PARES DE SONAJAS 
Dim. ø 20 cm - grosor: 3,5 cm. – Realizada
en plástico.

REF. 11565                           la ud.                        16,35 € IVA INCL.
13,51 € SIN IVA.

CLATTER PILLAR
Realizando redobles más o menos lentos o 
entrecortados se obtiene una gama de ritmos 
muy variados. Dim. largo: 26 cm x ancho 8 cm 
x grosor 2,3 cm. Realizado en plástico.

REF. 52293                la ud.           12,17 € IVA INCL.
10,06 € SIN IVA.

CLIP CON CASCABELES     
Pueden colgarse de la ropa y asociar los mo-
vimientos corporales a un ritmo. Dim. del cas-
cabel Ø 2,5 cm. Realizado en metal y plástico. 
Colores variados.       

REF. 31110           lote de 8             17,34 € IVA INCL.
14,33 € SIN IVA.

CASTAÑUELAS CON MANGO    
Dim.: largo 17,5. Realizado en plástico y ma-
dera.

REF. 52288              la ud.              3,75 € IVA INCL.
3,10 € SIN IVA.

BASTÓN DE LLUVIA    
Realizado en plástico. 
A - MAXI  
Dim.: largo 40 cm x Ø 6 cm.

REF. 1884                                                  la ud.                                        28,25 € IVA INCL.
23,35 € SIN IVA.

A - MINI   
Dim.: largo 20 cm x Ø 5 cm.

REF. 2854                                                 la ud.                                        16,24 € IVA INCL.
13,42 € SIN IVA.

B

A

MOLINILLO MELODÍA      
Fabricado en metal. Dim. alto 10,5 
x Ø 7,8 cm. Modelos surtidos.

REF. 1.5497              la ud.                7,67 € IVA INCL.
6,34 € SIN IVA.

BOTES LA VACA MUUU!       
Al girar el bote emite un sonido similar al de 
una vaca, Dim. 6 x Ø 6 cm. 

REF. 1.5972       set de 3       20,99 € IVA INCL.
17,35 € SIN IVA.

ÁRBOL BOLAS MELÓDICAS      
Realizado en madera. Se suministra con 
3 bolas. Dim. alto 38 cm x Ø 16 cm.

REF. 52036              la ud.                48,07 € IVA INCL.
39,73 € SIN IVA.
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+3+3
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PRIMER CONTACTO SONORO CON LOS MAS PEQUEÑOS

MESES
++66

Contenido del cofre gigante

Contenido del cofre gigante

COFRE MINI-MELÓMANO CON 16 
INSTRUMENTOS
Variedad de instrumentos para sacudir, raspar, golpear... 
y descubrir el mundo de las pequeñas percusiones.

REF. 2968                             el cofre                       190,48 € IVA INCL.
157,42 € SIN IVA.

MINI-COFRE CON 8 INSTRUMENTOS
Ideal para el desarrollo musical de los más pequeños... 
escuelas infantiles, parvularios, ... estos 8 instrumentos 
facilitan a los niños el primer encuentro con los sonidos.

REF. 2931                        el cofre                           74,92 € IVA INCL.
61,92 € SIN IVA.

COFRE MUSICA 9 MINI INSTRUMENTOS
Color multicolor compuesto de 9 instrumentos: 3 mi-
ni-árboles de lluvia, 3 campanas, 3 mini-maracas. - árbol 
de lluvia: ø 5,5 cm - altura: 8,5 cm - se suministran en 
una caja de plástico.

REF. 11569                                        lote 9 inst.                          80,56 € IVA INCL.
66,58 € SIN IVA.

AÑOS
++33
AÑOS

MESES

PRIMER CONTACTO SONORO CON LOS MÁS PEQUEÑOS Ideales para desarrollar la creatividad, la imaginación y 
despertar la sensibilidad musical de los más pequeños. 

MAXI LOTE SONAJEROS MUSICALES 
Formas redondeadas y sonidos suaves para 
estimular el tacto y la sonoridad a los más 
pequeños. Fabricado en plástico de alta ca-
lidad y gran resistencia. Dim. 12x11cm. Co-
lores variados.                                 

REF. 54847    lote de 4    37,78 € IVA INCL.
                                                  31,22 € SIN IVA.

SET DE 4 SONAJEROS MUSICALES 
Ideales para un primer descubrimiento de los 
sonidos. Fácil de agarrar para manos peque-
ñas. Ø 10 cm. - plástico. - color varios.                                 

REF. 53326    lote de 4    24,80 € IVA INCL.
                                                  20,50 € SIN IVA.

+6+6
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https://www.hermex.es/tienda/articulo/maxi-lote-sonajeros-musicales-lote-de-4
https://www.hermex.es/tienda/articulo/set-de-4-sonajeros-musicales-lote-de-4
https://www.hermex.es/tienda/articulo/kit-de-9-instrumentos-el-conjunto
https://www.hermex.es/tienda/articulo/cofre-mini-melomano-16-instrumentos
https://www.hermex.es/tienda/articulo/mini-cofre-8-instrumentos


PEDAGOGÍA MUSICAL
LIBROS 
CD-DVD
•	 LIBROS-CD

•	 VASOS MUSICALES

•	 ARMÓNICAS

•	 BOOMWHACKERS

•	 CAMPANAS

•	 PERCUSIÓN

•	 ACTIVIDADES DE OÍDO

•	 PÓSTERS

www.hermex.es

https://www.hermex.es/
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AARRCCOOIIRRIISSARCOIRIS

5 PARTITURAS DE COLORES EN FORMATO 34 X 60 CM 
PARA FACILITAR LA LECTURA
- “Baby one more time” - Britney Spears
- “Call me” - Blondie
- “I will survive” - Gloria Gaynor
- “Only You” - The Platters
- “Stayin’ alive” - Bee Gees
1 CD para acompañamiento musical de calidad.
1 enlace a internet para encontrar el tutorial para una imple-
mentación rápida.

REF. 78191                         el pack                          28,18 € IVA INCL.

23,29 € SIN IVA.

+7+7
AÑOS VÍDEO

CONTENIDO DEL PACK

¡CON COLORZIK, NO 
NECESITAS CONOCER 
LA TEORÍA DE LA 
MÚSICA 
PARA REPRODUCIR 
FÁCILMENTE LAS 
MELODÍAS MÁS 
FAMOSAS!
ColorZik es un método simplificado basado en 
particiones coloreadas: cada nota tiene un color. 
Compatible con muchos instrumentos de la gama 
Fuzeau. 

¡Con ColorZik , tocar música 
es un juego de niños!

MÉ
TO

DO
S D

E P
RÁ

CT
IC

A I
NS

TR
UM

EN
TA

L

94  l Portes pagados a partir de 50€

https://www.hermex.es/tienda/articulo/colorzik-5-partituras


¡Con ColorZik, no necesitas 
conocer la teoría de la música 
para reproducir fácilmente las 
melodías más famosas! 

ColorZik es un método 
simplificado basado en particiones 
coloreadas: cada nota tiene un 
color. Compatible con muchos 
instrumentos de la gama Fuzeau. 

¡Con ColorZik, tocar música es 
un juego de niños!

GRAN PACK DE AULA 
Compuesto de metalonotas ref. 9930, minimetalonotas ref. 8288, 1 juego de campanas 
ref. 70609, 1 juego de Boomwhackers ref. 3460, 1 Tongue drum ref. 56793.

REF. 1.6879                                            el conjunto                                          285,97 € IVA INCL.

236,34 € SIN IVA.

AARRCCOOIIRRIISSARCOIRIS

COLORZIK 5 PARTITURAS DE NAVIDAD
El Pack contiene.
5 partituras de colores en formato 34x60 cm para facilitar la lectura. Los 
5 títulos navideños imprescindibles, ofrecidos en versión PRINCIPIAN-
TE o EXPERTO SON:
-Jingle Bells
-The first Noel
- Mon beau sapin « O Tannenbaum »
- We wish you a merry christmas
- Douce nuit, Sainte nuit « Stille Nacht, Heilige Nacht »
1 CD para acompañamiento musical de calidad
1 enlace a internet para encontrar el tutorial para una implementación 
rápida

REF. 78295                                               el conjunto                                          28,18 € IVA INCL.

23,29 € SIN IVA.
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AARRCCOOIIRRIISSARCOIRIS
COLORZIK PIANOT
Colorzik Pianot está destinado a principiantes, incluso 
no músicos:
- Sugiere tocar 5 canciones conocidas: “Baby one 
more time”, “Only you”, “Staying alive”, “I will survive” 
et “Call me”. 
 Ofrece codificación de colores para seguir la partitura 
fácilmente. 
-2 niveles = fácil / experto.
- Propone un enfoque progresivo aprendiendo parte 
por parte.
Práctico: el sistema en espiral permite que el libro tome 
la forma de un escritorio.
Acompañamiento musical de calidad realizado con ins-
trumentos acústicos.

Compuesto por:
- 1 libro-CD 24 páginas con espirales.
- trilingüe  (francés, inglés, español)
- Formato A4 apaisado 
- Repertorio moderno para el Pianot 

REF. 78074                	                       25,55 € IVA INCL.

24,57 € SIN IVA.

CARRILLÓN
PIANOT’
Método progresivo para principiantes - Guillaume Saint-James -Principiantes
La obra Pianot’ propone 10 pequeñas piezas para carrillón y orquesta que tratan por turnos nociones musicales de 
base y se esfuerzan en vulgarizar mediante la práctica instrumental el lenguaje musical corriente.
En una reflexión común, profesores y alumnos re ponden cuestiones de orden teórico suscitadas por las diferentes 
composiciones y se familiarizan poco a poco con los términos que nacen espontáneamente del placer de tocar.
Esta selección original os propone pistas de explotación pedagógica complementarias a la práctica instrumental.

LA OBRA INCLUYE:
-10 pequeñas piezas para Pianot’ y orquesta con 2 versiones 

CD : versión completa y versión para escuchar y tocar con la 
orquesta (play-back).

- Partituras simplificadas
- Notas de autor para favorecer la explotación pedagógica de 

los fragmentos y desarrollar vuestras secuencias de trabajo.
Libro-CD (24 páginas - formato 17 x 22 cm)

REF. 9654                      el estuche                     15,36 € IVA INCL.
14,77 € SIN IVA.

PIANOT    

REF. 9878        la ud.     36,04 € IVA INCL.

30,53 € SIN IVA.

+8+8
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https://www.hermex.es/tienda/articulo/pianot
https://www.hermex.es/tienda/articulo/color-zik--pianot--
https://www.hermex.es/tienda/articulo/metodo-pianot-para-principiantes


HISTORIA DEL JAZZ
Guillaume Saint-James
5 composiciones originales que ilustran las principales corrientes: del Blues al 
Acid Jazz pasando por el Ragtime, la música de la Nueva Orleans, el período de 
las Big Bands, del Be Bop, el Jazz Rock…Rag for Scott, Sur les Pas De Django, 
Swing Street, Scratch !, Bottle. Neck Plus Ultra. Libro + CD (20 páginas - formato 
21 x 27 cm)

REF. 6712                                                  el estuche                                                             9,87 € IVA INCL.
9,49 € SIN IVA.

FLAUTA

Método para 
Flauta dulce
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SOPRANO
Digitación Barroca o Moderna. Flauta 
de plástico
3 partes + estuche. ± 32 cm

REF. 8265        Digitación Moderna                                                                

la unidad                                            5,99 € IVA INCL.

4,95 € SIN IVA.

REF. 8264        Digitación Barroca                                                                

la unidad                                             5,99 € IVA INCL.

4,95 € SIN IVA.

La flauta se entrega con una 
funda de plástico.

GRAN SET DE 27 FLAUTAS SOPRANO  
MODERNA CON CUBETA
El set está compuesto por 27 flautas  de plástico so-
prano  de digitación moderna. 

REF. 1.5492                 el set               160,01 € IVA INCL.

132,24 € SIN IVA.

¡OFERTA!
PACK CLASE FLAUTAS

Excelente calidad Afinación 
sonora precio

En una constante colaboración con nues-
tros proveedores, estamos mejorando la 
oferta de nuestros productos.
Un avance tecnológico nos permite hoy 
que os beneficiéis de ¡una óptima calidad 
sonora a un precio buenísimo! MÉ
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CANCIONERO PARTITURAS DEL ARCO IRIS 
Dimensiones: 27cm × 21 cm. Páginas: 54. Autor: Joan Capafons. 
Editor: Capa Publisher                                                                                                                                      

REF. 1.9745                          el set Castellano                        22,00 € IVA INCL.

21,15 € SIN IVA.

REF. 1.9746                          el set Catalán                        22,00 € IVA INCL.

21,15 € SIN IVA.

UKELELE PARA PEQUEÑAS MANOS  
Tamaño: 30cm x 21cm. páginas 59. Autor: Violant Oivares y Eduardo 
Hernández. Editor: Capa Publisher.                                                                                                                                      

REF. 1.9899                        el set  Castellano                          22,00 € IVA INCL.

21,15 € SIN IVA.

REF. 1.9900                        el set  Catalán                          22,00 € IVA INCL.

21,15 € SIN IVA.

LIBRO CON 20 PARTITURAS 
POPULARES INFANTILES EN 
CASTELLANO
Ofrece partituras de colores siguiendo la seriación del arco 
iris. De lo contrario ofrece la correspondiente partitura stan-
dard. No es necesario saber leer partituras. Audios gratuitos 
con las versiones cantadas y las versiones con base instru-
mentales. Adjunta dos páginas de pegatinas redondeados 
con la seriación de colores del arco iris que podáis adherir-
se a instrumentos y empezar a disfrutar del cancionero. Un 
buen recurso para desarrollar el aprendizaje musical inclusi-
vo. Recurso para aprender vocabulario en lengua castellana 
en la escuela., Repertorio: Los pollitos, Tengo una muñeca, 
Mi barba, Estaba el señor Don Gato, Al pavo pavito, Cho-
colate molinillo, Debajo un botón, Que llueva, que llueva 
Un elefante, Al corro de la patata, Cinco lobitos, Estrellita, 
¿dónde estás?

El cochecito, A Atocha va una niña, A mi burro, El chino ca-
puchino, Al pasar por el cuartel, ¿Dónde están las llaves?, 
Cucú, cantaba la rana.

Ukelele para pequeñas manos de Violant Olivares & Eduardo 
Hernández es uno de los recursos pedagógicos musicales 
excelentes. Un recurso para que los más pequeños empie-
cen a descubrir el ukelele soprano leyendo la propuesta de 
partituras que ofrece el libro.

Partituras de colores siguiendo la codificación de cuerdas 
que puede adquirir en cualquier comercio local de instru-
mentos de música.

Las partituras están adaptadas según los colores de las 
cuerdas. De lo contrario encontrará un número de dos ci-
fras que le referenciará al número de cuerda y al número de 
traste. Este cancionero se crea a raíz de la experiencia de 
sus autores, expertos formadores y pedagogos también de 
maestros de primaria.

Las 30 partituras en español algunas son conocidas y las 
otras son creación propia de los autores para poder ajus-
tarse a la propuesta metodológica de este método – can-
cionero. Canciones de varios países cm España, Francia, 
Alemania Hungría, México y Brasil.

Con este método – cancionero queremos fomentar el éxito 
en la interpretación del aprendiz para que se vaya motivando 
y empiece a desarrollar un cierto interés en la música.

Las partituras 
están adaptadas 

con colores

MI PRIMER DICCIONARIO DE ACORDES PARA UKELELE                                  
Un recuso pedagógico musical para los más pequeños, concebido para que empiecen a conocer los 
acordes más básicos para el ukelele soprano. Con el libro descubrirán tipos de ukelele, partes del ukelele, 
cómo afinar el ukelele, cómo deben leer el gráfico de los cifrado de acordes, la nomenclatura latina de 
las notas y su correspondencia anglosajona y digitaciones de la mano izquierda. Por otro lado, incluye 
10 canciones populares tradicionales y 2 ejemplos de estructura de blues en tonalidad de La y de Do.
MI PRIMER DICCIONARIO DE ACORDES PARA UKELELE SOPRANO

REF. 3.0062                                                        Castellano                                                                       15,94 € IVA INCL.
15,33 € SIN IVA.

REF. 3.0063                                                        Catalán                                                                       15,94 € IVA INCL.
15,33 € SIN IVA.
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https://www.hermex.es/tienda/articulo/el-meu-primer-diccionari-d-acords-per-ukelele
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ESCUCHO Y ASOCIO 
LOS SONIDOS

¡YO PONGO EL LÁPIZ 
Y YO ESCUCHO ELSONIDO!

¡YO COMPARO, YO EVALÚO 
Y YO ASOCIO!

LÁPIZ ADICIONAL

REF. 71367                           la ud.                           23,73 € IVA INCL.
19,61 € SIN IVA.

FUZOMINO MÚSICA

REF. 71368                  el pack                  37,95 € IVA INCL.
31,36 € SIN IVA.

FUZOMINO MÚSICA 
• Las notas                                                            
• Los instrumentos                          
• Las melodías                   	     
• Los ritmos                                    
• Los estilos musicales

FUZOMINO MÚSICA propone 
5 juegos diferentes cada uno.                          

Notas

LAS 5 TEMÁTICAS 

Instrumentos Melodías Ritmos Estilos musicales

¡Diviértete con los sonidos!

COLECCIÓN FUZOMINO DOMINÓ DE OÍDO
Sobre la base del juego de dominó tradicional, Ediciones Fuzeau 
ha desarrollado dos juegos lúdicos interactivos que permite a cada 
uno desarrollar su oído. El principio es sencillo. Con la ayuda de un 
lápiz sonoro y de las grabaciones incluídas, se trata de escuchar, de 
comparar, de evaluar y de asociar los sonidos. No se requiere ningún 
requisito de conocimiento musical. (Es posible verificar la exactitud de 
las asociaciones realizadas).

· 5 juegos diferentes
· Aprender es divertido
· Excelente calidad de sonido
· Juega y progresar

CADA JUEGO CONTIENE:
• 28 fichas                              
• 1 lápiz sonoro                   
• 1 cable USB	     
• 1 un folleto  explicativo con  
   las reglas del juego.  
• 1 tarjeta “selección del juego”	
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CONTENIDO DEL COFRECONTENIDO DEL COFRE

SONIDOS Y MÚSICA A LA CARTA
El objetivo de esta colección es iniciar a los alumnos en la discriminación auditiva a través de asociaciones de imágenes 
con sonidos prpopios de su entorno y que les son familiares (animales, ruidos industriales, naturaleza…) de los principa-
les instrumentos de música (Violín, trompeta, triángulo…) Diez proposiciones de actividades para sacar el máximo rendi-
miento del material en su totalidad y adaptar los ejercicios de audución a los objetivos pedagógicos de cada profesor/a. 
Desde la audición individual de un sonido a la audición de dos, tres o cuatro sonidos simultáneamente.

MÚSICA A LA CARTA
Serie 1: violín, xilófono, piano, bombo, trompeta, djembé, arpa, triángu-
lo, armónica, güiro, guitarra clásica, címbalos.
Serie 2: saxofón, clavicordio, flauta travesera, banjo, flauta de pan, 
acordeón, contrabajo, balafón, clarinete, guimbarda, flauta dulce, gui-
tarra eléctrica.

Serie 3: violonchelo, mandolina, trombón, vibráfono, gaita, tuba,
oboe, congas, órgano, trompa, steel drum, fagot.

SONIDOS A LA CARTA
Serie 1: perro, gato, gallo, vaca, cerdo, gaviotas, león, coche, campana,
moto, viento, mar.

Serie 2: gallina, oveja, pato, caballo, lobo, pavo, león marino, camión 
martillo, reloj, tormenta, lluvia.
Serie 3: pollitos, rana, mono, asno, ciervo, elefante, ballena, avión, ha-
cha, barco, río, fuego.

• 36 tarjetas repartidas en 3 series (rojo, amarillo, verde)
• 1 CD (66’)
• 1 Libro pedagógico

REF. 9903                                    el cofre                               40,78 € IVA INCL.
33,70 € SIN IVA.

• 36 tarjetas repartidas en 3 series (rojo, amarillo, verde)
• 1 CD (51’)
• 1 Libro pedagógico

REF. 9906                                    el cofre                                40,78 € IVA INCL.
33,70 € SIN IVA.

EL JUEGO DE 36 CARTAS SUPLEMENTARIAS 

REF. 9854                                       el pack                                 8,63 € IVA INCL.
7,13 € SIN IVA.

EL JUEGO DE 36 CARTAS SUPLEMENTARIAS 

REF. 9855                                       el pack                               9,76 € IVA INCL.
8,07 € SIN IVA.

Extracto páginas 14-15

ACCESORIOS

+3+3
AÑOS

+3+3
AÑOS

¡ESCUCHO, RECONOZCO Y ASOCIO 
LOS SONIDOS A LAS IMÁGENES!
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ACCESORIOS Y
MATERIALES
DE APOYO
•	 MINI PIZARRAS / MUSIGRAF

•	 NOTAS MAGNÉTICAS

•	 PIZARRAS CON PENTAGRAMAS

•	 MATERIAL DE APOYO

•	 COJINES VINILOS DECORATIVOS

•	 CARROS CON COJINES Y LOSETAS

www.hermex.es

DADO DE LOS RITMOS 
El set consta de 1 dado de espuma 
con ventanitas y 40 tarjetas con ritmos 
que se van cambiando y así poder 
construir infinitos ritmos que los niños 
podrán reproducir. Dim. 12 x 12 cm. 
REF. 1.5510 el set 59,44 € IVA INCL. 
49,12 € SIN IVA.

https://www.hermex.es/
https://www.hermex.es/tienda/articulo/dado-de-los-ritmos-pack-de-40-unidades-de-tarjeta


MEMO MUSICAL                                                                                                                                          
Hablar y jugar con el lenguaje musical es una forma idónea de 
aprenderlo. Este juego incluye 30 tarjetas grandes con notas, pen-
tagramas, claves y símbolos de silencio. Medidas: Tarjetas 12 x 
17cm. Maletín 23,5 x 17,5 x 2 x 5 cm.

REF. 1.5511                                                   el set                                                    17,16 € IVA INCL.
14,18 € SIN IVA.

LA MINI PIZARRA PENTAGRAMA
Material pedagógico eficaz (controles y ejercicios colectivos) para 
música, o cualquier otra asignatura. De mismas características 
que el tablero (muy ligera, grosor 3 mm). Resistente, rigida, inalte-
rable (de PVC). Cabe en cualquier cartera escolar. Anverso 4 pen-
tagramas indelebles. Reverso liso blanco. Formato 22 x 31 cm.

REF. 7535                                                 la ud.                                                   7,47 € IVA INCL.
6,17 € SIN IVA.

M
IN

I P
IZ

A
R

R
A

S

Está diseñada para iniciar a los niños en el aprendizaje de la lectura y escritura musical. 

La representación gráfica en la educación musical debe 
ser considerada siempre como una necesidad natural 
que surge de la propia experiencia y actividad previa. 
La notación musical pretende afirmar y ampliar los 
conocimientos y vivencias musicales del niño.

120 cm

PENTAGRAMA Y FIGURAS MUSICALES MAGNÉTICAS
Se puede quitar y poner las veces que sea necesario. La tira de pentagra-
ma es autoadhesiva, Incluye 85 figuras musicales magnéticas para crear 
composiciones sobre el pentagrama. Permite la escritura con un rotulador 
borrable (no incluido). Contenido: 1 pizarra pautada removible, 85 figuras 
musicales magnéticas y 1 folleto. Tamaño del pentagrama 120 x 30 cm.
REF. 1.6930                                                     el set                                                               36,81 € IVA INCL.

 30,42 € SIN IVA.

85 figuras 
magnéticas

Piezas 
gruesas=Fácil 

agarre
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https://www.hermex.es/tienda/articulo/memo-musical-30
https://www.hermex.es/tienda/articulo/pentagrama-y-figuras-musicales-magneticas-85-piezas
https://www.hermex.es/tienda/articulo/pizarra-individual-22x31-pentagrama
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Conjunto de 8 láminas de tamaño A3 
de la escala de Do Mayor con la fono-
mímica del método Kodaly. Seriación 
de colores del arco iris para favorecer 
la distinción de las notas.

La correspondencia de colores y no-
tas: Do-rojo . Re-naranja, Mi-amarillo, 
Fa-verde, Sol- azul claro, La-azul os-
curo, Si-violeta, Do’-rojo. 

Método  Kodaly

POSTERS MÉTODO KODALY FONOMÍMICA ESCALA DE DO MAYOR EDUCACIÓN MUSICAL                                                                            
Serie de 8 láminas de tamaño A3 de la escala de Do mayor con ilustraciones de la fonomímica del método Kodaly. Estos 8 posters a su aula 
de música seguro que ayudan a fomentar la educación musical inclusiva. Muchos maestros compran los postres en español y en anglosajón y 
los colocan emparejados en la pared del aula de música, así los niños van descubriendo que las notas musicales en otros idiomas tienen otras 
nomenclaturas. Dimensiones: 21 cm × 1 cm × 42 cm. Editor: Capa Publisher, Orientación: vertical. Tamaño: A3, Páginas 8, Autor: Joan Capafons

REF. 1.9751                          		        set de 8                                                                                                                      22,00 € IVA INCL.

21,15  € SIN IVA.

LÁMINAS PARA EL AULA DE MÚSICA FLAUTA DULCE 
SOPRANO DIGITACIÓN ALEMANA 1 SOL AGUJERO
Conjunto de 10 láminas de tamaño A3 con iconografías de 
las digitaciones alemanas de la flauta dulce soprano, con un 
solo agujero. Cada carta presenta el nombre de la nota con un 
pentagrama con la clave de Sol y un claro gráfico con una flauta 
dulce soprano de un agujero con las digitaciones. Escala de Do 
Mayor y dos alteración el Fa# y el Sib. Dimensiones: 21 cm x 1 cm 
x 42 cm. Tamaño: A3.

REF. 3.0074                     el conjunto                             22,00 € IVA INCL.

21,15   € SIN IVA.

Tamaño A3

Tamaño A3

Un recurso pedagógico musical ideal para ubicar en 
tú aula de música.

• Práctica del canto en grupo
• Práctica del ritmo
• Sincronización del movimiento / canto
• Memoria y trabajo escénico 

Una nueva forma
de hacer música en grupo

INFO
Este divertido y participativo método 
marcando ritmos con los vasos anima a los 
chicos a intervenir y participar  en las clases 
de música sintiéndose muy cómodos ya que 
forman parte del grupo. 

PACK ALUMNO “CUP OF ZIK”
Incluye 10 vasos musicales. 

REF. 71271      15,15 € IVA INCL.
12,52 € SIN IVA.
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PIZARRA PENTAGRAMAS 120 X 80 CM
Con marco de aluminio y 4 pentagramas indelebles tra-
zados suman un total de 480cm de escritura. Formato 
120 x 80 cm. 

REF. 8400                                      la ud.                                    124,24 € IVA INCL.
102,68 € SIN IVA.

PIE PARA PIZARRA
Se entrega en kit con instrucciones de montaje.                     
Este pie para la pizarra 8400 es ajustable hasta 1 metro 
de altura. Se entrega con 4 ruedas que permite llevar la 
pizarra allá donde la necesitemos.

REF. 8789                                      la ud.                                    149,65 € IVA INCL.
123,68 € SIN IVA.

¡Los 4 pentagramas y el gran tamaño 
de esta pizarra te permitirán escribir 
hasta 4,80 m de música!

AJUSTE SEGÚN NECESIDAD
Permite ajustar la altura según  
sea necesario (hasta 1 metro).

Metros de música

¡Estable, robusto y fácil 
de montar!

PIZARRA CON PENTAGRAMA  
+ PIE CON RUEDAS                                                                                                                               

REF. 9235		       

el conjunto   287,70 € IVA INCL.
237,77 € SIN IVA.
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https://www.hermex.es/tienda/articulo/pizarra-pentagramas-120-x-80-cm
https://www.hermex.es/tienda/articulo/pie-con-ruedas-para-pizarra
https://www.hermex.es/tienda/articulo/pizarra-con-pentagrama---pie-con-ruedas


TABLERO PENTAGRAMA 86 X 64,5 CM
Este tablero para la enseñanza musical tiene un formato de 64.5 x 86 
cm y está compuesto en su anverso por 6 pentagramas indelebles, y 
un reverso en blanco. Se emplea con rotuladores borrables en seco.  
Tiene 2 agujeros para poder colgar en la pared.

REF. 7534                                                        la ud.                                                           43,48 € IVA INCL.
35,93 € SIN IVA.

borrable
en seco

anverso reverso

borrable en seco

Pizarras 
gran formato

PIZARRA LAMINADA CON PENTAGRAMA  
150CM X 122CM                                                

REF. 1.2210                                           la ud.                                         277,92 € IVA INCL.
229,69 € SIN IVA.

200CM X 122CM                                                

REF. 1.2211                                           la ud.                                         392,10 € IVA INCL.
324,05 € SIN IVA.

300CM X 122CM                                                

REF. 1.2212                                           la ud.                                         613,53 € IVA INCL.
507,05 € SIN IVA.

PIZARRA VERDE LAMINADA CON 5 PENTAGRAMAS  
150CM X 122CM                                                    

REF. 1.2858                                           la ud.                                         302,35 € IVA INCL.

249,88 € SIN IVA.

200CM X 122CM

REF. 1.2859                                           la ud.                                         449,08 € IVA INCL.
371,14 € SIN IVA.

300CM X 122CM

REF. 1.2860                                           la ud.                                         698,56 € IVA INCL.
577,32 € SIN IVA.
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www.pedagogiamusical.com/tienda

ENCONTRARÉIS TODOS LOS COMPLE-
MENTOS NECESARIOS PARA LA PRÁCTICA 
MUSICAL EN NUESTRA TIENDA ON-LINE 

BORRADOR
REF. 7145

12,11€
PACK 
4 ROTULADORES
REF. 3053

10,01€

Pizarra laminada con pentagrama para la enseñanza 
musical. Acabado en marco de aluminio y con piezas de 
fijación en la pared. Incluye bandeja porta rotuladores 
de aluminio de 30 cm de longitud. 

2 acabados a elegir:
SUPERFICIE BLANCA para rotuladores borrables en 
seco o SUPERFICIE VERDE para tiza 
La pizarra tiene 5 pentagramas. Distancia entre líneas 
2,5cm. Distancia entre pentagramas 10cm. Gran calidad 
pensada para los centros docentes, muy resistentes. 
Elije el tamaño que más se adecua a tus necesidades. 
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https://www.hermex.es/tienda/articulo/pizarra-verde-laminada-con-5-pentagramas-150-x-122
https://www.hermex.es/tienda/articulo/pizarra-verde-laminada-con-5-pentagramas-200-x-122
https://www.hermex.es/tienda/articulo/pizarra-verde-laminada-con-5-pentagramas-300-x-122
https://www.hermex.es/tienda/articulo/tablero-pentagrama-86-x-59-5-cm
https://www.hermex.es/tienda/articulo/el-borrador-para-pizarra
https://www.hermex.es/tienda/articulo/estuche-4-rotuladores--para-tablero-


EL DIAPASÓN
De brazo (La 440) - con estuche. L. 12 cm 
l. 1,5 cm.

REF. 8290       la ud.     10,78 € IVA INCL.
8,91 € SIN IVA.

ATRIL DE METAL
Excelente estabilidad. Soporte orientable, pies regulables. Alt. 
0,66 m mín. / 1,05 m máx.

NEGRO  REF. 8805                    la ud.                      20,76 € IVA INCL.
17,16 € SIN IVA.

ATRIL DE METAL
Atril de metal, plegable y con bolsa. Excelente estabilidad. Mesa 
orientable, patas abatibles. Alt. 0,70 m mín. / 1,20 m máx.

REF. 8308                              la ud.                                 69,50 € IVA INCL.
57,44 € SIN IVA.
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PANEL ESPEJO DE SEGURIDAD 100X50
De metraquilato de espejo, sobre un soporte de aglomerado, canteado de PVC de 2mm. 
Se suministra con tornillos y tapones de seguridad. Dimensiones: 100x50 cm - Grososr 11 
mm. Color acabado blanco.
REF. 1.2268                                                                                                      la ud.                                                                      86,47 € IVA INCL.

 71,46 € SIN IVA.

REF. 1.2489                                                                                          conjunto de 4                                                  328,37 € IVA INCL.
271,38 € SIN IVA.

IRROMPIBLE

Expresión corporal
movimiento
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https://www.hermex.es/tienda/articulo/espejo-metacrilato-100-x-50-cantos-pvc
https://www.hermex.es/tienda/articulo/conjunto-de-4-espejos-de-seguridad--de-100x50cm
https://www.hermex.es/tienda/articulo/diapason
https://www.hermex.es/tienda/articulo/atril-negro
https://www.hermex.es/tienda/articulo/atril-mesa-metal-plegable-con-funda
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EQUIPO AUDIO DE SONIDO COMPLETO TRAVEL 
WIRELESS
Altavoz multifunción en formato trolley con batería recargable y 2 
micrófonos inalámbricos UHF. 300W de poténcia. Batería recar-
gable 9 horas de uso. 1 entrada Mic In XLR . 1 entrada Mic/Gui-
tar in ¼” jack. Ecualizador gráfico. Efecto Eco incorporado. En-
trada Aux In. Reproductor MP3 Bluetooth ,SD y USB. FM Radio. 
Mando a distancia. 2 micrófonos inalámbricos UHF incluidos. 
Volumen independiente por micrófono. Frecuencia 863-865Mhz. 
Indicador de nivel de batería. Ruedas y asa de transporte.

REF. 1.6443                                   la ud.                                             377,13 € IVA INCL.
311,68 € SIN IVA.

RUEDAS Y ASA 
DE TRANSPORTE

IDEAL PARA PRESENTACIONES, 
CLASES, FIESTAS Y DÓNDE SE 
REQUIERA MÚSICA

• Inalámbrico
• Portátil
• 9 horas de uso

ALTAVOZ INALÁMBRICO ESCOLAR  
Perfecto para poder llevar a cabo activi-
dades con los niños en el exterior. La Co-
nectividad Bluetooth le permite conectar 
directamente desde el teléfono o la tableta 
al altavoz en un máximo de 10 cm de distan-
cia. También tienen una entrada de micro. 
30W de salida. Una batería interna recarga-
ble proporciona una la máxima portabilidad  
hasta 9 horas de funcionamiento. Ligero de 
transportar hasta para los niños. Peso 3 kg.

REF. 1.4659   la ud.     209,06 € IVA INCL.
172,78 € SIN IVA.

ALTAVOZ AUTOAMPLIFICABLE 400W
Recinto activo multifunción biamplificado. 400W de Potencia de Pico – 200W RMS. Clase AB. Altavoz de 
10”. Impedancia 8 Ohm. Respuesta de frecuencia 50Hz-20Khz. Ecualizador de dos bandas. Entrada Mic 
(XLR y Jack 1/4”), Aux IN (XLR y RCA)/MP3. Salida Line OUT (XLR). Ecualizador de 2 Bandas. Reproductor 
de USB, SD, Bluetooth y Radio FM integrado. Control Remoto IR. Pantalla LCD. LED de Encendido y Sa-
turación. Vaso estándar de 1-3/8” (35mm). Posibilidad de uso como monitor de suelo. Peso aprox. 10Kg.  
Dimensiones 38x 30x 57,5 cm.

REF. 1.5973                                                            la ud.                                               316,35  € IVA INCL.
261,45 € SIN IVA.

COMPATIBLE CON EL SOPORTE  
PARA ALTAVOZ REF. 1.5092

57
 c

m

30 cm
38 cm

• Inalámbrico
• 9 horas de autonomía
• Portátil
• 30 W
• Bluetooth

MICRÓFONO DINÁMICO BASIC PARA VOZ O 
INSTRUMENTO
Micrófono Dinámico para Voz unidireccional. Cuerpo de 
plástico robusto y rejilla negra metálica. Interruptor On/
Off. Cable XLR-Jack de 3m. Funda de transporte. Apli-
caciones: Conferencias, presentaciones y canto.

REF. 1.5096              la ud.                 14,76 € IVA INCL.
12,20 € SIN IVA.

MICRÓFONO DINÁMICO VOIZ PARA VOZ 
O INSTRUMENTO
Micrófono Dinámico para Voz Unidireccional. 
Cuerpo de aleación de zinc y rejilla negra me-
tálica. Interruptor On/Off. Cable XLR- XLR de 
5m. 70Hz - 15 kHz. Clip y funda de transpor-
te. Aplicaciones: conferencias, presentacio-
nes, bandas, directos y más.

REF. 1.5097            la ud.             30,73 € IVA INCL.
25,40 € SIN IVA.

SOPORTE PARA ALTAVOZ (PA)    
Soporte altavoz tipo trípode con carga máxi-
ma de 50 Kg. Fabricado en aluminio. Aca-
bado negro. Altura: 1m-1,8m. Peso 2,5 Kg. 
REF. 1.5092          la ud.           60,69 € IVA INCL.

50,16 € SIN IVA.

SOPORTE JIRAFA PARA MICRÓFONO  
Soporte recto para micrófono con base de 
trípode. 
REF. 1.5093        la ud.           24,79 € IVA INCL.

20,49 € SIN IVA.

ACCESORIOS
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MAXI LOTE RÍTMICO
Este maxi lote rítmico es ideal para la combinación 
de música y movimiento. Equipando el aula para 
poder hacer clases mucho más lúdicas y divertidas. 
El maxi lote contiene 45 recursos.  1 set ref. 11755 
cintas con asas-lote 6, 3 pelotas rítmicas ref. 322, 1 
lote de 7 pañuelos de organza arco iris ref. 1.3641, 
3 pares de corona para tobillo ref. 8442, 3 pares de 
brazaletes  con cascabeles ref. 8441, 1 tamboril 20 
cm ref. 70627, 1 par huevos sonoros ref. 8285, 1 
par de huevos sonoros  ref. 8286, 1 par de huevos 
sonoros ref. 8287, 2 pares de claves ref. 7991, 1 
caja china ref. 1.5906, 1 tubo resonancia ref. 7700 y 
una cubeta maxi con tapa. 

REF. 1.5098             el lote             257,26 € IVA INCL.
212,61 € SIN IVA.

• Música y movimiento
• 45 recursos

CARRITO DE PSICOMOTRICIDAD EQUIPADO
Carrito equipado con 97 elementos: 
· 6 pies (3 dcho.-3 izdo.)
· 6 manos (3 dcho.-3 izdo.)
· 12 picas ABS largo 1 m
· 5 mazas largo 35 cm
· 4 bolsas lastre “los colores”
· 12 pinzas para picas
· 12 pinzas para aros
· 2 cintas largo 4 m
· 8 anillas flexibles peso 200gr
· 10 aros Ø 60 cm
· 10 aros Ø 50 cm
· 10 aros Ø 35 cm 

REF. 54751              el conjunto              751,49 € IVA INCL.
621,07 € SIN IVA.

REF. 776                el carro vacío                 464,83 € IVA INCL.
384,16 € SIN IVA.

45 recursos

+3+3 PAÑUELOS PARA LANZAR
Los niños  serán capaces de participar en acciones individuales o 
colectivas y aprender a controlar mejor sus movimientos utilizando 
estos pañuelos  a la vez que practican ejercicios  de coordinación, 
así como ejercicios para lanzar y captura. Equipado con un mango 
para un control óptimo del gesto. Realizado en tejido. Lavado  a 30 
°c.  Colores surtido  de 6 colores. Dim. lado: 50 cm - peso: 60 g. 

REF. 883                          lote de 6                         34,84 € IVA INCL.
28,79 € SIN IVA.

PARACAÍDAS
Realizado en tela revestida de poliéster. Lavado a 300C. Puede utilizar-
se tanto en interior como en exterior. Se entrega en una bolsa de tejido. 
8 asas. Dim. Ø175cm.

REF. 46681                                         la ud.                                      21,13 € IVA INCL.
17,46 € SIN IVA.

La coordinación,  
la concentración,  
la dirección

AÑOS
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TARIMA SCENIC - CUADRADA 5,76M2 
2,40 X 2,40M     
Conjunto de 4 tarimas de (120 x 120 x 55 de altura, soporta 
un peso de 200kg) unidos entre sí, para formar una superficie 
total de 5.76m2. Dimensiones totales 240 x 240 cm. Altura 
55 cm.
REF. 1.4460                    conjunto de 4                        1.930,80 € IVA INCL.

1.595,70 € SIN IVA.

TARIMA SCENIC - RECTANGULAR 8,64 M2 
3,60 X 2,40M     
Conjunto de 6 tarima de (120 x 120 x 55 cm de altura, soporta 
un peso de 200kg) unidos entre sí, para formar una superficie 
total de 8,64m2. Dimensiones totales 360 x 240 cm. Altura 
55 cm.
REF. 1.4461                         conjunto de 6                              2.894,62 € IVA INCL.

2.392,25 € SIN IVA.

TARIMA SCENIC - ESCALERA  
3 PELDAÑOS    
Escalera que se acopla a la tarima mediante en-
ganche inferior para que no se separe. En una 
sola pieza. No es desmontable. Dimensiones: 
120 x 90 x 45 cm.
REF. 1.4462               la ud.                    665,96 € IVA INCL.

550,38 € SIN IVA.

TARIMA SCENIC - RAMPA ACCESO    
Rampa con desnivel suave para acceder a la 
parte superior de la tarima. Unida por la parte 
inferior para evitar que se separen. Diseñada en 
dos tramos para facilitar su manejo. Dimesio-
nes totales 1200 x 240 x 55cm.
REF. 1.4463       la ud.           857,37 € IVA INCL.

708,57 € SIN IVA.

TARIMA SCENIC - CARRO ALMACENAJE/
TRANSPORTE    
Diseñado para transportar y guardar 8 tarimas. 
Equipado con cuatro ruedas con freno de alta 
carga para poder desplazarlo con toda como-
didad. Dimensiones. 110 x 82x 137cm.
REF. 1.4464        la ud.           868,07 € IVA INCL.

717,41 € SIN IVA.

TARIMA SCENIC
Tarima para teatro, conciertos, espectáculos, etc... De fácil utilización. Diseñada con un sistema para ser montada y 
desmontada en pocos minutos y sin herramienta alguna. Una vez desmontada ocupa muy poco espacio. Construida 
con una base robusta de cuatro columnas de tubo de acero de 50 cm de grosor al cual hay soldado 2 travesaños de 
tubo de 40x20. Pintado epoxy. Unidos ambos bastidores por dos cuadros metálicos de tubo rectangular, ajustados 
mediante tuercas. Superficie de tablero de multiplis de haya de 16mm de grosor con una cara de suelo antideslizante. 
Cada tarima mide 120 x 120 x 55 de altura que soporta un peso de 200kg. Montaje rápido y fácil.

VER VÍDEO

¡MONTAJE  
RÁPIDO Y FÁCIL!

MÁS COMPOSICIONES DE TARIMAS SCENIC EN NUESTRA WEB www.hermex.es

ÁGIL

MUY RÁPIDO DE MONTAR  
12 MINUTOS

GRAN RESISTENCIA
300 KG/M2

MUY FÁCIL DE MONTAR 
SIN HERRAMIENTAS
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https://youtu.be/y_bIPKIvggc
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COMPLEMENTO TARIMA SCENIC

PERSONALIZA TU FRONTAL 
CON EL LOGO DE TU CENTRO 

FRONTALES DECORADOS  

PANELES FRONTALES TARIMA SCENIC    
Realizado en Forex (PVC) Eurolight 3mm de grosor.  No apto para exterior en caso de lluvia. Tamaño del panel: anchura 119,5cm x altura 53cm.  
Se coloca utilizando 2 tiras de Imán 3M.
REF. 1.5532                                                                                              la ud.                                                                                                                 Solicita presupuesto

    

  

SILLA WORK
Silla de tubo de acero cromado de forma eliptico de 35 cm x 20 
cm x 2 cm. Asiento de polipropileno de color de una sola pieza. 
Pala de escribienta (35 cm x 27 cm) derecha de polipropileno 
negro, que se acopla facilmente a la estructura de la silla. Modelo 
no ignifugo. Dimensiones: 59 cm x 55 cm x 80 cm.

Ref. P.VP. € Sin I.V.A €

1.6182  Diestro 130,40 107,77

3.0240  Zurdo 130,40 107,77

Artículo Ref. P.VP. € Sin I.V.A €

Pala derecha 1.2612 128,14 105,90

Pala izquierda 1.2613 128,14 105,90

Sin pala 1.5365 87,00 71,90

SILLA PRAGA 
Estructura de tubo de acero, acabado en color negro epoxy. 
Asiento, respaldo, brazos y pala de plástico inyectado. Tallas T6.

Acabados asiento

      negro
      

azul

Acabados asientos

      
mandarina

      
azul

      
verde       negro
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110  l Portes pagados a partir de 50€

https://p.vp/
https://p.vp/
https://www.hermex.es/tienda/articulo/panel-frontal-tarima-scenic
https://www.hermex.es/tienda/articulo/silla-work-pala-escribiente-derecha
https://www.hermex.es/tienda/articulo/silla-work-pala-escribiente-izquierda
https://www.hermex.es/tienda/articulo/silla-praga-con-brazos-y-pala-derecha
https://www.hermex.es/tienda/articulo/silla-praga-con-brazos-y-pala-derecha
https://www.hermex.es/tienda/articulo/silla-praga-con-brazos
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